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BELGIË - (DEEL 1)
België - Schepenbrieven
F	 896	 ✉	 1833 Voorloper met inhoud, manuscript “par bateau à vapeur”, vanuit Anvers, dd. 13 mei 1833 naar 
	 	 	 Londen, rode stempel “Franco Frontière”, met port van aankomst 2 1/2, mooie stempel rood “SHIP 
			   LETTER LONDON”, naam van het stoomschip was “SOHO”, eigenaar van de General steam  
			   navigation Co. LTD, deze had een regelmatige boottocht elke zondagmorgen vanuit Antwerpen  
			   vanaf 11 uur naar Londen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 32	 . . . . . . .    
F	 897	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, manuscript “p steamer”, vanuit Anvers, dd. 19 maart 1843 naar Londen, 
			   stempel “PF” (Paid to Frontier) in kastje rood, met port van 8 decimen, mooie stempel rood 
			   “SHIP LETTER LONDON”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 32	 . . . . . . .    
E	 898	 ✉	 1844 Voorloper zonder inhoud, per steamer, vanuit Anvers, dd. 19 juni 1844 naar Londen,  
			   port “PF” in kastje rood 8 deciem, mooie stempel rood SHIP LETTER LONDON, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 16	 . . . . . . .    
E	 899	 ✉	 1845 Voorloper met inhoud, “4 steamer of the 10 August”, vanuit Anvers, dd. 10 augustus 1845  
			   naar Londen, port “PF” in kastje rood 8 deciem, mooie stempel rood “SHIP LETTER LONDON”, zm . . .    @	 16	 . . . . . . .    
E	 900	 ✉	 1845 Voorloper zonder inhoud, “per ‘Bateau à vapeur”, vanuit Anvers, dd. 9 november 1845 naar 
			   Londen, mooie stempel rood op keerzijde, SHIP LETTER LONDON, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 901	 ✉	 1847 Voorloper met inhoud, “per steamer direct”, vanuit Anvers, dd. 27 october 1847 naar Londen, 
			   portaanduiding vernietigd, mooie stempel rood op keerzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 28	 . . . . . . .    
F	 902	 ✉	 1848 Voorloper zonder inhoud, manuscript “per steamer”, vanuit Anvers, dd. 24 september 1848  
			   naar Londen, met port van 8 decimen, mooie stempel rood “SHIP LETTER” en met aankomst  
			   stempel “SP25” op de achterzijde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 32	 . . . . . . .    
F	 903	 ✉	 1849 Voorloper met inhoud, manuscript “per Bateau à vapeur”, vanuit Anvers, dd. 4 november 1849 
			   naar Londen, mooie stempel rood op keerzijde, “SHIP LETTER No 5 1849 LONDON”, zm. . . . . . . . . . .            @	 28	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Spaanse periode”
E	 904	 ✉	 1660 Voorloper met inhoud, vanuit “Audenaerde , dd. 2 september 1660, naar Antwerpen,  
			   port is 3 sols (drie rode krijtstrepen), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 22	 . . . . . . .    
E	 905	 ✉	 1660 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles, dd. 24 december 1660, naar “Dunkerke”,  
			   port is 3 sols (getal staat boven de geadresseerde), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 22	 . . . . . . .    
E	 906	 ✉	 1666 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles, dd. 8 december 1666, naar Anvers, met manuscript  
	 	 	 “avec un pacquet marqué VC”, de port is 1 sol (rode krijtstreep links), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 48	 . . . . . . .    
E	 907	 ✉	 1668 Voorloper met inhoud, vanuit Mechelen, verzonden buiten het netwerk van de Tassis post, 
			   manuscript “Par Amis” en “Cito Cito”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 34	 . . . . . . .    
E	 908	 ✉	 1669 Voorloper met inhoud, vanuit Brussel, dd. 7 mei 1669, naar Antwerpen, port is 1 sol  
			   (1 rode krijtstreep), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 22	 . . . . . . .    
E	 909	 ✉	 1672 Voorloper met inhoud, vanuit Anvers op 3 augustus 1672, brief getekend door Emanuel  
	 	 	 van den Boffinge, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 910	 ✉	 1672 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, dd. 21 maart 1672, naar Amsterdam,  
			   met manuscript “met een monster”, de port is 8 sols (in Romeins “VIII” in rood krijt), zm. . . . . . . . . . .          F	 34	 . . . . . . .    
E	 911	 ✉	 1680 Voorloper met inhoud, vanuit Ieper, dd. 11 februari 1680, naar Lille, port is 2 sols, zm. . . . . . . .         @	 22	 . . . . . . .    
E	 912	 ✉	 1687 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles, dd. 4 mai 1687, naar Namur, de port is 2 sols  
			   (twee rode krijtstrepen), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 22	 . . . . . . .    
E	 913	 ✉	 1692 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles, dd. 28 avril 1693, naar Bruges, bode droogstempel 
			   “PVB” met portaanduiding van 3 rode krijtstrepen (vermeld in Herlant), zeldzaam, zm . . . . . . . . . . . . .            F	 62	 . . . . . . .    
E	 914	 ✉	 1693 Voorloper met inhoud, vanuit Gent, dd. 27 juli 1693, naar Antwerpen, bode droogstempel  
			   “IC” zonder portaanduiding (Niet vermeld in Herlant), zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 62	 . . . . . . .    
E	 915	 ✉	 1693 Voorloper met inhoud, vanuit Oostende, dd. 5 oktober 1693, naar Brussel, de bode heeft zijn 
			   initialen op de achterzijde aangebracht, met een port van 5 sols (in Romeinse “V” in rood krijt), zm. . . .   F	 32	 . . . . . . .    
F	 916	 ✉	 1694 Voorloper met inhoud, vanuit Oostende (handgeschreven op de keerzijde), naar Antwerpen, 
			   expressbrief “Dobbel port vrijdagh den 21 deser bestelt”, port “VII in rood krijt, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 20	 . . . . . . .    
E	 917	 ✉	 1694 Voorloper met inhoud, vanuit Brussel, dd. 29 september 1694, naar Audenaerde,  
			   port is 3 rode krijtstrepen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 22	 . . . . . . .    
E	 918	 ✉	 1694 Voorloper met inhoud, vanuit Tournay Herlant 2 (Tournay - moeilijk leesbaar),  
			   dd. 31 mars 1694, naar Gand, manuscript “citto”, port is 2 sols, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 32	 . . . . . . .    
E	 919	 ✉	 1698 Voorloper met inhoud, vanuit Gent, dd. 20 juli 1698, naar Antwerpen, bode droogstempel  
			   “PB” zonder portaanduiding (Niet vermeld in Herlant), zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 62	 . . . . . . .    
E	 920	 ✉	 1698 Voorloper met inhoud, vanuit Tournay Herlant 5 (Tournay - type 2 - 15,5 x 2,5 ),  
			   dd. 6 februari 1698, naar Gand, port is 2 sols, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 32	 . . . . . . .    

Tweede veilingdag 	 Dinsdag - 11 Juni 2024 om 09.00 u.
Deuxième jour de vente 	 Mardi - 11 Juin 2024 à 09.00 h.
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E	 921	 ✉	 1702 Voorloper met inhoud, vanuit Malines, dd. 28 mars 1702, naar Anvers, met manuscript 
			   “avec un sacquele bleue”, de port heeft getaxeerd met 8 sols (in Romeinse VIII in rood krijt), zm/m. . .  F	 32	 . . . . . . .    
E	 922	 ✉	 1702 Voorloper met inhoud, vanuit Tournay Herlant 2 (Tournay - type 1 - fig. b), dd. 
			   September 1702, naar Nieuwpoort, met manuscript “cito cito”, port is getaxeerd met 4 sols, zm. . . . . .     F	 32	 . . . . . . .    
E	 923	 ✉	 1703 Voorloper met inhoud, vanuit “Ghent”, dd. 28 april naar Brussel, port 2 rode krijtstrepen, zm . . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 924	 ✉	 1705 Voorloper met inhoud, vanuit Tournay Herlant (Tournay manuscript ), dd. 6 januari 1705,  
			   naar Gand, port is 2 sols, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 32	 . . . . . . .    
E	 925	 ✉	 1707 Voorloper met inhoud, vanuit Nieuwpoort dd. 19 Maert 1707, naar Ghendt,  
			   restant van de lakzegel aanwezig, “Port 3”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 14	 . . . . . . .    
E	 926	 ✉	 1711 Voorloper met inhoud, vanuit Tournay Herlant 8 (Tournay - type 1 - fig. b), dd. 4 Juli 1711, 
			   naar Nieuwpoort, met port 4 sols, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 32	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Oostenrijkse periode”
E	 927	 ✉	 1715 Voorloper met inhoud, vanuit Bruges, dd. 5 december 1715, naar Meulebeke, de bode die  
			   het briefje schreef (rode cirkel), moest de brief overhandigen aan de man genaamd Dujardin,  
	 	 	 met het verzoek hem in Meulebeke te bezorgen aan griffier mr. Vaerman, manuscript “Cito Cito”  
			   en “Franco”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 36	 . . . . . . .    
E	 928	 ✉	 1717 Voorloper met inhoud, vanuit Matignolles, dd. 6 juni 1717, naar Valenciennes, zm . . . . . . . . . . .            @	 16	 . . . . . . .    
E	 929	 ✉	 1718 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, dd. 21 februari 1718, naar Brussel,  
			   port 2 rode krijtstrepen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 930	 ✉	 1718 Voorloper met inhoud, vanuit Dinant, dd. 21 avril 1718, naar Anvers, met een port  
			   van 5 sols in 5 rode krijtstrepen, manuscript “Met den boden van fo ..”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 931	 ✉	 1719 Voorloper met inhoud, manuscript “De Namur” (Herlant 12), dd. 20 juni 1719,  
			   vanuit Dinant naar Anvers, port 4 stuivers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . . . . . . .    
E	 932	 ✉	 1722 Voorloper met inhoud, vanuit Ghent dd. 4 november 1722, naar Brussel, met port  
			   twee rode krijtstrepen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 26	 . . . . . . .    
E	 933	 ✉	 1722 Voorloper met inhoud, vanuit Amsterdam, dd. 26 november 1722, naar Nieuwpoort,  
			   manuscript “doll” (D’Hollande) en port van 9 stuivers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 24	 . . . . . . .    
E	 934	 ✉	 1725 Voorloper met inhoud, manuscript “Charleroy (Herlant 2), dd. 13 december 1725 vanuit  
			   St. Francois, naar Bruxelles, port is onduidelijk (waarschijnlijk 1 stuiver), voor de specialist, zm. . . . . .       @	 26	 . . . . . . .    
E	 935	 ✉	 1728 Voorloper met inhoud, manuscript de “Charleroy” (Herlant 4), dd. 22 mars 1728 vanuit 
			   Charleroi naar Bruxelles, port is 4 stuivers, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 22	 . . . . . . .    
E	 936	 ✉	 1734 Voorloper met inhoud, vanuit Ghent dd. 20 April 1734, naar Mechelen,  
			   “Port 2” rode krijtstrepen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 937	 ✉	 1740 Aangetekende voorloper met inhoud, geen vertrekaanduiding maar de briefaanhef is  
	 	 	 “Nieupoort”, dd. 5 april 1740, manuscript “recommandée”, naar Gent, met port 4 stuivers,  
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 34	 . . . . . . .    
E	 938	 ✉	 1743 Voorloper met inhoud, vanuit Brussel dd. 13 april 1743, met koerier naar Courtray met 
			   vermelding, manuscript “sij geadresseert aen Monsieur Le Choireux woonende in de doornisch  
			   straet omtrent de capucinessen a Cortrijck”, port 3 sols, met de post van Tour et Tassis, zm. . . . . . . . .        F	 34	 . . . . . . .    
E	 939	 ✉	 1747 Voorloper met inhoud “de Menin le 2 sept 1747” door een militair, handgeschreven “Menin”, 
	 	 	 transit dubbelringstempel in Parijs: “Fermé Den. Des  Postes”, kroon: “Port Payé” op de 
			   versozijde wordt het port vermeld “12 sols” met bestemming Nancy, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 30	 . . . . . . .    
E	 940	 ✉	 1748 Voorloper met inhoud “de Menin le 5 février 1748” handgeschreven “Menin” en port payé,  
	 	 	 transit dubbelringstempel in Parijs “Fermé De. des Postes” kroon “Port payé”, op versozijde  
			   port vermeld ‘12 sols’ en een kruisje, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 14	 . . . . . . .    
F	 941	 ✉	 1749 Voorloper met inhoud, vanuit Brussel (zwarte naamstempel “BRUXELLES”, Herlant 10), 
			   naar Rotterdam, port 5 in rood krijt, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 942	 ✉	 1749 Voorloper met inhoud, manuscript “Charleroy” (Herlant 5), dd. 22 december 1749  
			   vanuit Thuin, naar Lokeren, port is 4 stuivers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 22	 . . . . . . .    
E	 943	 ✉	 1756 Voorloper vanuit Aalst, dd. 23 september 1756, met inhoud, naar Opdorp, brief heeft 
			   ouderdomssporen, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 944	 ✉	 1760 Voorloper met inhoud, vanuit Zele, dd. 14 mars 1760, naar Brussel, manuscript voor  
	 	 	 de bode “payé 2 patt (patard) au porteur”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 22	 . . . . . . .    
E	 945	 ✉	 1762 Voorloper met inhoud, vanuit Nivelles, dd. 30 mai 1762, naar Ragnije (Ragnies - bij Thuin), 
			   manuscript voor de bode “par amijs” (par amie), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 22	 . . . . . . .    
E	 946	 ✉	 1765 Voorloper met speciale inhoud, vanuit Lantsworth (Engeland) via Retz (Oostenrijk - 
			   manuscript “fro Retz”) naar Hermanstadt (Roemenië), additioneel is er een stempel van “Verviers” 
			   in rood - 28x4, niet vermeld in Herlant, deze brief heeft een afstand van meer dan 2500 kilometer 
			   gedaan, inhoud is heel speciaal, omdat het een tekening is met tekens en een huis/kerk, voor de 
			   specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 44	 . . . . . . .    
E	 947	 ✉	 1768 Bodebrief met inhoud uit Antwerpen op 16 augustus 1768 en gericht aan de  
			   “dienende kerckmeesters der Parochiale Kercke van Aertselaer”, toegevoegd een attest  
			   van 3 september 1816 van de gemeente Aertselaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 948	 ✉	 1772 Voorloper met inhoud, vanuit Leuven (naamstempel “LOUVAIN”, Herlant 15),  
			   naar Brussel, port 1, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 Bod	 . . . . . . .    



— 25 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 949	 ✉	 1774 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles (Lijnstempel - Herlant 19) naar Gand,  
			   Port 3 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 950	 ✉	 1782 Voorloper met inhoud, vanuit Sombreffe, Herlant 4, dd. 20 october 1782, naar Gand,  
	 	 	 port 4 decimen, deze afstempeling is bij Herlant geclassificeerd als moeilijk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 26	 . . . . . . .    
E	 951	 ✉	 1785 Voorloper met inhoud, vanuit Verviers (Herlant 1 - 29,5 x 5 ), dd. 6 july 1785, via Claudia 
			   Augusta (“fro augusta” - oude romeinse weg), naar Bolsane (Zuid-Tirol/Italië), met port van  
			   6 decimen in rood krijt, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 24	 . . . . . . .    
E	 952	 ✉	 1788 Voorloper met inhoud, vanuit Spa (Herlant 4, schuine letters in zwart), dd. 21 augustus 1788, 
			   via Verviers (manuscript “fro vervier”) naar Aix la Chapelle, port 2 decimen, deze stempel van 
			   SPA komt niet frequent voor, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 32	 . . . . . . .    
E	 953	 ✉	 1790 Voorloper met inhoud, vanuit Londres (Londen Engeland) dd. 25 mei, naar Brugge,  
			   Port 6 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 954	 ✉	 1791 Voorloper met inhoud uit Meenen met letter “M” in cirkel (Herlant n° 17) naar Lille,  
			   twee gewichtsklassen (/2 in inkt) en portcijfer 6 (sols), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 955	 ✉	 1791 Voorloper met inhoud, vanuit Mitau (Letland - tot 1917, nadien Jelgava),  
			   dd. 14 augustus 1791, via “Wezel” (manuscript “Fr. Wezell”), eerste adres was Eupen,  
			   doorgestreept naar Hodimont, meerdere portwaarden zoals twee rode krijtstrepen,  
			   5 decimen doorgestreept en vervangen door 7, redelijk zeldzaam een doorverwijzingsbrief  
			   in die periode, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 28	 . . . . . . .    
E	 956	 ✉	 1792 Voorloper met inhoud, vanuit Bremen, dd. 30 mei 1792, via Antwerpen (A in cirkel rood) en 
			   aanduiding ‘92’ in roze, verzonden naar Mugron (Bordeaux - Frankrijk), leuke inhoud omdat in de 
			   brief een aanduiding is dat deze door een Nederlandse “courier” zal gedragen worden, omdat in 
			   Frankrijk enkel in de namiddag de brief wordt uitgedragen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 28	 . . . . . . .    
E	 957	 ✉	 1792 Voorloper met inhoud, vanuit “P57P Maubeuge” (Frankrijk), naar Ath oorspronkelijk  
			   en dan gewijzigd naar Bruxelles op de achterzijde, een mooie grensstempel  
			   “Frankrijk over Bergen”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 958	 ✉	 1793 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, dd. 30 April, naar de heer Dewolf te Aelst,  
			   Port 2 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Franse periode”
E	 959	 ✉	 1797 Voorloper met inhoud, briefaanhef Herve, “26 Vendemaire an VI” (17 October 1797), 
	 	 	 “96/HERVE” (H06), naar Liège Port 4 Deciemen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 960	 ✉	 1797 Voorloper vanuit Amsterdam (“H” in cirkel rood), dd. 31 Mars 1797, naar Brugge,  
			   port 20 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 961	 ✉	 1797 Voorloper, brief met inhoud, geen aanduiding van vertrek en datum, naar Thuin,  
			   departement de Jemappes par Mons, maar teruggestuurd naar Binch (mooie manuscript -  
			   niet beschreven in Herlant overstemmend met de periode van de Mons Debourse) op de  
			   achterzijde “DEB MONS” in rood (Herlant 47 in jaar 1797), met een port van 8 decimen, zm. . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
E	 962	 ✉	 1800 Voorloper met inhoud, vanuit Mons “P86P Mons” (Herlant 43), dd. 14 augustus 1800  
			   (26 Thermidor an 8), naar Amiens (Frankrijk), met stempel “P.P.P.P.” in rood en schuine streep  
			   op de voorzijde van de brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 963	 ✉	 1802 Voorloper met inhoud, vanuit Charleroi “P86P Charleroy” (Herlant 21 - 43 x 9,5 in bruin), 
			   dd. 26 september 1802, naar Mons, manuscript “franco”, zeldzame afstempeling, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 42	 . . . . . . .    
E	 964	 ✉	 1803 Voorloper met inhoud, vanuit Turnhout (93 Turnhout Herlant 10) naar “Gendt”,  
			   port 2 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 965	 ✉	 1803 Voorloper met inhoud, vanuit 86 Soignies (Herlant 9 - laat gebruik), naar Vittèaux (Frankrijk)  
			   met manuscript “par Paris”, met Franse datum “20 germinal an 11” (10 april 1803), uitzonderlijk is  
			   dat de enveloppe geplooid is afzonderlijk van de brief, uitzonderlijk dat de twee documenten nog  
			   samen zijn, port 6 decimen, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 32	 . . . . . . .    
E	 966	 ✉	 1807 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles (94 Bruxelles rood Herlant 46), naar Laval (Frankrijk),  
			   Port 16 deciemen (Port 14 doorstreept), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 967	 ✉	 1808 Voorloper met uithoud vanuit Frankrijk, Cherbourg departement 48, dd. 8 juni 1808,  
			   naar “de marie de Marche-lez-Ecaussinnes, Canton de Roeulxx, arrondisement de Mons”,  
			   ook vermelding van Dept, “Jemappes” (Braine-le-comte), aan de achterzijde een debourse stempel  
			   van Mons (“DEB MONS” - Herlant 48 ) - hoge waardering, leuk gedrukte omschrijving aan de  
	 	 	 voorzijde van de brief: “Marie de Cherbourg Envoi d’un acte de décès en conformité de  
	 	 	 l’article LXXX, du Code Napoléon”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 22	 . . . . . . .    
E	 968	 ✉	 1808 Voorloper met inhoud, vanuit Soignies, “86 Soignies” Herlant 9, dd. 6 januari 1808,  
			   naar Binche, port 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 16	 . . . . . . .    
F	 969	 ✉	 1809/1813 Lot van 5 bodebrieven met inhoud van Menen naar Lille, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 970	 ✉	 1810 Voorloper met inhoud, “91/COURTRAI” (H39), dd. 2 Mars 1810, naar Francomont, 
			   achterzijde stempel in drie lijnen zwart 4, Mars, 1810 Port 5 Deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 971	 ✉	 1813 Voorloper met inhoud, vanuit Oostende, “91/OSTENDE” - (H22), dd. 12 October 1813,  
			   met port 2 deciemen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 8	 . . . . . . .    
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GF	 972	 ✉	 1813 Napoleon document, Stad Oostende haven, Speciale licentie voor Auguste Van-aken (van 
			   Gand), dd. “Donne en Notre Quartier Imperial de Mayence, le cinquieme jour du mois de Novembre 
			   mil huit cent treize (15 November 1813), om te reizen vanuit de haven van Oostende naar Noorwegen 
			   en terug, uitgebreide beschrijving waar de persoon zich moet aan houden, de handtekeningen zijn 
	 	 	 geverifieerd met informatie van de toenmalige ministers van 1813 (zie provenance), het document  
			   is voorzien met verschillende watermerken, zoals de “N” (Napoleon), Kroon, Zeilboot, Anker en 
			   Vikingboot, (Zie foto’s), de handtekening op de droogstempel is in lijn met handtekeningen die  
			   van Napeleon bekend zijn, zie internet link (https://scriposigns.com/bonaparte-napoleone/)  
			   en de toegevoegde foto’s, prachtig document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 400	 . . . . . . .    
E	 973	 ✉	 Voorloper “MENING H.23” (Herlant) (27 x 10), dd. 17 Vendémiaire “jaar?” naar Brugge,  
			   port 3 dec., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 974	 ✉	 5 voorlopers, stempels “91 Kortrijk”, “92 Gand”, “94 Bruxelles”, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 975	 ✉	 Enveloppe als voorloper, naar Mons, met een manuscript “payé ... quatre patards de port”,  
			   en is gefrankeerd met “V” in rood krijt, jammer dat er geen aanduiding is van tijd of plaats,  
			   voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 14	 . . . . . . .    
F	 976	 ✉	 Voorlopers, 5 ex. met naam vermelding, zoals 91 Ostende, Brussel Franco, Soignies, leuke 
			   samenstelling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 977	 ✉	 Voorlopers vanuit Anvers (1803), Bruges (l’an 6) en Ath (l’an 11), “niet gelopen”, zm/m. . . . . . . . . . .            @	 14	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Nederlandse periode”
E	 978	 ✉	 1815 Voorloper zonder inhoud van Marche (H 29 - 37 x 5 mm) naar Marche, geadresseerd aan 
			   “Sous-intendant Roïal”, dd. 17 maart , zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 10	 . . . . . . .    
F	 979	 ✉	 1815 Voorloper met inhoud, vanuit Mons dd. 29 maart 1815, (zwarte naamstempel “MONS” +  
			   “PP”, Herland 63), naar Londen (Engeland), port 2 decimes, inhoud heel interessant, zm . . . . . . . . . .           @	 60	 . . . . . . .    
F	 980	 ✉	 1815 Voorloper met inhoud, vanuit Leuven (zwarte naamstempel “P94P LOUVAIN”, Herlant 28), 
			   naar Londen (Engeland), via Oostende (manuscript “par Ostende”), beschrijving bij kavel, zm. . . . . . .        @	 18	 . . . . . . .    
E	 981	 ✉	 1815 Voorloper met inhoud, “Mons” en “PP” in zwart (Herlant 63), naar Bruxelles, dd. 1 mei 1815, 
			   brief gericht aan “Charge de departement de la guerre en Belgique”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 18	 . . . . . . .    
F	 982	 ✉	 1816 Voorloper, voorzijde, vanuit Leuven (zwarte naamstempel “P94P LOUVAIN”, Herlant 28), 
			   naar Solre-le-Château (Frankrijk), zeldzame afstempeling “A TAXER DEPUIS 
			   VALENCIENNES”, beschrijving bij kavel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 50	 . . . . . . .    
E	 983	 ✉	 1819 Voorloper vanuit Amay, met inhoud, dd. 27 Mars, naar Nieuwpoort, manuscript “CitoCito”, 
			   geen portaanduidingen (waarschijnlijk bode brief), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 984	 ✉	 1819 Voorloper met inhoud, vanuit Beaumont (Herlant 13 - 38 x 4), dd. 28 juli 1819, naar Thuin, 
			   zeldzame afstempeling, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 22	 . . . . . . .    
E	 985	 ✉	 1820 Voorloper met inhoud, gemeente vermeld in de brief (maar niet te ontcijferen), afstempeling 
			   “Brussel Franco” (H67), naar Dinant, dd. 4 jun 1820, manuscript “Affranchie”, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
E	 986	 ✉	 1820 Voorloper met inhoud, gemeente vermeld in de brief (Saint-Rémy - Frankrijk),  
			   geen portmerken maar met manuscript “avec . Canard sauvage”, naar Namur, dd.  
			   19 januari 1820, brief is niet meer in opperbeste staat, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 987	 ✉	 1820 Voorloper met inhoud, gemeente vermeld in de brief (Saint-Rémy - Frankrijk), geen  
			   portmerken maar met manuscript “avec un gigot de ..”, naar Namur, dd. 19 januari 1820, zm. . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
E	 988	 ✉	 1820 Voorloper met inhoud, gemeente vermeld in de brief (Saint-Rémy - Frankrijk), geen  
			   portmerken maar met manuscript “Franco” en “avec un jambon”, naar Namur, dd. 12 juli 1820, zm. . .    @	 14	 . . . . . . .    
E	 989	 ✉	 1821 Voorloper zonder tekstinhoud, “P P Mons” (Herlant 65), met “P.P.P.P.” in kastje rood, 
			   met uitgekraste aankomstplaats (behalve “Dept. France”), dd. 24 novembre 1821,  
			   manuscript “franco”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 990	 ✉	 1826 Voorloper zonder inhoud op 8 mar 1826 met prachtige “PORT PAYE - MENIN” op twee 
			   lijnen en in zwarte inkt, handgeschreven “AFFRANCHIE” en gekruist, bestemming Caen, zm. . . . . . . .         @	 10	 . . . . . . .    
F	 991	 ✉	 1829 Voorloper zonder inhoud, vanuit Brussel (Herlant 64 - type 11), dd. 20 mei 1829, naar 
			   Paris+Frankrijk, port 11 decimen, stempels rood “L.P.B.2.R.” , “NA POSTTYD” (4,6 x 6), 
			   “Pays Bas par Valenciennes”, manuscript op de voorzijde “France”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 24	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Onafhankelijk België periode”
F	 992	 ✉	 1830 Voorloper met inhoud, vanuit Luik (Herlant 59), naar Spa (onduidelijke ontvangststempel), 
			   Port 15 decimen (dewelke heel hoog is) met rode stempel “Na Posttijd” in cursief druk, zm. . . . . . . . .          @	 18	 . . . . . . .    
E	 993	 ✉	 1831 Voorloper met inhoud, Charleroy, type 13 rood (Herlant 36), met stempel “P.P.” in rood,  
			   dd. 22 mai 1831 naar Fontaine L’Evêque, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 994	 ✉	 1831 Voorloper met inhoud, vanuit ATH, Herlant 53, met manuscript “Perwez”, de briefaanhef  
			   is Perwez, dd. 24 april 1831 naar Bruxelles, port is 15 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 18	 . . . . . . .    
F	 995	 ✉	 1831 Voorloper zonder inhoud, vanuit Bruxelles, dd. 19 juli 1831, naar London/Engeland  
			   met rode stempel “Port Paye”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 18	 . . . . . . .    
F	 996	 ✉	 1832 Voorloper met inhoud, vanuit Namur (Hôtel d’Harscamp), dd. 27 februari 1832,  
			   Herlant 32, naar Tonbridge (Kent - Engeland), met rode stempel “Port Payee”, zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 18	 . . . . . . .    
F	 997	 ✉	 1833 Twee estafette voorlopers met inhoud, beiden vanuit Anvers dd. 19 augustus 1833 en  
			   5 november 1833, naar Paris (Frankrijk), met rode stempel in kader “Belgique par Valenciennes”,  
			   verschillende porten van 11 en 17 decimen, meer informatie beschikbaar bij het lot, zm. . . . . . . . . . .            @	 36	 . . . . . . .    
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E	 998	 ✉	 1834 Voorloper met inhoud, vanuit Tirlemont, brief in Nederlands, dd. 26 maart 1834,  
			   port 20 decimen (vrij hoge port voor die periode binnenland), naar Antwerpen, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
E	 999	 ✉	 1834 Voorloper met inhoud, vanuit Binche type 13 (Herlant 33 - vroeg gebruik - Herlant vermeldt 
			   vanaf 1835), dd. 17 Juni 1834, naar Valenciennes (Frankrijk), manuscript “Fayt” met een  
			   briefaanhef van Mariemont, brief is interessant omdat de drie dorpen (Binche, Mariement en Fayt 
			   relatief ver uit elkaar liggen), stempel rood “L.P.B.1.R.”, port is 8 decimen voor de specialist, zm. . . . .      @	 22	 . . . . . . .    
F	 1000	 ✉	 1834 Voorloper met inhoud, vanuit La Genette (Herlant 4 - Ovale stempel) met briefaanhef van 
			   Verginal, dd. 1 februari 1834, naar Bruxelles, mooie rode stempel “VU” in kastje (aangebracht door 
	 	 	 de controleur-verificateur van het kantoor), met port van “10 decimen”, leuke stempel, zm. . . . . . . . .          @	 22	 . . . . . . .    
F	 1001	 ✉	 1834 Voorloper met inhoud met binnenvaart schepen, vanuit Namur, dd. 19 Juni 1834, naar Huy, 
			   manuscript “Barque 35 cents” en “Avec un Tonneau marque Alexandre Wodon”, meer informatie 
			   beschikbaar bij het lot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 36	 . . . . . . .    
E	 1002	 ✉	 1835 Voorloper met inhoud, vanuit Essen, met afstempeling “DIXMUIDE” en “Bruges” (Herlant 
			   Type 13 zwart), niet beschreven in Herlant (enkel met stempel rood), dd. 16 Mars 1835,  
			   naar Gand, port 3 deciemen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1003	 ✉	 1835 Voorloper met inhoud, vanuit “Fontaine-L’Evêque” Herlant 10 (In combinatie met Mons),  
			   dd. 31 mars 1835 naar Bruxelles, port 3 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1004	 ✉	 1836 Voorloper vanuit Bruges (H.54), dd. 18 Januari 1836, naar “Grand Hornu Port” doorstreept, 
			   eerst 6, daarna 5 deciemen, aankomststempel “Mons”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1005	 ✉	 1836 Voorloper met inhoud, vanuit Ruysbroeck, dd. 22 februari 1836, naar Brussel  
			   (Baron de Hauttepenne), vrijport stempel “Arond. - Mechelen - Antwerpen”, interessante tekst,  
			   meer informatie beschikbaar, manuscript “Franco”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1006	 ✉	 1836 + 1839, 2 voorlopers met inhoud van Lille naar Hornu “France par Tournai” (L.F.R. in zwart 
			   via St.-Ghislain en Mons) + van Mons, PB “B Quaregnon, CA en SR” naar Hornu, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1007	 ✉	 1836 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles type 13 (Herlant 73 - figuur K blz. 87), dd.  
			   24 Juni 1836, naar Port Maurice (Italië), met stempel “Belgique par Valenciennes” in kader  
			   rood 3 lijnen, meerdere porten wo. 28 doorgestreept en vervangen door 24 decimen, achterzijde  
			   heeft restant van onleesbare zwart stempel (waarschijnlijk Italiaans), leuke brief, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 36	 . . . . . . .    
E	 1008	 ✉	 1836 Voorloper met inhoud, vanuit Mons (Herlant 78 type 14), dd. 12 juli 1836, maar de briefaanhef 
	 	 	 is “Merbes lez Château”, brief geadresseerd te “Solières prés de Hui” (Solières bij Huy), zeer mooie  
			   schrijfwijze, met een port van 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 16	 . . . . . . .    
E	 1009	 ✉	 1836 Voorloper met inhoud, vanuit Charleroi (Herlant 37), naar Charleroi, port 2 decimen,  
			   de briefaanhef is “Charbonage de Martinet a roux”, dd. 12 mei 1836, zeer leuke inhoud, zm. . . . . . . .         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1010	 ✉	 1836 Voorloper zonder inhoud, vanuit Binche (Herlant 33), dd. 23 februari 1836, naar Horne  
			   (Par Mons), met aankomststempel Mons met cursieve naamstempel “FAYT” en heeft een  
			   portaanduiding van 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 1011	 ✉	 1837 Voorloper met inhoud, briefaanhef Rousbrugge, vanuit Poperinghe (H.05), dd. 15 juni 1837, 
			   Herlant vermeld dat het kantoor gesloten is tussen 1713 en 1836 H.05 vermeld jaartal 1841, deze 
	 	 	 brief is waarschijnlijk een van de eerste van dit kantoor “SR” in kastje rood, “Après le départ” in 
	 	 	 rood “Port 4 décimen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 36	 . . . . . . .    
E	 1012	 ✉	 1837 Voorloper met inhoud, vanuit Boom (T18) met briefhoofding Ruysbroeck, dd. 17 mei 1837,  
			   naar Antwerpen, manuscript “Port betaeld”, “PP” in kastje schuin in rood, interessante tekst 
			   (convocatie Polder), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 32	 . . . . . . .    
E	 1013	 ✉	 1837 Voorloper met inhoud, Fontaine L’Evêque, type 18 (Herlant 12), via Charleroi (type 14 rood),  
			   naar Bruxelles, dd. 1 maart 1837, port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1014	 ✉	 1837 Voorloper met inhoud, vanuit Fayt, Type 18, dd. 11 januari 1837, naar Fontaine-L’Evêque, 
			   port 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1015	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Solre-sur-Sambre (Herlant 1 - type 18), met briefaanhef 
	 	 	 Labuissière, dd. 26 februari 1838, naar Fontaine-l’Evêque, bijkomende vertrekstempel van Mons, 
			   type 13 en aankomstempel “Charleroy”, type 14, manuscript “franco” met gekruiste voorkant, “P.P.” 
			   in kastje rood, op de achterzijde is er een portaanduiding van 2 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 22	 . . . . . . .    
E	 1016	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Brussel (stempel in blauw - type 15), naar Fontaine-l’Evêques 
			   (aankomststempel Type 18), debourse stempel “Binch” in ovale cirkel rood (Herlant 39) en 
			   ontvangststempel “Binche” (type 14), voorkant “Port Paye” in blauw en gekruiste voorkant, 
	 	 	 portaanduiding 3 decimen doorstreept, met manuscript “letter les port a ètes peyes”, aan de 
			   achterzijde is er een portaanduiding van 3 decimen, zeer mooie samenstelling van verschillende 
			   stempels, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 22	 . . . . . . .    
E	 1017	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Braine-Le-Comte, Herlant 18 - type 14, met briefaanhef 
	 	 	 Ecaussinnes, naar Ruel près de Paris (Frankrijk), “PD” in kastje rood met een port 5 decimen, zm. . . .     @	 16	 . . . . . . .    
E	 1018	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Gosselies, Herlant 10, dd. 17 september 1838, naar Bruxelles, 
			   port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1019	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Peruwelz, Herlant 4, dd. 23 mai 1838, naar Bruxelles met port 
			   van 4 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 8	 . . . . . . .    
E	 1020	 ✉	 1839 Voorloper met inhoud, vanuit Mouscron (T18), dd. 18 Mars 1839, naar Iseghem (T18), zm. . . . .      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1021	 ✉	 1839 Voorloper met inhoud, verstuurd uit Florenne, type 18, dd. 18/10/1839 naar Furiée, zm . . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
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E	 1022	 ✉	 1839 Voorloper met inhoud, vanuit Anvers, dd. 2 juni 1935, naar Nice, manuscript “Maritime par la 
	 	 	 France”, prachtige samenstelling van meerdere stempels, “Franco Frontière” (rood), “Après le 
	 	 	 départ” (rood), “T.F.” (Transit Français Valenciennes), er is een sanitaire insnijding in de voor-  
			   en achterzijde, portberekening is 5 decimen (Antwerpen - Mons), 18 soldi (Valenciennes - Antibes)  
			   en 2 soldi (Antibes - Nice), de postovereenkomst Frankrijk-Sardinië van 1822 bepaalde een forfetaire  
			   transit door Frankrijk van brieven van de Lage landen van 18 soldi, er werd geen rekening gehouden  
			   met het Franse binnenlandse tarief (11 decimen = 22 soldi), prachtige brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 64	 . . . . . . .    
E	 1023	 ✉	 1839 Voorloper zonder inhoud, vanuit Lens, type 18 stempel, dd. 10 januari 1839, naar Bruxelles, 
			   port 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 12	 . . . . . . .    
F	 1024	 ✉	 1839 Voorloper met inhoud, vanuit Antwerpen, dd. 8 december 1839, naar Cadiz, Spanje,  
			   mooi in rood kastje “PF” (Payee a Frontier), met Spaanse merk “IoR”, daarnaast is er een  
			   blauwe stempel van “Courtiers de Navires”, op de achterzijde vind je een manuscript van  
			   “7 1/2, 5 17 en 22”. (informatie beschikbaar bij het lot), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 60	 . . . . . . .    
E	 1025	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, vanuit “Assche (T18), dd. 10 maart 1940, naar Gand,  
			   port 3 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1026	 ✉	 1840/1845, 4 voorlopers “après le départ” en “CA” in rood stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1027	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, Fleurus, type 18 (Herlant 3), via Charleroi (type 17 rood), naar 
			   Marchienne-au-Pont, dd. 11 januari 1840, “Port 2 decimen”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1028	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, Beauraing, type 18 (Herlant 1), dd. 22 november 1840, met een 
			   briefaanhef van “Javingue” (klein dorpje bij Beauraing), naar Dinant, port 2 decimen,  
			   geadresseerde is Monsieur Verninck, procureur de loi, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
F	 1029	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles (in blauwe stempel), dd. 21 juni 1840, naar Bruxelles 
			   (in blauwe stempel), met port van 1 decimen, bijkomende stempels van de letter “C” (Cantonale - 
			   Groot, blauw) en “CA” in kastje blauw, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 1030	 ✉	 1842 Voorloper zonder inhoud, vanuit Boom (H3), dd. 19 april 1842 naar Antwerpen,  
	 	 	 “Après le depart” in kastje 3 lijnen in rood, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 8	 . . . . . . .    
E	 1031	 ✉	 1842 Voorloper met inhoud, vanuit Anvers, dd. 31 december 1842, naar Londres (Engeland),  
			   “PD” in kastje rood, met portvermelding “1/4” aan de voorzijde en 3 decimen in rood krijt op  
			   de achterzijde, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 1032	 ✉	 1842 Voorloper vanuit Bruxelles, dd. 12 juin 1842, B.3.R. naar “Bordeau”, port 14 decimen, zm. . . . . .       @	 8	 . . . . . . .    
E	 1033	 ✉	 1842 Voorloper zonder inhoud, vanuit Gand, met rode stempel “CHARGE”, dd. 7 Oct. 1842 naar 
			   Bruxelles, geadresseerd aan “La Majeste le Roi des Belges”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 1034	 ✉	 1843 Voorloper verstuurd uit Fayt, type 18, dd. 16/6/1843 naar Parijs, groene stempel “B.2.R.”, zm. . .    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1035	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, vanuit Tellin met vertrekstempel “Arlon” (Herlant 30 type 15),  
			   dd. 9 september 1843, naar Tellin met aankomst “St.-Hubert” (Type 15) en “Wellin” (Type 18),  
			   met port van 5 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1036	 ✉	 1843 Voorloper zonder inhoud, vanuit Arlon, met rode stempel “CHARGE”, dd. 5 Nov. 1843  
			   naar Bruxelles, geadresseerd aan “La Majeste le Roi des Belges”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 18	 . . . . . . .    
E	 1037	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, vanuit Solre-sur-Sambre, type 18 stempel, dd. 20 december 1843,  
			   naar Mons, met “CA” in kastje rood, port 3 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
F	 1038	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles (in blauwe stempel), dd. 14 mei 1843, naar Bruxelles 
			   (in blauwe stempel - Herlant 99 - Bijzonder type zie pagina 88 in Herlant), met port van 2 decimen, 
			   bijkomende stempels van de letter “C” (Cantonale - Groot, blauw) en “CA” in kastje blauw 
			   (informatie beschikbaar bij het lot), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 22	 . . . . . . .    
E	 1039	 ✉	 1844 Voorloper met inhoud, vanuit St. Ghislain, Herlant 2, dd. 7 september 1844, naar Morlaix 
	 	 	 (bij Finistère in Frankrijk), B.1.R. in groene achthoek, port 11 decimen (gescheurd), m/ntz. . . . . . . . .          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1040	 ✉	 1844 Voorloper met inhoud, vanuit St. Ghislain, Herlant 2, dd. 23 september 1844, naar Mons, 
	 	 	 stempel “Aprés le depart” in rood, port 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
F	 1041	 ✉	 1844 Voorloper met inhoud, vanuit Bruges, dd. 2 februari 1844, naar London/Engeland, brief is 
			   eerst gestuurd via Furnes dd. 3 februari 1844, daarna naar Duinkerke - manuscript “Via France”  
			   met grensstempel in rood “Belg. Dunkerque” en zwarte diamant stempel “3/A.E./J.F (Affranchi  
			   à l’Etranger Jusque a la Frontier), nadien gestuurd via Calais, dd. 4 februari 44, prachtige stempel 
			   rood “PF” in kader (betaald tot Belgische grens), meerdere portmerken, 2, 5 en 10 decimen, 
			   zeldzame combinatie van stempels en route voor deze brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 80	 . . . . . . .    
E	 1042	 ✉	 1845 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles met officiële stempel van “Ministère des affaires 
	 	 	 etrangères”, dd. 11 october 1945, geadresseerd aan de Consul van Bayonne, genaamd M. Miramon,  
			   port is 18 decimen, leuke inhoud, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 26	 . . . . . . .    
E	 1043	 ✉	 1845 Voorloper met inhoud, vanuit Bruxelles dd. 5 juli 1945, met “Après le départ” 
			   in kastje blauw met drie lijnen, meerdere portvermeldingen in zwart en blauw,  
			   naar Lahaye (Den Haag Nederland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 16	 . . . . . . .    
F	 1044	 ✉	 1845 Voorloper zonder inhoud, vanuit Aubel (Herlant 1), dd. 8 april 1845, naar Bleyberg (Montzen 
			   - Par Henri Chapelle) met aankomststempel “Aubel” (omdat de brief in hetzelfde postgebied blijft), 
	 	 	 port 2 decimen, mooie rode stempel “CA” in kastje rood en “Après le depart”, het kantoor Montzen 
			   is pas geopend 20 oktober 1862, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
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E	 1045	 BRF	 1846 Voorloper met inhoud, “Debourse Charleroy” rood (Herlant 41), vanuit Lille,  
			   dd. 17 maart 1846, met “1.5” in zeshoek zwart, “SR” in kastje blauw, stempel  
			   “France par Mouscron” in groen, en twee aankomststempels Theux en Charleroy, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 24	 . . . . . . .    
E	 1046	 ✉	 1846 Voorloper met inhoud, vanuit Gand, dd. 24 november 1846, met “B.2.R” in achthoek groen,  
			   naar Wohlen (Zwitserland), twee portaanduidingen in rood 26 en 34, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 22	 . . . . . . .    
E	 1047	 ✉	 1846 Voorloper met inhoud, vanuit Quievrain, Herlant 9, dd. 30 october 1846, naar Sint-Niklaas, 
			   met op de achterzijde een port van 4 decimen, “PP” in parallellogram rood, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1048	 ✉	 1846 Voorloper zonder inhoud, vanuit Solre-sur-Sambre, type 18 stempel, dd. 24 januari 1846,  
			   naar Châtelet, met “SR” is kastje rood, portmerk 4 geannuleerd en nadien met port 3 decimen  
			   getaxeerd, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1049	 ✉	 1847 Voorloper zonder inhoud, vanuit Bruxelles (Bureau “A”) in blauw, dd. 2 september 1847 waar  
			   de “PP” in kastje blauw is over de “PD” in kastje rood heen gedrukt (volgens conventie van 
			   1.10.1836), naar Amiens (Frankrijk), met een port van 8 decimen, meer info beschikbaar bij  
			   het lot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 22	 . . . . . . .    
E	 1050	 ✉	 1847 Voorloper zonder inhoud, vanuit Courtrai, dd. 19 juni 1847, naar Mons, maar daar  
			   doorgestuurd naar St. Ghislain, mooie stempel van “Debourse Mons” in rood ovaal, type 20,  
			   Herlant 84, portmerken 2 en 4 aanwezig, waarvan 4 lijken te zijn geannuleerd, ondanks de  
			   staat van de brief, een mooi lotje, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 1051	 ✉	 1848 Voorloper vanuit Marchienne-au-point, Herlant niet beschreven, type 16 rood, dd. 25 Mei 1848, 
	 	 	 naar St.-Ghislain, port 3 deciemen, mooie firma hoofding in brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1052	 ✉	 1848 Voorloper met inhoud, “Debourse Fosse” met scheidingsstreep (Herlant 3 type 20) in rood,  
			   met twee rode stempels van Fosse en Spy in februari 1848, brief is onleesbaar gemaakt door een  
			   deel te verwijderen, leuke “debourse stempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 36	 . . . . . . .    
E	 1053	 ✉	 1848 Enveloppe vanuit West-Bromwich (Engeland), dd. 21 juli 1848, naar Parijs (Frankrijk),  
			   met “PD” in ovale cirkel rood met portaanduiding via manuscript “Affranchie (zwart) 5 foreign  
			   (rood) 5 English (rood) 10 (totaal)”, port is ook vermeld in rood op de brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 22	 . . . . . . .    
E	 1054	 ✉	 1848 Voorloper met inhoud, vanuit Soignies, dd. 26 juli 1848, naar Nivelles, “P.P.” in kastje 
			   rood, met manuscript “Franco”, achterzijde gefrankeerd met 2 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
E	 1055	 ✉	 1848 Voorloper met inhoud, vanuit Solre-sur-Sambre (Herlant 1 - type 18), met briefaanhef 
	 	 	 Labuissière, dd. 17 september 1848, naar Mons, manuscript “franco” met gekruiste voorkant,  
			   een bijkomende vertrek- of aankomststempels, “P.P.” is kastje parallellogram rood, stempel  
			   “C.C.” in rood, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 1056	 ✉	 1848 Voorloper zonder inhoud, vanuit Braine-le-Comte, Herlant 20, met aankomststempel Le Fayt 
			   (17 december) en Binche (18 december), waarschijnlijk doorgestuurd want het adres in doorstreept, 
			   heel interessant is de “Debourse Le-Fayt” stempel in rood, Herlant 7 (met scheidingsstreep), 
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                F	 32	 . . . . . . .    
E	 1057	 ✉	 1848 Voorloper met inhoud, met T18 stempel (onleesbaar), dd. 27 IV, vertrekstempel Mons dd.  
			   28 April 1848, naar Marchienne-au-Pont, “PP” is schuine kader rood parallellogram, zm . . . . . . . . . . .            @	 18	 . . . . . . .    
E	 1058	 BRF	 1849 Voorloper Engeland, vanuit Londen, dd. 3 september 1849, naar “Charleroi”  
			   (datumstempel - middenstuk gedraaid), port 12 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1059	 ✉	 1849 Voorloper met inhoud, vanuit Puers (H3), dd. 4 juni 1949 - laatste maand voor de epauletten, 
			   briefaanhef is Liezele, naar Bruxelles, “PP” in kastje rood schuin, “apres le depart” in rood, zm. . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1060	 ✉	 1849 Voorloper met inhoud, verstuurd uit Dour (type 18) 25/5/1849 naar Mons 25/5/1849, zm/m. . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1061	 ✉	 1849 Voorloper zonder inhoud, vanuit Bruxelles (type 15 blauw), dd. 19 augustus 1849 naar 
			   St.-Leger, met aankomststempel “Arlon” (Type 15 ) en “St.-Leger” (Type 18),  
			   met port 9 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1062	 ✉	 1849 Voorloper met inhoud, vanuit Gand, dd. 22 mai 1849, naar Paris/Frankrijk, als geadresseerde 
	 	 	 l’Abbé Moigne, brief is ondertekend door J. Plateau, deze persoon is een welgekende Belgische 
			   wiskundige en natuurkundige, hij ontdekte de synthese van de beweging (zie wikipedia), zm. . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1063	 ✉	 1849 Voorloper met inhoud, vanuit Gedinne, dd. 6 mei 1849 (laatste maand voor de epauletten 
			   emissie), met “R.FRONT” in kader rood, naar Givet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 8	 . . . . . . .    
F	 1064	 ✉	 1851 Voorloper met inhoud, vanuit Ecaussines, dd. 10 augustus 1851, naar Ecaussines met 
			   aankomststempel, port 2 decimen, briefaanhef is Saintes (ongeveer 20 km van Ecaussines),  
	 	 	 manuscript “trés pressée”, met een mooie rode stempel “C.C.” (Correspondance Cantonale), zm. . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1065	 ✉	 1853 Voorloper met inhoud, vanuit Gent, vertrekstempel ontbreekt de maand, dd. 31 januari 1853, 
			   port 8 deciemen, naar Londen (Engeland), met ambulant “OUEST N° 1”, zeldzaam, ex. Williame, zm. .   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1066	 ✉	 1853 Voorloper zonder inhoud, vanuit Bruxelles, Cabinet du Roi in blauw, “Après le depart” in 
			   blauw, dd. 5 juni 1853, naar Langemarck, ontvangstempel Ypres, sluitstempel “Secretariat du Roi” 
			   in blauw, voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1067	 ✉	 1853 Twee brieven uit Bradford in april 1853 naar Verviers, handgeschreven “Paid” en “Via 
			   Ostend”, rode “PD” stempel in ovaal en rode dubbelringstempel “Angleterre par Ostende”, zm. . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1068	 ✉	 1854 Enveloppe zonder inhoud, vanuit Charleroi, dd. 14 augustus 1854, naar Brussel (geannuleerd) 
			   Gand (Dubbel uur stempel), manuscript van 10 gram, mooie rode stempel van “CHARGE” en “PP” 
			   in kastje parallellogram, port is op de achterzijde van 4 decimen (2+2 voor Charge brief), zm. . . . . . . .       F	 48	 . . . . . . .    
E	 1069	 ✉	 1856 Voorloper met inhoud, vanuit Thuin, met briefaanhef Jeumont, dd. 10 juni 1856, naar 
			   Ham-sur-Heure, port 2 decimen, interessante inhoud, douane borderel van een boot, zm. . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
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E	 1070	 ✉	 1856 Voorloper enveloppe, vanuit Mons dd. 27 juni 1856, naar Cuesmes met aankomststempel  
			   Jemmapes dd. 28 juni 1856, teruggestuurd naar Mons met aankomststempel 30 juni 1856,  
			   enveloppe is verzegeld op de achterzijde met 2 rode lakstempels, op de voorzijde de rode  
			   stempel “CHARGE” en “PP” in kastje parallellogram rood, meerdere manuscripten aanwezig,  
			   “Retour à l”envoyeur”, “Refusee”, “absent a la 1 tour - Mila”, “Refusee de Lardinois” en  
			   “absent a la 2 tournee - Houwart facteur”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 32	 . . . . . . .    
E	 1071	 ✉	 1857 Voorloper met inhoud, vanuit Saumont (Frankrijk), dd. 5 december, naar Liège, meerdere 
			   ambulante stempels op keerzijde, Port 4 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1072	 ❒	 1857 Belgisch paspoort voor buitenland, prachtige brief met het logo van België, “Au nom du Roi 
	 	 	 des Belges”, voor Mr. Blankenstein André, geboren in Duitsland, krijgt de toelating om naar Frankrijk  
			   te gaan met zijn gezin en bagages, uitgiftedatum van 21 November 1857 en voor een duurtijd 
			   van 1 uur, document is heel fragiel, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1073	 ✉	 1859 Brief uit Leuze 3 juil 1859 naar Gand 1859, ingekaderde “CHARGE” en “PP” in parallelogram,  
			   stempels, versozijde gesloten met 5 lakzegels, bijzonder, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1074	 ✉	 1862 Voorloper, enveloppe, vanuit Bruxelles, dd. “29 11 62”, advocaat P. Delcoigne, “PP” groot 
			   model cursief in zwart kastje, met “Charge” in zwart kastje, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1075	 ✉	 1866 Voorloper vanuit Sint-Niklaas, met inhoud (voorgedrukte tekst van ministerie van financiën, 
			   waerschouwing - Administratie van Registratie en Domeinen), naar Meerdonck met afstempeling 
			   Sint-Gillis Waes, zeer leuk document, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1076	 ✉	 1869 Voorloper vanuit Malmedy, met afstempeling in zwart twee cirkels, dd 21.3.69 / 6-7N, naar 
			   Bullingen, portaanduiding 2 in blauw 2 deciemen, achterkant zwarte stempel “AUSG. 22/3 Nr. 2”, 
			   portaanduiding 2 in zwart en met 5 lakzegels, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1077	 ✉	 1872 Borderel van abonnement “Mechelschnieuws”, vanuit Puers, dd. 25 december 1872  
			   naar Malines, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 6	 . . . . . . .    
F	 1078	 ✉	 4 voorlopers, periode na onafhankelijkheid, vanuit Gand (2x), Malines en Doornik, de plaatsen van 
			   de bestemmeling zijn Appels (via Dendermonde), Baesrode (pres d’Alost - bij Dendermonde) en 
			   Moerzeke (aankomststempel “Termonde”), voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 16	 . . . . . . .    
E	 1079	 ✉	 Voorloper vanuit Malmedy met lijnafstempeling “Malmedy 15.APR” op twee lijnen (Herlant 13)  
			   met aankomststempel “ronde, dag en maand” met nummer van de vacatie (16-4 N2),  
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1080	 ✉	 Voorloper vanuit Malmedy met lijnafstempeling “Malmedy 4 7 * 4 5” op twee lijnen in kader  
			   (Niet beschreven in Herlant) naar Bullingen, portaanduiding (blauw) 2 1/2, eerdere port 3  
			   werd vernietigd, achterzijde, spoor van 5 lakzegels en portaanduiding van “3 1/2” (2 1/2 plus 1),  
			   zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 20	 . . . . . . .    
F	 1081	 ✉	 Voorlopers, 8 stuks van Termonde, Charleroi, Tournai (3x), Menin (2x) en Ypres, alle met “PP” 
			   in rood kastje, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1082	 ✉	 Voorloper, restant van brief met inhoud, vanuit Paliseul, Herlant 9 type 18, naar Tellin, 
			   manuscript “Service public” en “le bourgemestre de la commune de Paliseul”, m . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
F	 1083	 ✉	 Voorlopers (6x) van Beveren, Anvers, Soignies, Charleroi en Lessinnes, mooie mix van  
			   afstempeling types, porten, enz., leuke samenstelling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1084	 ✉	 Voorloper zonder inhoud, vanuit Solre-sur-Sambre, type 18, Herlant 1, naar Fontaine-L’Evêque, 
			   met port van 2 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 1085	 ✉	 Voorloper met inhoud, vanuit St. Ghislain, type 18 Herlant 1, dd. 25 juli, naar Lille (Frankrijk),  
			   met 2 portmerken 3 en 6, “B.2.R.” in rode achthoek, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Postbusstempels”
E	 1086	 ✉	 1838 Voorloper met inhoud, vanuit Marche, dd. 14 mai 1838, debourse stempel Namur, brief  
			   verstuurd naar Namur en nadien gecorrigeerd naar Dinant, postbus “G” in cirkel zwart, niet  
			   beschreven in La Poste Rural, briefaanhef is Humain, dewelke postbus “I” is volgens La Poste Rural,  
			   port is 3 decimen, leuk brief voor onderzoek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 28	 . . . . . . .    
E	 1087	 ✉	 1839 Voorloper van Boom op 23.03.1839 naar Anvers met rode “SR” stempel in kader en  
			   een zwarte postbusletter “O”, zeldzaam, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1088	 ✉	 1839 Voorloper met inhoud, vanuit Binche (Herlant 34) met postbus “H” in cirkel rood, 
			   Haine-St-Pierre (briefaanhef is ook Haine-St-Pierre) naar Brussel gestuurd, maar daar 
			   gedebourseerd (met stempel “Debourse Bruxelles” in blauw - Herlant 113) en verstuurd naar 
			   Fontaine-l’Evêque, “SR” in kastje rood en gefrankeerd met 4 decimen, doorkrast en opnieuw 
			   gefrankeerd met 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 22	 . . . . . . .    
E	 1089	 ✉	 1839 Voorloper met inhoud, vanuit “Fontaine-L’Evêque”, type 18, Herlant 12, dd. 6 augustus 1839, 
			   postbus “W” (Gouy-Les-Pieton) in cirkel zwart, briefaanhef is Gouy-Les-Pieton naar  
			   Fontaine-L’Evêque, port 2 decimen, zeer leuke brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1090	 ✉	 1840 Voorloper met inhoud, vanuit Mouscron type 18, Herlant 2, dd. 28 augustus 1840, met  
			   postbus “U” (Dottignies) in cirkel zwart, de briefaanhef is Dottignies, naar Sweveghem,  
			   “SR” in kastje zwart, met port van 3 decimen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1091	 ✉	 1841 Voorloper met inhoud, vanuit Charleroy, dd. 8 mars 1841, met postbus “S” 
			   “Marchienne-Au-Pont”, “CA” in kastje rood, naar Fontaine L’Evêque “Port 2 decimen”, zm . . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1092	 ✉	 1842 Voorloper met inhoud, vanuit Fayt, type 18, dd. 12 juni 1842, postbus “Q” (Seneffe) in cirkel 
			   zwart, briefaanhef is Seneffe, naar Fontaine-L’Evêque, port 3 decimen, “SR” in kastje rood, zm. . . . . .       @	 16	 . . . . . . .    
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E	 1093	 ✉	 1843 Voorloper met inhoud, vanuit Florenne type 18 (Herlant 1), met “SR” in kastje zwart, “B.3.R.”  
	 	 	 in achthoek rood, “Après le départ” in rood, naar Beaune (Frankrijk), postbusletter “E” in zwarte 
			   cirkel, Stave, maar de briefaanhef is Hansinelle dewelke postbus “I” is volgens “la Poste Rurale”,  
			   port 11 decimen, 1 decimen voor Belgische rural en 10 decimen voor Frankrijk derde rayon,  
			   leuk materiaal voor onderzoek, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 22	 . . . . . . .    
E	 1094	 ✉	 1844 Twee brieven Brussel met postbusstempel in cirkel I (blauw) en AV (zwart) naar Lokeren, zm. . .    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1095	 ✉	 1844 Voorloper met inhoud, vanuit Brussel, met postbus I (Woluwe-St.-Pierre) in blauw,  
	 	 	 briefaanhef Rhodes S. Genése-lez-Bruxelles, “SR” in kastje blauw, naar Hornu “par Mons”, 
			   aankomststempel Boussu D.C.a, Port 4 deciemen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1096	 ✉	 1845 Voorloper met inhoud, vanuit Thuin, dd. 18 juli 1845, met postbus “C” (Ham-sur-Heure) in 
			   cirkel zwart, de briefaanhef is Ham Sur Heure, naar Fontaine-L’Evêque, “SR” in kastje rood en 
			   met port van 3 decimen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1097	 ✉	 1846 Voorloper zonder inhoud, vanuit Fosse, dd. 16 augustus 1946, naar Gosselies, met 
	 	 	 postbusstempel “U” (Sart-Eustache), met het manuscript “pressée”, met stempel “P.P.” in kastje 
			   parallellogram rood, overstempeld met “SR” in kastje rood en nadien doorgekrast, een tweede stempel 
			   “SR” in kastje rood is ook doorgekrast, er is wel nog een kastje rood “SR” overgebleven, taxatie 
			   is 4 decimen, deze combinatie van annulering en stempels is waarschijnlijk vrij uniek, zm/m. . . . . . . . .        F	 42	 . . . . . . .    
E	 1098	 ✉	 1847 Voorloper met inhoud, vanuit Fosse, dd. 22 december 1847, naar Paris/Frankrijk met 
			   postbusstempel “C” in kader zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, maar de briefaanhef is 
			   Bois de Villers, dewelke de postbus “AA” heeft toegewezen in “La Poste Rurale”, stempel “B.3.R.”  
			   in achthoekig kastje groen, met port 4 decimen, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 26	 . . . . . . .    
E	 1099	 ✉	 1847 Voorloper zonder inhoud, vanuit Florennes, type 18 stempel, dd. 17 augustus 1847, naar 
			   Gosselies, met postbusstempel “R” (Morialme) in cirkel zwart, stempel “SR” in kastje zwart en een 
			   taxatie van 4 decimen, eerst was de port 3 decimen, maar deze is geannuleerd, brief vertoont  
			   sporen van stickers om de speciale elementen aan te duiden, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 1100	 ✉	 1848 Voorloper met inhoud, vanuit Châtelet, dd. 23 december 1848, maar de briefaanhef is 
			   “Gerpinnes”, met postbusstempel “P” in cirkel zwart, Gerpinnes, gefrankeerd met 3 decimen,  
	 	 	 heeft op de achterzijde “Après le depart” in rood, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 18	 . . . . . . .    
F	 1101	 ✉	 1848 Voorloper zonder inhoud, vanuit Thuin dd. 25 maart 1848, naar Thuin (geen aankomststempel), 
			   port 1 decimen, postbusstempel “C” (Ham-sur-Heure) in cirkel zwart, Ham-sur-Heure had een eigen 
			   postkantoor vanaf 23 december 1865, mooie rode stempel “C.C.” (Correspondance Cantonale), zm. . .    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1102	 ✉	 1849 Voorloper met inhoud, vanuit Wellin, type 18 (Herlant 3), dd. 28 februari 1849, met postbus 
			   “W” (Tellin volgens la Poste Rurale) in cirkel zwart, maar de briefaanhef is “Transinne”, de 
			   brief is geadresseerd naar Beaune (Frankrijk) met aankomststempel van 3 maart 1849,  
			   met port van 9 decimen, voor de specialist van de postbusverzamelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 18	 . . . . . . .    
E	 1103	 ✉	 1849 Voorloper met inhoud, vanuit Le Roeulx, Type 16, niet beschreven in Herlant, dd. 21 juli 1849,  
			   postbus “E” in cirkel zwart (op de achterzijde), niet beschreven in “La Poste Rurale” van 1840  
			   of 1850, de briefaanhef is Baurne en Saint Vaast, Saint Vaast heeft letter “L” beschreven in 1850,  
	 	 	 leuke brief omdat de letter niet overeenstemt, “Aprés le départ” in rood en “PP” in rood  
			   parallellogram, port is 2 decimen op de achterzijde, interessant voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . .             @	 22	 . . . . . . .    
E	 1104	 ✉	 1856 Voorloper met inhoud, vanuit Solre sur Sambre, postbus “Z”, niet opgenomen in La Poste 
			   Rurale, briefhoofding Jeumont, dorp in Frankrijk aan de grens, zeer uitzonderlijk, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
F	 1105	 ✉	 Voorlopers, 7 stuks, alle van Thielt, verschillende periodes drie brieven met postbusstempels 
			   “C-Anseghem”, “G-Ruislede”, “P-Oostrozebeke”, zeer frisse brieven, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 32	 . . . . . . .    
E	 1106	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 3 exemplaren van de gemeente Solre-sur-Sambre, alle met  
			   postbusstempel (M, R, P) in kastje zwart, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 22	 . . . . . . .    
B	 1107	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 121 brieven, van verschillende gemeenten, meestal Charleroi, ook 
			   Lessines, Chimay, Namen enz., zeker de moeite om in te kijken op zoek naar verschillende porten, 
			   stempels (“SR” in rood, groen, etc.), postbussen, etc., zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 100	 . . . . . . .    

BELGIË - Tijdsdocumenten en voorlopers “Samenstellingen”
F	 1108	 ✉	 1661/1772, 6 documenten/uitreksels uit archief van 1661, 1680, 1704, 1732, 1734 en 1772, 
			   plaatsaanduiding zijn meestal aanwezig als “Vinderhoutte”, “Ghand”, “Merendre”, etc., enkele 
			   brieven hebben oud-schrift, na te zien voor specialist, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
A	 1109	 ✉	 1699/1854 Charleroi, prachtige verzameling van meer dan 130 voorlopers van de periode 1699  
			   tot 1854 in twee albums, mooie verzameling van vele stempels, postbussen, verschillende kleuren,  
			   “SR”, “Franco”, “P.P.”, “SR”, enz., dit is vrij complete verzameling van voorlopers, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 900	 . . . . . . .    
A	 1110	 ✉	 1743/1851 Voorlopers, 174 stuks, meerdere vertrekpunten, verschillende porten, buitenland,  
			   “CA”, “SR”, 1R, 8R, 9R, enz., prachtig lotje, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 150	 . . . . . . .    
A	 1111	 ✉	 1755/1849 Verzameling van 34 voorlopers, vanuit Tournay, mooi overzicht van de verschillende 
			   postmerken van Tournay, ook twee grensstempels (vanuit Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 240	 . . . . . . .    
B	 1112	 ✉	 1801/1813, 18 akten betreffende inzonderheid de verkoop van landerijen opgesplitst in 45 loten, 
			   gelegen in Schaarbeek toebehorende aan gravin Maria Francesca De Zerotin, kleindochter van 
			   Karel-Ferdinand, graaf van Königsegg-Rothenfels, en echtgenote van Maximilian, De la tour Tassis,  
			   staatsraad van de koning van Beieren, bijgevoegd, stamboom familie De Zerotin, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 150	 . . . . . . .    
F	 1113	 ✉	 1838/1863 Samenstelling 7 voorlopers op bladen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
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F	 1114	 ✉	 1840/1848, 6 brieven naar Iseghem, vanuit verschillende gemeenten, zoals Oostende  
			   en Haerlebeke, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 20	 . . . . . . .    
A	 1115	 ✉	 1851/1888 Verzameling Charleroi, alle op brieven (enkele op fragment) + 80 exemplaren met  
			   enkele mooie afstempelingen, meestal Charleroi als vertrek, maar ook enkele als aankomstkantoor,  
			   ook voorlopers van die periode aanwezig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 220	 . . . . . . .    
F	 1116	 ✉	 1865/1874 Kleine verzameling van 10 brieven, vanuit Tournay, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
F	 1117	 ✉	 Verzameling voorlopers, 24 stuks, alle periode, leuke inhoud van een brief Luikse soldaat  
			   die vocht tijdens Napoleon, meerdere herkomsten, leuk geheel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 50	 . . . . . . .    
KB	1118	 ✉	 Verzameling voorlopers, 7 stuks, alle periodes, verschillende herkomsten, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1119	 ✉	 Voorlopers, 3 stuks, alle met betrekking Menin, twee vertrekstempels, 1 grensstempel  
			   “France par Menin” in kastje rood, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 16	 . . . . . . .    
E	 1120	 ✉	 Voorlopers, 3 stuks, vertrekstempel “Waereghem”, Namur naar Frankrijk en Deynze, zm. . . . . . . . . . .            @	 10	 . . . . . . .    
F	 1121	 ✉	 Voorlopers, 10 stuks, vanuit verschillende locaties, meestal Franse periode, w.o. 93 Anvers,  
			   91 Furnes, 92 Gand, verschillende porten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 10	 . . . . . . .    
A	 1122	 ✉	 Verzameling voorlopers Frankrijk en België, veel met grensstempels, ook brieven van “Petite 
			   Postes Paris”, uitleg aanwezig van poststempels, zeer mooi tot prachtig, 41 brieven w.o. Delille, 
			   “P0,6P”, PPPP, enz., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 100	 . . . . . . .    
KB	1123	 ✉	 Voorlopers, 10 stuks, vanuit verschillende locaties, w.o. Anvers, Tournay, Gand, verschillende 
			   porten, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 10	 . . . . . . .    
KB	1124	 ✉	 Samenstelling 28 voorlopers Brussel w.o. “94 Bruxelles, Brussel Franco”, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 20	 . . . . . . .    
A	 1125	 ❒	 Zegels in was, van adellijke families, verzameling in boek, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 200	 . . . . . . .    
KB	1126	 ✉	 Voorlopers, 11 stuks met ambulante en grensafstempeling Frankrijk, enkele in de groene kleur, 
			   verschillende stempels, zeer leuk, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 80	 . . . . . . .    
F	 1127	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 9 exemplaren (w.o. T18 afstempeling) van de gemeente Gembloux,  
			   met porten van 2, 3 en 4 decimen, ook “SR” in kader rood, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 18	 . . . . . . .    
E	 1128	 ✉	 Voorloper, Fontaine L’Evêque, met afstempeling “Fontaine”, Herlant 3, zonder inhoud,  
			   naar Mons, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 6	 . . . . . . .    
F	 1129	 ✉	 Voorloper, Fontaine L’Evêque, met naam afstempeling “Fontaine L’Evêque”, 3 verschillende 
			   exemplaren, dewelke Herlant 7, 8 en 10, de vierde voorloper is niet beschreven in Herlant  
			   en dit de combinatie met Namur, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
F	 1130	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 6 exemplaren (w.o. T18 afstempeling) van de gemeente Fontaine 
			   L’Evêque, met porten van 3,4 en 20 decimen, ook “PP” in kader parallellogram rood, zm/m. . . . . . . . .          @	 22	 . . . . . . .    
F	 1131	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 8 exemplaren van de stad Charleroi, alle met “CHARLEROY” of 
			   “CHARLEROI” in naamstempel zwart, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 22	 . . . . . . .    
F	 1132	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 5 exemplaren van de gemeente Enghien, zowel naam als dubbele 
			   vertrekstempel in zwart en rood, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1133	 ✉	 Voorlopers, 2 exemplaren van de gemeente Gosselies, met dubbele vertrekstempel in rood en  
			   met “SR” in kastje rood, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
KB	1134	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 13 exemplaren van de gemeente Le Fayt, met dubbele vertrekstempel  
	 	 	 in rood, T18 stempel, met portmerken 2, 3 en 4, stempels “Après le depart” in rood en “SR” in kader 
			   rood en groen, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 22	 . . . . . . .    
F	 1135	 ✉	 Voorlopers, verzameling van 6 exemplaren van de stad Doornik (Tournay), met 5 verschillende 
			   portstempels waaronder Herlant 5, verschillende porten en bestemmingen, zm/m. . . . . . . . . . . . . . .                @	 22	 . . . . . . .    
A	 1136	 ✉	 Mons, prachtige verzameling voorlopers, ongeveer 23 brieven van de 17° eeuw, meerdere brieven  
			   tot aan Belgische onafhankelijkheid, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 700	 . . . . . . .    
A	 1137	 ✉	 Mons, verzameling van 37 voorlopers, vanaf de Belgische onafhankelijkheid tot aan de jaren ‘50, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 70	 . . . . . . .    

EPAULETTEN 
Epauletten - Proeven en Herdrukken
E	 1138	 ❒	 N° 1/2 Herdrukken van de matrijs, “20c.” verdund midden onderaan, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 1139	 MIX	 Niet aangenomen ontwerp, beeltenis Leopold I “10 cent”, type epaulette, van Kurt Libeany, privé 
			   herdruk uitgevoerd door Albert Kurzl Munchen op genummerd velletje (achterzijde), zm. . . . . . . . . . . .           F	 32	 . . . . . . .    

Epauletten - Algemeen
E	 1140	 0	 N° 1 “10c. bruin”, onleesbare stempel, volrandig met mooie boorden, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1141	 0	 N° 1 “10c. bruin”, prachtige curiositeit van verschoven druk, komt niet veel voor op deze zegel  
			   met de verschuiving zowel naar rechts en beneden, prachtige randen (volrandig), zm. . . . . . . . . . . . .              @	 16	 . . . . . . .    
E	 1142	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 6 zegels (1 op fragment), alle gerand, vele griffen aanwezig, voor de plating, 
			   zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 42	 . . . . . . .    
E	 1143	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 5 zegels, alle gerand, vele griffen aanwezig, voor de plating, zm/m. . . . . . . . . . . . .              @	 36	 . . . . . . .    

Epauletten - “10 en 20c.” - Ongebruikt
E	 1144	 *	 N° 1 “10c. bruin”, mooi gerand, gomonderbreking in linkerbovenhoek met fotocertifcaat,  
			   m/ntz (OBP 7.300) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 940	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1145	 (*)	 N° 1 “10c. bruin”, mooi gerand (rechts wat kort, maar zeker niet ingesneden), gom niet origineel  
	 	 	 en scharnierrestje bovenaan, zéér mooi van uitzicht, fris van kleur, zm/m/ntz (OBP 3.300)  
			   - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 450	 . . . . . . .    
E	 1146	 *	 N° 2 “20c. blauw”, mooi gerand, miniem roestpuntje rechtsonder en zware scharnier,  
			   fris van kleur en gom, m/ntz (OBP 7.600) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 940	 . . . . . . .    
E	 1147	 *	 N° 2 “20c. blauw”, mooi gerand (linksboven wat kort, maar zeker niet ingesneden), originele gom  
			   met scharnierrestjes bovenaan, getekend “GRUBBEN”, linksonderkader verlengd, mooie en frisse  
			   zegel, zm/m (OBP 7.600) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 1000	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Kleuren
E	 1148	 0	 N° 1e “10c. bisterbruin”, zeer mooie zegel omdat de stempel er maar gedeeltelijk op staat,  
			   zeer fris, volrandig met prachtige egale boorden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 16	 . . . . . . .    
E	 1149	 0	 N° 1a “10c. grijsbruin”, 3 brede randen, linksboven nipt geraakt, plaatpositie 108, mooi uitzicht  
			   van de zegel, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1150	 0	 N° 1h “10c. bruinrood” met P.2-Aalst, centrale afstempeling, zm (OBP +€500). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 40	 . . . . . . .    
E	 1151	 0	 N° 1h “10c. rossig bruin” met fotoattest, zm (OBP €500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 58	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Variëteiten & Curiositeiten
E	 1152	 0	 N° 1-V12 “Verlengde kaderlijn” met prachtige centrale afstempeling P.120-Doornik, fijne baren, 
			   zeer breed gerand, zm (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 32	 . . . . . . .    
E	 1153	 ✉	 N° 1-V13 met “Kras door TE van POSTES”, niet volrandig, maar met linker gebuur, 
			   P.25-Charleroi op brief zonder inhoud, dd. 25 juni 1850 naar Gilly, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1154	 0	 N° 1-V1 “10c. bruin” met “Driehoek boven de T”, volrandig, positie 25, dewelke op 4 posities 
			   voorkomen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 42	 . . . . . . .    
E	 1155	 0	 N° 1-V3 (Balasse) “10c. bruin” met “Griffen op de O”, volrandig, positie 40, met mooie boorden, zm. . .  F	 42	 . . . . . . .    
E	 1156	 0	 N° 1-V4 (Balasse) “10c. bruin” met “Burijnstreep in de linkermarge”, prachtige burijnstreep, 
			   met vele andere griffen, positie 41, mooi gerand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 58	 . . . . . . .    
E	 1157	 0	 N° 1-V16 (Balasse) “10c. bruin” met “Verlaagde kaderlijn en krassen door ‘DIX’”, volrandig, 
			   positie 153, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 42	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Perceptie
E	 1158	 0	 N° 1 “10c. bruin”, afstempeling P.2-Alost, volrandig, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 14	 . . . . . . .    
E	 1159	 0	 N° 1 “10c. bruin”, afstempeling P.8-Aubel, mooi centraal en duidelijk leesbaar, jammer dat hij 
			   omgekeerd staat, mooie egale randen, zm (COBA 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 80	 . . . . . . .    
E	 1160	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met afstempeling P.11-Aywaille, zm (COBA €125). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 34	 . . . . . . .    
E	 1161	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooie centrale afstempeling P.14-Beaumont, volrandig met mooie marges  
			   en een bovenmarge, positie 103, zm (COBA 35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 28	 . . . . . . .    
E	 1162	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 13 exemplaren, meerdere kleuren, met P.24, P.76 en P.83, enkele met mooie 
			   griffen, ntz (OBP + 1.300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 80	 . . . . . . .    
E	 1163	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, met afstempeling P.25-Charleroi met prachtige dubbele druk van de 
			   bovenste kaderlijn, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 26	 . . . . . . .    
E	 1164	 0	 N° 1 “10c. bruin”, afstempeling P.25-Charleroi, mooi centraal, volrandig met mooie egale randen, zm. . .  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1165	 0	 N° 1 “10c. bruin” (2x), afst. P.27-Chimay en P.7- Lokeren, N° 2, P.120-Doornik, m/ntz . . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
E	 1166	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met mooie randen, met prachtige centrale afstempeling P.35-Diksmuide, 
			   zm (COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1167	 0	 N° 1 “10c. bruin”, afstempeling P.45-Gand, volrandig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 12	 . . . . . . .    
E	 1168	 0	 N° 1 “10c. bruin”, afstempeling P.50-Gosselies, volrandig, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     F	 14	 . . . . . . .    
E	 1169	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooie centrale afstempeling P.58-Heer, rechtsonder licht aangesneden,  
			   met linkerbladboord en curiositeit van dubbele druk (mooi zichtbaar op de onderste kaderlijn),  
			   zm/m (COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 20	 . . . . . . .    
E	 1170	 0	 N° 1 “10c. bruin”, met afstempeling P.62-Huy, verschillende griffen in de marges, klein knipje in 
			   de linkermarge (niet in het zegelbeeld), heeft op de achterzijde een spoor van plooi, maar niets 
			   zichtbaar aan de voorzijde, zm/m (COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 14	 . . . . . . .    
E	 1171	 0	 N° 1 “10c. bruin”, P.67-Laroche, volrandig, mooie centrale afstempeling, zm/m (COBA €150). . . . . . . . .        F	 34	 . . . . . . .    
E	 1172	 0	 N° 1 “10c. bruin”, P.73-Liège, centrale mooie afstempeling, volrandig met mooie boorden,  
			   veel griffen, keurstempel John Brys, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1173	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooie centrale afstempeling P.83-Mons, zegel heeft prachtige griffe, ook 
			   interessant voor plating, volrandig met mooie boorden, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1174	 0	 N° 1 “10c. bruin” met P.85-Namen, zeer mooi centraal gestempeld, vele griffen voor de plating, zm . .   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1175	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, verschillende griffen, zm (OBP €90) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1176	 0	 N° 1, “10c. bruin”, P.76-Leuven,volrandig, P.25-Charleroi, ingesneden rechts, zm/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1177	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig, P.33-Dinant, dd. 25 oktober 1849,  
			   naar Wellin, achterzijde stempel van “St. Hubert” en “Wellin” (T18), zm (OBP 220). . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 1178	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin” (2x) op brief met inhoud, volrandig, P.64-Jemeppe, dd. 24 november 1849, 
			   naar Verviers, briefaanhef is “Flemalle grande”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 60	 . . . . . . .    
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E	 1179	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin” met P.106-Sint-Truiden op brief naar Tirlemont, dd. 9/12/1849 zegel is 
			   ingesneden en heeft 3 geburen, m (COBA + 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1180	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, op brief met afstempeling P.25-Charleroi, dd. 6 mai 1850,  
			   volrandig naar Le Roeulx, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 50	 . . . . . . .    
E	 1181	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, licht geraakt aan de linker bovenzijde, P.26-Châtelet, 
			   dd. 21 juni 1850, naar Farciennes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              F	 46	 . . . . . . .    
E	 1182	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, brief met inhoud (niet volledig), afstempeling P.80-Marchienne-au-Pont, 
			   volrandig, dd. 10 september 1850, naar Charleroi, zegel is prachtig gestempeld, maar de brief 
			   vertoont veroudering, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 40	 . . . . . . .    
E	 1183	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig, met afstempeling P.83-Mons,  
	 	 	 dd. 11 maart 1850, naar Bièvres, met aankomststempel Ath, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 32	 . . . . . . .    

Epauletten - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1184	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met 2 plaatsen kort, met zeldzame centrale afstempeling 
			   D.6-Willebroeck, voor de specialist kantoorverzamelaar, zm (COBA 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 42	 . . . . . . .    
E	 1185	 0	 N° 1 “10c. bruin”, prachtige afstempeling D.24-Herinnes, 3 prachtige boorden, maar rechts  
			   kort tot ingesneden, positie 91, zm/m (COBA 300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 48	 . . . . . . .    
E	 1186	 0	 N° 1 “10c. bruin”, afstempeling D.56-Walcourt, mooi centraal gestempeld, met bovenbladboord, 
			   positie 2, luxe stuk, zm (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 26	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Variëteiten & Curiositeiten
E	 1187	 0	 N° 2-Cu “20c. blauw”, volrandig (kleine inkeping in de marge, maar zegelbeeld is niet geraakt),  
			   met zeer lichte kleur, “kleurvlek linkerbovenhoek voor de specialist”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 1188	 0	 N° 2-Cu “20c. blauw”, volrandig met bovengebuur, retouche in de rechter bovenmarge,  
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1189	 0	 N° 2-V2 (Balasse) “20c. blauw”, “Twee griffe door de O van Postes”, volrandig, op fragment,  
			   zm (OBP 230) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1190	 0	 N° 2-V2 “20c. blauw” met “Krassen door de O”, volrandig met lichte stempel, zm (OBP €230). . . . . . . .       F	 42	 . . . . . . .    
E	 1191	 0	 N° 2-V13 (Balasse) “20c. blauw” met variëteit 13, positie 154, de laatste variëteit in rij van 4), zm. . . .     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1192	 0	 N° 2 “20c. blauw”, volrandig met mooie curiositeit blauwe griffe van de “E” van “POSTES”,  
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1193	 0	 N° 2 “20c. lichtblauw”, volrandig met de curiositeit “vlek in de ondermarge ter hoogte van  
			   de E van Cents”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1194	 0	 N° 2b “20c. donkerblauw” met 4 mooie marges, meerdere griffen en een kleurstreep in  
			   de marge naar de linker benedenhoek voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 16	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat I - Perceptie
E	 1195	 0	 N° 2 “20c. blauw”, ingesneden met bladboord, afstempeling P.4-Anvers, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 8	 . . . . . . .    
E	 1196	 ✉	 N° 2 “20c. blauw” op brief met inhoud van P.100-Renaix naar Tourcoing (Frankrijk), manuscript 
			   “timbre insuff” dd. 6/10/1850, zegel ingesneden, post: 4 dec., aangebrachte frankering is  
			   waardeloos en moet volledige port betalen, komt zelden voor, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 400	 . . . . . . .    
E	 1197	 0	 N° 2 “20c. blauw” (4x), w.v. 1x ingesneden, 1x met volle gebuur, gemengde kwaliteit,  
			   m/ntz (OBP 240) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    
E	 1198	 0	 N° 2 “20c. blauw”, mooie centrale P.4-Anvers afstempeling, volrandig, zm (OBP €60). . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1199	 0	 N° 2 “20c. blauw”, vier hoofdkantoren P.4, P.24, P.45 en P.76, verschillende kleuren, zm (OBP 240). . .    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1200	 0	 N° 2 “20c. blauw”, op fragment, prachtig gerand met 4 geburen, w.o. 1 volledig,  
			   centrale afstempeling P.42-Fontaine-L’Evêque, zm (COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 24	 . . . . . . .    
E	 1201	 0	 N° 2 “20c. lichtblauw”, in paar (rechterzegel is niet volrandig) met afstempeling P.45-Gent, zm. . . . . . .      F	 24	 . . . . . . .    
E	 1202	 0	 N° 2 “20c. blauw”, P.99-Quievrain mooie centrale afstempeling, volrandig, prachtig voorbeeld  
			   van de verschillen in de twee “9” (de tweede “9” is kleiner dan de eerste), zm (COBA 200). . . . . . . . . .         F	 44	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Samenstellingen
E	 1203	 0	 N° 2A “20c. blauw”, 8 ex. volrandig met enkele mooie griffen, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
E	 1204	 0	 N° 2/2A “20c.”, alle volrandig, met afstempeling P.4-Antwerpen, met 4 verschillende tinten, zm. . . . . .       @	 32	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Kleuren
E	 1205	 0	 N° 2A “20c. blauw”, 3 zegels, alle gerand, met verschillende kleurtinten en prachtige griffen,  
			   voor de specialist plating, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 28	 . . . . . . .    
E	 1206	 0	 N° 2A “20c. blauw”, speciale kleurtint, magere druk, prachtig zegelbeeld zichtbaar voor een 
			   gestempeld exemplaar, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 16	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Variëteiten & curiositeiten
E	 1207	 0	 N° 2A-V1 (Balasse) “20c. blauw”, variëteit “Haakje aan het cijfer 0 van 20”, volrandig, verdunning,  
			   ntz (OBP 200) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1208	 0	 N° 2A-V1 “Haakje aan de linker 20”, volrandig, met centrale afstempeling P.105-St.-Niklaas, 
			   zeer mooi gerand, zm (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 32	 . . . . . . .    
E	 1209	 0	 N° 2A-V6 (Balasse) “20c. blauw”, variëteit “verlenging van de linkerbovenkaderlijn naar boven”,  
			   zm (OBP 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 20	 . . . . . . .    
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E	 1210	 0	 N° 2A-V6 “20c. blauw” met “Dubbele kaderlijn langs de linker 20”, volrandig, met een volledig 
			   gezichtsbeeld, heel zeldzaam dat de afstempeling het gezichtsbeeld niet bedekt, zeer mooi  
			   gerand, zm (OBP ++ 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 26	 . . . . . . .    
E	 1211	 0	 N° 2A-V7 “20c. blauw” met “Kort streepje naast rechterbovenhoek”, mooi gerand met volledige 
			   ondergebuur, zm (OBP 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 36	 . . . . . . .    
E	 1212	 0	 N° 2A-V8 (Balasse) “20c. blauw”, variëteit “Kleine vork”, volrandig, zm (OBP €165). . . . . . . . . . . . . . .                @	 16	 . . . . . . .    
E	 1213	 0	 N° 2A-V9 (Balasse) “20c. blauw”, variëteit “verticale streepjes boven OST”, volrandig maar nipt,  
			   mooie variëteit, zm (OBP 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1214	 0	 N° 2A-V9 (Balasse) “20c. blauw”, variëteit “verticale streepjes boven OST”, volrandig maar nipt,  
			   mooie variëteit, zm/ntz (OBP 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 1215	 0	 N° 2A-V12 (Balasse) “20c. blauw”, verticale dikke kleurstreep naast rechter buitenste kaderlijn (ntz),  
			   m/ntz (OBP 165) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1216	 0	 N° 2A-V13 (Balasse) “20c. blauw”, variëteit “witte vlek tussen P en O”, volrandig,  
			   positie 151 tot 154, voor de plaatverzamelaar, mooie variëteit, zm (OBP 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 1217	 0	 N° 2A-V14 (Balasse) “20c. blauw”, grote vork, niet volrandig, hoek is ingesneden,  
			   mooie variëteit (ntz), m/ntz (OBP 165). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1218	 0	 N° 2A “20c. blauw”, 4 mooie boorden waaronder linkerbladboord, maar heeft een inkeping in de 
			   rechtermarge ter hoogte van de “20”, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 10	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Perceptie
E	 1219	 0	 N° 2A “20c. blauw”, P.5-Arlon, mooie centrale afstempeling, zm (COBA €20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1220	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig nipt linksboven, afstempeling P.5-Arlon, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 14	 . . . . . . .    
E	 1221	 0	 N° 2A “20c. blauw”, mooi gerand, met afstempeling P.20-Bouillon, zm (COBA €50). . . . . . . . . . . . . . .                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1222	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, P.24 Bruxelles, mooie centrale afstempeling, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 1223	 0	 N° 2A “20c. blauw”, met extreem brede randen, met afstempeling P.24-Bruxelles, luxe stuk, zm . . . . . .     F	 18	 . . . . . . .    
E	 1224	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met mooie randen, mooie en centrale afstempeling P.27-Chimay,  
			   zm (COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 22	 . . . . . . .    
E	 1225	 0	 N° 2A “20c. blauw”, P.42-Fontaine-l’Evêque’, mooi volrandig, met centrale afstempeling (COBA 25) . . . .   F	 18	 . . . . . . .    
E	 1226	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, P.45 Gand, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1227	 0	 N° 2A “20c. blauw”, P.52-Habay-la-Neuve, volrandig, mooie lichte centrale afstempeling,  
			   zm (COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 24	 . . . . . . .    
E	 1228	 0	 N° 2A “20c. blauw”, met lichte afstempeling P.74-Lierre, volrandig enkele brede  
			   boorden en griffen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 14	 . . . . . . .    
E	 1229	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met ondergebuur en brede randen, met afstempeling P.75-Lokeren,  
			   luxe stuk, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 32	 . . . . . . .    
E	 1230	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, P.76 Louvain, type breed, lichte maar mooie afstempeling,  
			   zm (COBA 5) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1231	 0	 N° 2A “20c. blauw”, afgestempeld met P.76-Louvain type breed, volrandig maar nipt rechtsbeneden, 
			   afstempeling is luxe, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 1232	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met afstempeling P.78-Mechelen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1233	 0	 N° 2A “20c. blauw”, prachtige centrale afstempeling P.84-Mouscron, volrandig, enkele griffen,  
			   zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1234	 0	 N° 2A “20c. blauw”, rechtsboven ingesneden, met afstempeling P.104-St.-Hubert, met curiositeit 
			   van dubbel druk (naar links en naar onder), m/ntz (COBA ++ 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 24	 . . . . . . .    
E	 1235	 0	 N° 2A “20c. blauw”, met centrale afstempeling P.113-Tamise, ook enkele griffen aanwezig in de 
			   marge, zm (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 1236	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw” op brief met inhoud, volrandig, P.33-Dinant, dd. 28 januari 1850,  
			   naar Marchienne-au-Pont, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 46	 . . . . . . .    

Epauletten - 20 cent. - Plaat II - Distributie en Speciale stempels
E	 1237	 0	 N° 2A “20c. blauw” op fragment, prachtig gerand met 2 geburen w.o. 1 volledig,  
			   centrale afstempeling D.50-Barry, zm (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 36	 . . . . . . .    

Epauletten - Geplaat
E	 1238	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig met onleesbare stempel, mooie griffen aanwezig in de marge en  
			   de linker-binnenkant is slecht ingekleurd vanaf de neus tot aan de epauletten, voor de plating 
			   specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1239	 0	 N° 1 “10c. bruin”, niet volrandig links, maar met grote rechtergebuur, positie 2, zeer mooie griffe 
			   in de boven marge die elkaar kruisen, zeldzaam zo duidelijk zichtbaar, ondanks het niet volrandig  
			   zijn en prachtige voorbeeld van de positie 2, interessant voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 18	 . . . . . . .    
E	 1240	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 8, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 24	 . . . . . . .    
E	 1241	 0	 N° 1 “10c. bruin”, prachtig hoekstuk met mooie boorden, positie 10, centrale afstempeling 
			   P.65-Jemappes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 130	 . . . . . . .    
E	 1242	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 31, prachtige griffen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1243	 0	 N° 1 “10c. bruin”, positie 43, zeer mooie griffen in de linkerbenedenhoek, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 24	 . . . . . . .    
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E	 1244	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 61, met prachtige boorden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 26	 . . . . . . .    
E	 1245	 0	 N° 1 “10c. bruin”, met boulevard van boorden, onderbladboord, positie 93, met 3 geburen,  
			   afgestempeld P.83-Mons, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 38	 . . . . . . .    
E	 1246	 0	 N° 1 “10c. bruin”, met klein bladboordje rechts, positie 140, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 24	 . . . . . . .    
E	 1247	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 4 zegels en 1 paartje, alle met een klein gebrek, ingesneden, verdunning  
			   (paar is maar aan 1 zijde ingesneden - positie 145-146), leuke griffen aanwezig, zm/m/ntz. . . . . . . . .          @	 28	 . . . . . . .    
E	 1248	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 157, heeft nog spoor van de variëteit van positie 167 
			   (rechtopstaande lijn), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 24	 . . . . . . .    
E	 1249	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooie boorden met kleine rechterbladboord, positie 160, mooi volrandig, zm. . . . . . F	 28	 . . . . . . .    
E	 1250	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 175, twee sporen van geburen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 24	 . . . . . . .    
E	 1251	 0	 N° 1 “10c. bruin”, volrandig, positie 180, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 24	 . . . . . . .    
E	 1252	 0	 N° 1 “10c. bruin”, mooie boorden en volrandig, positie 189, heeft een grote marge beneden,  
			   maar is geen bladboord, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 24	 . . . . . . .    
E	 1253	 0	 N° 1 “10c. bruin”, afstempeling P.25-Charleroi en 2 “20c. blauw”, afstempeling P.45-Gand,  
			   beide met gebreken, mooie griffen op de n° 1, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 18	 . . . . . . .    
GF	1254	 0	 N° 2A Wedersamenstelling - Plaatstudie van de plaat van 200 zegels, allemaal losse exemplaren, 
			   deze samenstelling is gebaseerd op de proefplaat informatie. Zeer mooi.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 3800	 . . . . . . .    
E	 1255	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 8, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 22	 . . . . . . .    
E	 1256	 0	 N° 2A “20c. blauw”, positie 18, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 1257	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 19, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 22	 . . . . . . .    
E	 1258	 0	 N° 2A “20c. blauw”, mooi gerand, met afstempeling P.24-Bruxelles, positie 100, zm. . . . . . . . . . . . . . .              F	 24	 . . . . . . .    
E	 1259	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 28, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 22	 . . . . . . .    
E	 1260	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met volledige linkergebuur, positie 35, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 24	 . . . . . . .    
E	 1261	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 43, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 22	 . . . . . . .    
E	 1262	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met ondergebuur en brede randen, met onduidelijke afstempeling, 
			   positie 43, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1263	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, met bovengebuur, positie 80, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 24	 . . . . . . .    
E	 1264	 0	 N° 2A “20c. blauw”, afgestempeld P.85-Namur, met mooie griffe, positie 97, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 24	 . . . . . . .    
E	 1265	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 95, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 22	 . . . . . . .    
E	 1266	 0	 N° 2A “20c. blauw”, met afstempeling P.4-Anvers (zeer mooi), met positie 104, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 22	 . . . . . . .    
E	 1267	 0	 N° 2A “20c. blauw”,  nipt maar volrandig, positie 105, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 1268	 0	 N° 2A “20c. blauw”, prachtig hoekstuk, positie 110, afstempeling P.83-Mons, mooi gerand, zm . . . . . . .      F	 130	 . . . . . . .    
E	 1269	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met spoor van rechtergebuur, prachtige verlengende rechts  
			   onderste kaderlijn, positie 114, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 26	 . . . . . . .    
E	 1270	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig met brede boorden en volledige ondergebuur, positie 118, zm. . . . . . . . .        F	 26	 . . . . . . .    
E	 1271	 0	 N° 2A “20c. blauw”, gerand, positie 125, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 22	 . . . . . . .    
E	 1272	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 129, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1273	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 132, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1274	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 170, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1275	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 178, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1276	 0	 N° 2A “20c. blauw”, volrandig, positie 183, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 22	 . . . . . . .    

Verzameling postbusstempels van epauletten en medaillons
E	 1277	 ✉	 1849 N° 1 “10c. bruin”, tweemaal, op brief met inhoud, volrandig, P.75-Lokeren, dd.  
			   15 november 1849, naar Bouillon, postbus “M” in zeshoek zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rural”, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 350	 . . . . . . .    
E	 1278	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw”, op brief met inhoud, volrandig, P.64-Jemeppe, dd. 20 november 1849,  
	 	 	 naar Auvelais-Sur-Sambre, postbus “L” in cirkel rood, “Chokier”, briefaanhef is Engis, met firma 
			   hoofding “Nouvelle Montagne”, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 200	 . . . . . . .    
E	 1279	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw” op brief met inhoud, volrandig maar nipt bovenaan, landelijke stempels  
			   14 baren, met rondstempel Châtelet, met postbusstempel “B” Châtelineau in cirkel zwart, dd.  
			   15 october 1849, naar Gand, prachtige stempel in de brief van “Administration communair de  
			   Châtelineau - HAINAUT”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 140	 . . . . . . .    
E	 1280	 ✉	 1849 N° 2A “20c. blauw” op brief met inhoud, licht geraakt aan de linkerzijde, landelijke stempel  
			   14 baren, met rondstempel Châtelet, met postbusstempel “E” Aiseau in cirkel zwart, dd.  
	 	 	 18 september 1849, naar Liège, voorkant is prachtig, maar de andere zijden hebben schade, zm/m . . .  F	 120	 . . . . . . .    
E	 1281	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig, P.2-Alost, dd. 11 januari 1850, naar 
			   Herzele, postbus “U” in cirkel zwart, “Melle” wordt vermeld in het document, niet beschreven  
			   in “La Poste Rurale”, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 200	 . . . . . . .    
E	 1282	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig, P.33-Dinant, dd. 5 april 1850, naar 
			   Bouvingne, postbus “AF” in cirkel zwart “Celle-lez-Dinant”, “Gembron” wordt vermeld in het 
			   document, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 200	 . . . . . . .    
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E	 1283	 ✉	 1850 N° 1 “10c. bruin”, op fragment, volrandig, P.7-Ath, dd. 18 Juni 1850, naar Peruwelz, postbus 
			   “L” in cirkel zwart, Blaton, variëteit 5 “Verschoven druk” met groot bladboord, prachtig, zm. . . . . . . . . .         F	 400	 . . . . . . .    
E	 1284	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, op brief met inhoud, volrandig, links midden licht aangesneden en met 
			   volledige ondergebuur, P.3-Andenne, dd. 16 februari 1850, naar Louvain, postbus “Y” in zeshoek 
			   zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, briefaanhef is Bonneville, deelgemeente van Andenne, 
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 150	 . . . . . . .    
E	 1285	 ✉	 1850 N° 2A “20c. blauw”, op brief met inhoud, volrandig, rechtsboven een klein ouderdomschade, 
			   P.94-Peruwelz, dd. 5 oktober 1850, naar Gand, postbus “K” in cirkel zwart, vermelding van 
			   “Bernissart” in de brief (achterzijde), mooi, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 200	 . . . . . . .    
E	 1286	 ✉	 1851 N° 3 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.132-Wetteren, volrandig met mooie  
			   randen, dd. 12 februari 1851, postbus “T” in zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”,  
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 50	 . . . . . . .    
E	 1287	 ✉	 1851 N° 5 “40c. karmijn”, brief met inhoud, afstempeling P.25-Charleroi, volrandig met mooie 
			   randen, dd. 13 januari 1851, mooie diepe rode tint, postbus “X in” cirkel zwart, Lodelinsart  
			   (ook de briefaanhef is Lodinsart), “PD” in kastje zwart, zm (OBP ++ 1.100) - zie foto kaft.. . . . . . . . . .         F	 700	 . . . . . . .    
E	 1288	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.68-La-Louvière, volrandig, dd. 27 juni 1851,  
			   postbus “D” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” voor de periode 1850, wel 
	 	 	 voor 1868 (Houdeng-Aimeries), één van de eerste brieven met deze postbus, briefaanhef is ook 
			   “Houdeng-Aimeries”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 30	 . . . . . . .    
E	 1289	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.45-Gand (onleesbaar), volrandig,  
			   dd. 25 juli 1851 (dubbel uur), postbus “U” in cirkel zwart, Destelbergen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 1290	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.16 Beveren (onleesbaar),  
			   volrandig met geburen, dd. 5 juli 1851, postbus “R” in cirkel zwart, Vrasene, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 30	 . . . . . . .    
E	 1291	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, enveloppe, afstempeling P.33-Dinant, volrandig, dd. 27 oktober 1851, 
			   postbus “A” in cirkel zwart, Bouvignes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1292	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.74-Lierre, volrandig, dd.  
			   17 september 1851, naar Mechelen, postbus “Z” in cirkel zwart, “Koningshoyckt”, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 28	 . . . . . . .    
E	 1293	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling Eecloo met postbusstempel “A” in cirkel 
			   (Watervliet) naar Gand, dd. 1/6/1851, de aanhef in de brief is Watervliet, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1294	 ✉	 1851 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.9-Audenaerde (slecht leesbaar),  
			   volrandig, dd. 22 september 1851, postbus “V” in cirkel zwart, Wortegem, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 30	 . . . . . . .    
E	 1295	 ✉	 1851 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.130-Wavre, volrandig met mooie randen,  
			   dd. 29 december 1851, postbus “P” in cirkel rood, Grez-Doiceau, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1296	 ✉	 1851 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.54-Hamme (slecht leesbaar),  
			   volrandig met 4 geburen, dd. 23 oktober 1851, postbus “C” in cirkel zwart, Waesmunster, zm. . . . . . . .       F	 30	 . . . . . . .    
E	 1297	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.77-Maeseyck (slecht leesbaar), 
			   volrandig, dd. 23 mai 1852, postbus “B” in cirkel zwart, Rothem, brief in slechte staat, zm/m . . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1298	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.132-Wetteren (slecht leesbaar), volrandig met 
			   gebuur, dd. 24 maart 1852, postbus “E” in cirkel zwart, Laerne, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1299	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.66-Jodoigne, volrandig met gebuur,  
			   dd. 28 maart 1852, postbus “N” in zeshoek rood, niet beschreven in “La Poste Rurale”, zm. . . . . . . . . .         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1300	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.160-Roux (niet leesbaar), volrandig met 
			   gebuur, dd. 12 mei 1852, postbus “X” in cirkel zwart, Trazegnies behoort tot een andere postroute 
			   namelijk van Gosselies, de briefaanhef vermeldt ook Trazegnies, de gemeenten Roux, Gosselies en 
			   Trazegnies liggen relatief dicht bij elkaar, uiterst zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 60	 . . . . . . .    
E	 1301	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.85 Namur, volrandig met gebuur,  
			   dd. 29 juni 1852, dubbel uur, postbus “E” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, zm. . . . .    F	 40	 . . . . . . .    
E	 1302	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.35-Dixmude, volrandig met gebuur,  
			   dd. 11 juli 1852, dubbel uur, postbus “AH” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, 
			   interessante briefaanhef van Merckem (of iets dergelijks), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 40	 . . . . . . .    
E	 1303	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.19-Givry, rechts midden ingesneden,  
			   maar met een volledig hoekstuk, met twee heel brede randen. dd. 29 december 1852,  
			   postbus “M” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, interessante briefaanhef  
			   van Aulnois, wel vermeld in “La Poste Rurale”, maar geen letter, uniek stuk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 80	 . . . . . . .    
E	 1304	 ✉	 1852 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.149-Solre-sur-Sambre, volrandig met 
			   mooie boorden, dd. 1852, postbus “U” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, zm. . . . . . .      F	 40	 . . . . . . .    
E	 1305	 ✉	 1852 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.158-Ecaussines, volrandig met gebuur,  
			   dd. 9 augustus 1852, postbus “L” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, zm . . . . . . . . . .         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1306	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin” op brief zonder inhoud, ingesneden met afstempeling D.19-Givry,  
			   dd. 29 december 1852, naar Mons, postbus “L” in cirkel zwart, deze postbus is niet beschreven 
			   in “La poste Rurale”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 28	 . . . . . . .    
E	 1307	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, op brief zonder inhoud dd. 16 Juni 1852, vanuit P.117-Thuin,  
			   met postbus “AN”, Merbes-St.-Marie naar Charleroi, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1308	 ✉	 1853 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.132 (slecht leesbaar) Zele, volrandig, 
			   dd. 28 augustus 1853, postbus aanwezig, maar moeilijk leesbaar in cirkel zwart, met “CC”  
			   in kastje rood, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 16	 . . . . . . .    
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E	 1309	 ✉	 1853 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.4-Anvers, volrandig met verlengde 
			   kaderlijn naar boven links en gebuur, dd. 12 november 1853, postbus “C” in cirkel zwart,  
			   Berchem, doch de briefaanhef is “Merxem”, de geadresseerde is “Baron Vinck te Westwezel”, zm . . . . .    F	 40	 . . . . . . .    
E	 1310	 ✉	 1853 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling D.60 (slecht leesbaar) Wespelaer, 
			   volrandig, dd. 21 december 1853, postbus “R” in cirkel zwart, Campenhout, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 40	 . . . . . . .    
E	 1311	 ✉	 1853 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.33-Dinant, volrandig, dd. 5 augustus 1853, 
			   postbus “H” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, deze brief heeft een 
			   geannuleerde zegel, ontwaard door een kruis, waarschijnlijk omdat de zegel heel fel  
			   beschadigd was en om “mogelijk” hergebruik te voorkomen, uniek, zm - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . .            F	 300	 . . . . . . .    
E	 1312	 ✉	 1853 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.33-Dinant, volrandig, dd.  
			   20 augustus 1853, postbus “H” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, zm. . . . . . . . . . .            @	 22	 . . . . . . .    
E	 1313	 ✉	 1853 N° 7 “20c. blauw”, tweemaal waarvan 1 is ingesneden en de andere volrandig met  
			   4 geburen, brief met inhoud, afstempeling P.117-Thuin, dd. 10 mei 1853, naar Beaune (Frankrijk),  
			   de brief is geschreven in de gemeente Thuillies, dewelke een postbus heeft namelijk “L”, de brief  
			   is niet gepost in de postbus, maar afgeleverd in het postkantoor, “PD” in kastje rood (2x), zm. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1314	 ✉	 1853 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling D.54-Vroenhoven, volrandig, dd.  
	 	 	 16 augustus 1853, naar Ruremonde (Nederland), “P.D.” in rood zonder kastje, met privéstempel  
			   “E; Weustenraad * LIMBOURG * Notaire NEERHAREN”, er is geen postbusstempel en de briefaanhef  
			   is Lanaeken, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1315	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.69 in paar, Overpelt, links volrandig rechts  
			   licht beschadigd bovenaan rechts, dd. 12 januari 1854, postbus “Z” in cirkel zwart, Lommel, zm. . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1316	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.45-Gand, volrandig, dd. 18 januari 1854,  
			   postbus “Z” in cirkel zwart, (volgens “La Poste Rurale twee mogelijkheden Oostacker  
			   of Seveneecken”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 30	 . . . . . . .    
E	 1317	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.115 (volledige onleesbaar - grote zwarte 
			   vlek), Tielt, ingesneden links onder met gebuur, dd. 9 februari 1854, postbus “K” in cirkel zwart, 
			   Denterghem, komt overeen met de briefaanhef, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1318	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.116-Thorhout, volrandig, dd. 7 juni 1854,  
			   postbus “V” in cirkel zwart, Handzaeme, interessant omdat er een bijfrankering is van “2 deciemen”,  
			   de afstand tussen Torhout en Veurne is 30,7km, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 70	 . . . . . . .    
E	 1319	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.33-Dinant, volrandig met twee geburen,  
			   dd. 11 juni 1854, postbus “V” in cirkel zwart, Bouvignes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 30	 . . . . . . .    
E	 1320	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.16 (slecht leesbaar) Beveren, twee 
			   exemplaren, volrandig, dd. 18 september 1854, postbus “R” in cirkel zwart, Vracene, manuscript 
	 	 	 “province de la flandre orientale”, leuk document, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 60	 . . . . . . .    
E	 1321	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.49 (slecht leesbaar) Santhoven, 
			   onderaan licht geraakt, dd. 18 november 1854, postbus “B” in cirkel zwart, Viersel, zm. . . . . . . . . . . .             @	 30	 . . . . . . .    
E	 1322	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.148-Walcourt, niet volrandig, dd.  
			   2 augustus 1854, naar Charleroi, postbus “N” in cirkel zwart, Laneffe, de briefhoofding is 
			   “Hauts-Journaux de Laneffe”, mooi historisch document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 24	 . . . . . . .    
E	 1323	 ✉	 1854 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.113 (onleesbaar) Tamise, volrandig,  
			   dd. 30 maart 1854, postbus “Q” in cirkel rood, Ruppelmonde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 24	 . . . . . . .    
E	 1324	 ✉	 1854 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.85-Namur, volrandig met twee geburen,  
			   dd. 23 mei 1854, postbus I in zeshoek zwart, Thon-Samson, met de briefaanhef is Ostin  
			   (commune de Warisoulx), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 32	 . . . . . . .    
E	 1325	 ✉	 1854 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.116-Thorhout, volrandig,  
			   dd. 10 juli 1854, postbus “Y” in cirkel zwart, Couckelaere, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 22	 . . . . . . .    
E	 1326	 ✉	 1854 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.124-Vielsalm, volrandig met ondergebuur, 
			   dd. 20 juli 1854, postbus “D” in cirkel zwart, Beho, interessante inhoud, een schenking van 
	 	 	 Ferdinand Nicolay, “commandeur de l’Ordre Léopold”, van 250 frank te verdelen aan de armen, zm. . . .   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1327	 ✉	 1854 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling D.56-Lens, volrandig, dd. 5 augustus 
			   1854, postbus “S” in cirkel zwart, Bauffe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 1328	 ✉	 1854 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.149-Solre-Sur-Sambre, volrandig,  
			   dd. 21 dec 1854, postbus “M” in cirkel zwart, Labuissiere, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 32	 . . . . . . .    
E	 1329	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.117-Thuin, volrandig, dd. 1 juni 1855, 
			   postbus “K” in cirkel zwart, Donstiennes, naar Flavion, interessant omdat er een bijfrankering is 
			   van 2 deciemen, de afstand tussen Thuin en Flavion is meer dan 60 km, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 1330	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.9 (slecht leesbaar) Audenaerde, 
			   volrandig met kleine onderbladboord, dd. 10 januari 1855, postbus “R” in cirkel zwart, niet 
			   beschreven in “La Poste Rurale”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1331	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling D.66 (slecht leesbaar) Mechelen, 
			   volrandig met brede bladboord links, dd. 31 juli 1855, postbus AA in cirkel zwart, Boorsheim, zm . . . . .    F	 70	 . . . . . . .    
E	 1332	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.5 (slecht leesbaar) Arlon, volrandig 
			   paar, dd. 15 augustus 1855, postbus “U” in cirkel zwart, Nobressart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      F	 50	 . . . . . . .    
E	 1333	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.30 (slecht leesbaar) Couvin, volrandig, 
			   dd. 25 september 1855, postbus “AO” in cirkel zwart, Oignies, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 28	 . . . . . . .    
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E	 1334	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.78-Mechelen, volrandig met gebuur,  
			   dd. 18 november 1855, postbus “O” in cirkel zwart, Putte, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1335	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling P.98-Puers, twee exemplaren  
			   waarvan 1 volrandig met bovenbladboord en tweede ingesneden, dd. 11 september 1855,  
			   naar Gent. Postbus W in cirkel zwart, Bornhem.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . . . . . . .    
E	 1336	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.132-Wetteren, volrandig, dd.  
			   15 december 1855, naar Laerne (aankomststempel Wetteren), postbus “P” in cirkel zwart,  
			   niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, manuscript “Calcken” in het document,  
			   deze postbus werd toegewezen aan de letter “F”, mooi bewijsstuk van de andere postbusstempel,  
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 32	 . . . . . . .    
E	 1337	 ✉	 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling D.38-Nadrin, volrandig met enorme bladboord 
			   links, postbus “D” in cirkel zwart, “Ouffet”, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 70	 . . . . . . .    
E	 1338	 ✉	 1855 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.9 Audenaerde, volrandig met 
			   rechterbladboord en 3 geburen, dd. 29 october 1855, postbus “U” in cirkel zwart, Berchem, zm . . . . . .     F	 60	 . . . . . . .    
E	 1339	 ✉	 1855 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.33 (slecht leesbaar) Dinant, volrandig  
			   met linkerbladboord en 2 geburen, dd. 9 december 1855, postbus “C” in cirkel zwart, Haute-le-Wastia,  
			   de briefaanhef is Flavion (Notaris Melot), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1340	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, vanuit Vilvoorde, met postbus “G” (Eppeghem), naar Bruxelles, zm. . . . . .     F	 20	 . . . . . . .    
E	 1341	 ✉	 1856 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.116 (slecht leesbaar) Thorhout, volrandig 
			   met gebuur, dd. 21 juli 1856, postbus “AR” in cirkel zwart, Ruddervoorde, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1342	 ✉	 1856 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.153 (slecht leesbaar) Bloemendaele, 
			   volrandig paar met 4 geburen, dd. 26 september 1856, postbus “F” in cirkel zwart, niet beschreven 
			   in “La Poste Rurale”, pas eerste postbus vermeldingen voor de gemeente Bloemendaele vanaf 1868,  
			   maar nog zonder de letter “F”, zeer vroeg gebruik van deze postbusstempel, de briefaanhef is met de 
			   gemeente Wyngene, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 80	 . . . . . . .    
E	 1343	 ✉	 1856 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.14 (slecht leesbaar) Duffel, volrandig, 
			   dd. 4 november 1856, postbus “V” in zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”, de 
			   briefaanhef is van de gemeente Lier, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 42	 . . . . . . .    
E	 1344	 ✉	 1856 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.153 (slecht leesbaar) Bloemendaele, 
			   volrandig met brede randen, dd. 8 december 1856, postbus “G” in cirkel zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rurale”, pas eerste postbus vermeldingen voor de gemeente Bloemendaele vanaf 1868,  
			   maar nog zonder de letter “G”, zeer vroeg gebruik van deze postbusstempel, de briefaanhef is met  
			   de gemeente “Ruyseleede”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 1345	 ✉	 1856 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, twee exemplaren (1 volrandig met prachtige griffe in de 
	 	 	 bovenmarge), afstempeling P.103 St. Ghislain, dd. 21 october 1856, naar St.-Servais (près Namur),  
			   postbus “K” in cirkel zwart, Baudour, tevens ook de manuscript in de brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 24	 . . . . . . .    
E	 1346	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, enveloppe, afstempeling P.156-Chenee, volrandig paar, dd. 18 juli 1856, 
			   postbus “C” in cirkel rood, niet beschreven in “La Poste Rurale”, pas eerste postbus vermeldingen 
	 	 	 voor de gemeente Chênée vanaf 1868, maar nog zonder de letter “C”, zeer vroeg gebruik van deze 
			   postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 1347	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.103-St.-Ghislain, volrandig met 
			   linkerbladboord, dd. 11 november 1856, postbus “K” in cirkel zwart, Baudour, zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1348	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.95-Perwez, volrandig, dd.  
			   18 december 1856, postbus “U” in cirkel zwart, vermelt in “La Poste Rurale” maar zonder letter,  
			   deze letter bevestigd dat de postbusletter “U” behoort aan Geest Gerompont, uniek, zm. . . . . . . . . . . .           F	 80	 . . . . . . .    
E	 1349	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.45-Gand, volrandig, dd.  
			   19 augustus 1856, naar Tournay, postbus “H” in cirkel zwart, Melsen, manuscript “Vurste”  
			   in het document, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1350	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.101-Rochefort, niet volrandig, dd. 
			   21 augustus 1856, naar Anvers, postbus “F” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 of in 1868, manuscript “Seringchamps” in het document, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 28	 . . . . . . .    
E	 1351	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.30 (slecht leesbaar) Couvin, volrandig, 
			   dd. 23 januari 1857, postbus “AO” in cirkel zwart, Oignies, brief in mindere staat, zm/m. . . . . . . . . . .            @	 16	 . . . . . . .    
E	 1352	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.111 (slecht leesbaar) Moustier, 
			   volrandig, dd. 5 juli 1857, postbus “R” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”,  
			   de briefaanhef is Jemeppe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 1353	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.156-Chênée, volrandig met gebuur,  
			   dd. 18 december 1857, postbus “I” in cirkel rood, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850  
	 	 	 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Vaux/Chèvremont, zeer vroeg gebruik van deze  
			   postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 34	 . . . . . . .    
E	 1354	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling P.68-La-Louvière, volrandig,  
			   dd. 9 april 1857, naar Mons, postbus “D” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   voor de periode 1850, wel voor 1868 (Houdeng-Aimeries), een van de eerste brieven met  
			   deze postbus, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 1355	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.97-Poperinghe, niet volrandig, dd.  
			   28 mei 1857, naar Furnes (Veurne), postbus “W” in cirkel zwart, “Watou”, identiek aan de  
			   briefaanhef, mooie brief, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 24	 . . . . . . .    
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E	 1356	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling D.34-Martelange, volrandig met 
			   linkerbladboord en rechter gebuur, dd. 3 mei 1857, postbus “M” in cirkel zwart, “Hollange” 
			   (beschreven in “La Poste Rurale” voor de periode 1868, niet voor 1850), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 40	 . . . . . . .    
E	 1357	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling D.53-Vertryck, volrandig, dd. 24 april 1857,  
			   postbus “K” in cirkel zwart, vermeld in “La Poste Rurale” vanaf 1868 met Lubbeek, niet vermeld in  
			   1850, dit is een van de laatste brieven, want “D” stempel vervalt op 31/11/1857, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1358	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.16-Beveren, volrandig, dd.  
			   4 september 1857, postbus “U” in cirkel zwart, Calloo, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1359	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.3-Andenne, volrandig, dd.  
			   23 december 1857 met onleesbare postbusstempel, voor de specialist, brief in mindere staat, m. . . . .      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1360	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.162-Tamines, volrandig, dd.  
			   10 november 1857, postbus “I” in zeshoek zwart, niet vermeld in “La Poste Rurale”,  
			   de briefaanhef is van de gemeente Auvelais, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 50	 . . . . . . .    
E	 1361	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.40-Florenne, volrandig, dd.  
			   16 december 1857, postbus “R” in cirkel zwart, Morialme, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 30	 . . . . . . .    
E	 1362	 ✉	 1857 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.101 Rochefort, niet volrandig, dd.  
			   28 januari 1857, naar “chattignij - canton Houffalize”, aankomststempel is Houffalize, postbus “AT” 
			   in cirkel zwart, Villers/Lesse, manuscript “Villlers sur lesse” in het document, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 1363	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, in paar met P.84-Mouscron, postbusstempel “T” (Coyghem), niet beschreven  
			   in La post rurale, naar Bruges, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 1364	 ✉	 1858 N° 6 “10c. bruin”, enveloppe, afstempeling P.68-La-Louvière, volrandig met gebuur, dd.  
			   17 mars 1858, postbus “D” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 enkel vanaf 
			   1868 voor de gemeente Houdeng-Aimeries, zeer vroeg gebruik van deze postbusstempel, zm. . . . . . .        @	 30	 . . . . . . .    
E	 1365	 ✉	 1858 N° 6 “10c. bruin”, rechtopstaand paar, brief met inhoud, afstempeling P.45-Gent (8-balken), 
			   volrandig, dd. 16 augustus 1858, postbus “AE” in cirkel zwart, Vlinderhouten zm. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1366	 ✉	 1858 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.1-Namêche, volrandig, dd. 3 maart 1858, 
			   naar Andenne, manuscript “franco”, briefaanhef is “Samson”, van “Thon Samson”, maar geen 
			   postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 50	 . . . . . . .    
E	 1367	 ✉	 1858 N° 6 “10c. bruin”, paar met bladboord, op brief met inhoud dd. 16 Juni 1858, vanuit 
			   P.117-Thuin, postbus “Z”, Lobbes, naar Brussel.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1368	 ✉	 1858 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.84-Mouscron, volrandig met verlenging 
			   verticale kaderlijn rechtsboven, dd. 8 februari 1858, postbus “P” in zeshoek zwart, niet beschreven 
			   in “La Poste Rurale”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 34	 . . . . . . .    
E	 1369	 ✉	 1858 N° 8 “40c. Karmijn”, enveloppe, afstempeling P.24/14 baren, volrandig met gebuur, dd.  
			   3 juni 1858, met “PD” stempel zwart schuin gedrukt, postbus “R” in zeshoek zwart, Jette, zm/m. . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1370	 ✉	 1858 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.105-St.-Niklaas, volrandig met brede 
			   marge links, dd. 6 november 1858, postbus “Z” in cirkel zwart, “Nieuwkerken-Waes”, zm . . . . . . . . . . .          F	 30	 . . . . . . .    
E	 1371	 ✉	 1858 N° 10A “10c. bruin”, op brief met inhoud, vanuit P.148-Walcourt, dd. 4 december 1858, 
			   volrandig, naar Flavion (pres Anthee), met mooie aankomststempel distributie Anthee,  
			   met postbus “AS” (Thy-le-chateau) evenals de briefaanhef, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 18	 . . . . . . .    
E	 1372	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.60-Herve, volrandig, dd. 20 mei 1859, 
			   naar Olne, postbus “E” in cirkel zwart, Charneux, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1373	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.105-St.-Niklaas, volrandig met 
			   gebuur, dd. 8 juli 1859, naar Niel, met aankomststempel Boom, postbus “Q” in cirkel zwart,  
			   Sinay, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1374	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.107-Manage, volrandig met gebuur,  
			   dd. 10 augustus 1859, naar Gosselies, postbus “W” in cirkel zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rurale” voor 1850 of 1868, de brief aanhef is Petit Roeulx, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 50	 . . . . . . .    
E	 1375	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.26-Châtelineau, rechtsonder nipt 
			   geraakt met gebuur, dd. 10 september 1859, naar Pont-de-Loup, postbus “X” in cirkel zwart,  
			   niet beschreven in “La Poste Rurale” voor 1850 of 1868, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 36	 . . . . . . .    
E	 1376	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling D.54-Roclenge, volrandig met gebuur, 
			   dd. 21 October 1859, naar Mechelen (Maasmechelen), aankomststempel Lanklaer, postbus “AF” in 
			   cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente 
			   “Fall-Mheer”, zeer vroeg gebruik van deze postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 40	 . . . . . . .    
E	 1377	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.68-La-Louvière, volrandig, dd.  
			   18 december 1859, naar Strepy Bracquegnies, postbus “H” in cirkel zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rurale” in 1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Haine-St-Pierre, zeer vroeg gebruik  
			   van deze postbusstempel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 40	 . . . . . . .    
E	 1378	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.80/Marchienne-au-pont (8-balken), in 
			   paar volrandig (met verlengde kaderlijn linkerzegel), dd. 19 september 1859, naar Bruxelles, 
			   briefaanhef is “Jumet”, maar geen postbusstempel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 34	 . . . . . . .    
E	 1379	 ✉	 1859 N° 11A “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.75-Lokeren, volrandig met bovenbuur, 
			   zegel vertoond meerdere griffen, waarvan 1 schuin door het zegelbeeld, dd. 13 maart 1859, naar 
			   Châtelet met aankomststempel Châtelineau, postbus “AZ” in zeshoek zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rurale” voor 1850 of 1868, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 54	 . . . . . . .    
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E	 1380	 ✉	 1859 N° 11A “20c. blauw”, D.36-Anthee op brief, met postbus C (Flavion), dd. 30 Avril 1859, 
			   naar Anvers, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 1381	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.90-Hameau, volrandig, dd. 11 mei 1860, 
	 	 	 naar Chastrès (bij Walcourt), postbus “C” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” 
			   in 1850 of in 1868, briefaanhef is Ham-sur-Heure, deze gemeente heeft postbus “C”,  
			   maar op de postroute van Thuin, prachtig, voor de specialist, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 80	 . . . . . . .    
E	 1382	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, rechtopstaand paar, enveloppe, afstempeling P.153-Bloemendaele,  
			   onderste volrandig bovenste links ingesneden, dd. 11 december 1860, postbus “S” in zeshoek  
			   zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, prachtig, voor de specialist, zm/m. . . . .    F	 50	 . . . . . . .    
E	 1383	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.36-Anthée, volrandig, dd. 5 december  
			   1860, naar Philippeville, postbus “C” in cirkel zwart, Flavion, niet beschreven in “La Poste Rurale” in  
			   1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Flavion, zeer vroeg gebruik van deze postbusstempel,  
			   voor de specialist, brief heeft wel wat schade, desondanks een leuke brief, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 40	 . . . . . . .    
E	 1384	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.58-Heer, volrandig, dd.  
			   21 december 1860, naar Philippeville, postbus “O” in cirkel zwart, Gimnee, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1385	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud (niet volledig), afstempeling D.1-Dour,  
			   nipt volrandig (met griffen), dd. 8 januari 1860, naar Mons, briefaanhef is “Elouges”,  
			   maar geen postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 34	 . . . . . . .    
E	 1386	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud (gedeelte), afstempeling P.2-Alost (8-balken), niet 
			   volrandig met linkergebuur, dd. 27 maart 1860, naar Bruxelles, postbus “X” in cirkel zwart, niet 
			   beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, manuscript “Vlierzele” in het document, zm/m. . .    @	 24	 . . . . . . .    
E	 1387	 0	 N° 10Aa “10c. bruinrood”, op brief met inhoud (niet volledig), volrandig met linker bladboord 
			   (meerdere griffen), afgestempeld P.35-Dixmuide, dd. 13 januari 1860, naar Furnes (Veurne),  
			   mooie postbusstempel “AH” (Nieuwcappelle) in cirkel zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 22	 . . . . . . .    
E	 1388	 BRF	 1860 N° 11A “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.41-Florenville, volrandig met 
			   rechterbladboord, dd. 15 juni 1860, naar Arlon, postbus “C” in cirkel zwart, “Ste.-Cecille”, zm. . . . . . . .       F	 34	 . . . . . . .    
E	 1389	 ✉	 1860 N° 11A “20c. blauw”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling P.101-Rochefort, niet volrandig 
			   met geburen, dd. 8 januari 1860, naar Bruxelles, postbus “A” in cirkel zwart, niet beschreven in 
			   “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 22	 . . . . . . .    
E	 1390	 ✉	 1860 N° 11A “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.101-Rochefort, niet volrandig, dd.  
			   25 november 1860, naar Anvers, postbus “F” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 of in 1868, manuscript “Serinchamps” in het document, deze postbus werd toegewezen  
			   aan de letter “H” (maar met vraagteken), mooi bewijsstuk van de andere postbusstempel,  
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 34	 . . . . . . .    
E	 1391	 ✉	 1860 N° 12A “40c. Vermiljoen”, brief met inhoud, afstempeling P.107-Manage, volrandig met  
	 	 	 gebuur, dd. 11 januari 1860, naar Condé (Frankrijk), postbus “S” in zeshoek zwart, niet  
			   beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Le Fayt,  
			   vroeg gebruik van deze postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 60	 . . . . . . .    
E	 1392	 ✉	 1860 N° 10 “10c. bruin”, D.39-Nederbrakel met postbusstempel “Y” in cirkel (Deftinge) naar 
			   Tournay, dd. 10/5/1860, briefaanhef vermeldt Deftinge, zegel heeft schade, zeer mooi geheel, m. . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1393	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, in paar op brief met inhoud, volrandig, met centrale afstempeling 
			   D.47-Rance, dd. 25 november 1860, naar Bruxelles, postbus “D”, “Sivry” in cirkel zwart, zm. . . . . . . .         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1394	 ✉	 1861 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.147-Eghezee, volrandig met  
			   horizontaal verlengde linkeronderhoek, dd. 18 maart 1861, naar Namur, postbus “AQ”  
			   in cirkel zwart, Longchamp, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1395	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, brief met inhoud, prachtige afstempeling D.43-Oostvleteren, volrandig,  
			   dd. 16 november 1861, naar Rousselaere, postbus “M” in cirkel zwart, Loo, prachtig, zm . . . . . . . . . . .          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1396	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.36-Anthée, volrandig, dd. 30 juni 1861, 
			   naar Baugnies, postbus “C” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850  
			   enkel vanaf 1868 voor de gemeente Flavion, vroeg gebruik van deze postbusstempel,  
			   voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 40	 . . . . . . .    
E	 1397	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, enveloppe met inhoud (aparte brief), afstempeling P.9-Roulers, volrandig, 
			   dd. 19 oktober 1861, naar Meulebeke, met ontvangstempels Thielt en Meulebeke, postbus “B” in 
			   cirkel zwart, Ardoye, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1398	 ✉	 1861 N° 11A “20c. blauw”, enveloppe, afstempeling P.20-Bouillon, volrandig met prachtige griffe, 
			   dd. 23 maart 1861, naar Bruxelles, postbus “E” in cirkel zwart, Sugny, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1399	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, P.148-Walcourt, met postbusstempel “N” in cirkel (Laneffe) naar 
			   Walcourt, de aanhef in de brief is “LANEFFE”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1400	 ✉	 1862 N° 10 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling P.33-Dinant, volrandig met  
			   volledige onderbuur, dd. 9 januari 1862, naar Bouvingne, postbus “B” (slecht leesbaar)  
	 	 	 in cirkel zwart, Anthée, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1401	 ✉	 1862 N° 10 “10c. bruin”, horizontaal paar, enveloppe zonder inhoud, afstempeling P.120-Tournai 
			   (8-balken), volrandig, dd. 13 mei 1862, naar Schaerbeek, postbus “AI” in cirkel zwart, niet 
			   beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 32	 . . . . . . .    
E	 1402	 ✉	 1862 N° 10 “10c. bruin”, horizontaal paar, brief zonder inhoud, afstempeling D.9-Blaton (niet 
			   leesbaar), volrandig, dd. 23 december 1862, naar Gand, postbus “H” (slecht leesbaar) in cirkel 
			   zwart, “Grandglise”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
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E	 1403	 ✉	 N° 10 “10c. bruin”, op brief met inhoud, paartje met de rechterzegel volrandig, vanuit 
			   Feluy-Arquennes D.99 (niet goed leesbaar), naar Frasnes lez Gosselies met aankomststempel 
			   “Luttre”, postbusstempel “K” (Feluy - ook de briefaanhef is Feluy) in cirkel zwart, zm/m. . . . . . . . . . .            @	 26	 . . . . . . .    
E	 1404	 ✉	 1862 N° 11 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.105-St.-Niklaas, volrandig,  
			   dd. 25 juni 1862, naar Gand, postbus “R” in cirkel zwart, Stekene, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1405	 ✉	 1862 N° 11 “20c. blauw”, enveloppe, afstempeling P.68-La-Louvière (niet leesbaar), volrandig,  
			   dd. december 1862, naar Bruxelles, postbus “M” in zeshoek zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1406	 ✉	 1862 N° 11 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.65-Jemappes (niet leesbaar), linksboven 
			   licht ingesneden met ondergebuur, dd. 18 Juli 1862, naar Menin, postbus “Y” in zeshoek zwart, niet 
	 	 	 beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, de brief is een standaard brief van de firma 
	 	 	 Charbonière DU HAUT-FLENU, de aanhef is voorgedrukt met Jemappes, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1407	 ✉	 1863 N° 10 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling P.65-Jemappes, volrandig, dd.  
			   6 november 1863, naar Dour, mooie aankomststempel, postbus “O” in zeshoek zwart,  
			   niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1408	 ✉	 1863 N° 11 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.114-Termonde, niet volrandig,  
			   dd. 13 mei 1863, naar Tournai, postbus “P” in cirkel zwart, Baesrode . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1409	 ✉	 1863 N° 14 “10c. bruin”, 2 exemplaren op brief zonder inhoud, afstempeling P.41-Florenville,  
			   dd. 1 november 1863, naar Arlon, postbus “D” in cirkel zwart, “Muno”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 30	 . . . . . . .    
E	 1410	 ✉	 1863 N° 14 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling D.43-Oostvleteren, dd.  
			   5 december 1863, naar Oostvleteren, postbus “L” in cirkel zwart, “Crombeke”, zm/m . . . . . . . . . . . . . .             F	 50	 . . . . . . .    
E	 1411	 ✉	 1863 N° 14 “10c. bruin”, brief zonder inhoud, afstempeling D.47-Rance, dd. 4 december 1863,  
			   naar Sivry, postbus “L” in cirkel zwart, “Froidchapelle”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1412	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling D.36-Anthée, dd. 16 Juli 1863,  
			   naar Namur, postbus “AW” in ovale cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 of in 1868, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1413	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.147-Éghezée, dd. 16 Juli 1863,  
			   naar Namur, postbus “M” in cirkel zwart, Branchon, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1414	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.123-Verviers, dd. 24 augustus 1863,  
			   naar Tirlemont, postbus V in zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of  
			   in 1868, de briefaanhef is Dison, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 40	 . . . . . . .    
E	 1415	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.80-Marchienne-au-Pont (8-balken),  
			   dd. 28 augustus 1863, naar Niel, met ontvangststempel Boom, postbus “AO” in ovale cirkel zwart, 
			   Monceau-sur-Sambre, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1416	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, 2 exemplaren op brief met inhoud, afstempeling D.49-Santhoven,  
			   dd. 9 november 1863, naar “le Château de Brumare” te Brestot Frankrijk), postbus “H” in  
			   cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, de briefaanhef is Schilde,  
			   die is toegewezen aan Santhoven, maar met de postbus “F”, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . .              F	 50	 . . . . . . .    
E	 1417	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling PT43 Blaton, dd. 17 juli 1863, naar 
			   Eeclo, postbus “H” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 enkel vanaf 1868 
			   voor de gemeente Grandglise, vroeg gebruik van deze postbusstempel, briefaanhef is Grandglise 
			   (gedrukt), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 40	 . . . . . . .    
E	 1418	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.167-Nechin, dd. 16 november 1863,  
	 	 	 naar Strépy-Bracquegnies, postbus “Q” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in  
			   1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Warcoing, vroeg gebruik van deze postbusstempel, zm. . . . .    F	 40	 . . . . . . .    
E	 1419	 ✉	 1864 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.120-Tournay (8-balken), dd. 9 januari 
			   1864, naar Tournai, postbus “AM” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 
			   of in 1868, de briefaanhef is Mont-Saint-Aubert, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1420	 ✉	 1864 N° 14 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling D.75-Annevoie, dd. 6 februari 1864, 
			   naar Vitrival, aankomststempel Fosse, postbus “W” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste 
			   Rurale” in 1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Profondeville, vroeg gebruik van deze 
			   postbusstempel, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 40	 . . . . . . .    
E	 1421	 ✉	 1864 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT258 (slecht leesbaar) Moustier, dd.  
			   16 juni 1864, naar Namur, postbus “K” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Moustier-sur-Sambre, vroeg gebruik van deze  
			   postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 40	 . . . . . . .    
E	 1422	 ✉	 1864 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.?? (slecht leesbaar, maar niet P68)  
	 	 	 La Louvière, dd. 10 april 1864, naar Strépy-Bracquegnies, de einddatum van de balkstempel  
	 	 	 is 14 april 1864, deze brief is één van de laatste met een balkstempel, postbus “M” in zeshoek  
			   zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, de briefaanhef is gedrukt met  
			   Baume (sous Haine-St.-Pierre), voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 40	 . . . . . . .    
E	 1423	 ✉	 1864 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT331 Selzaete, dd. 11 juli 1864,  
			   naar Gent, postbus “N” in cirkel zwart, Assenede, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1424	 ✉	 1864 N° 14 (2x) en 15, enveloppe zonder inhoud, afstempeling PT 363 Tournay, dd.  
			   21 september 1864, naar Douai (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, postbus “AL” in cirkel zwart,  
			   niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 44	 . . . . . . .    
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E	 1425	 ✉	 1864 N° 14A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.64 Jemeppe, dd. 8 januari 1864,  
	 	 	 naar Bleyberg (Près Herbestal) met stempel “Affranchissement insuffisant 64” met een taxatie  
			   van 2 deciemen, de briefaanhef is Hollogne au Pierres (jammer dat er een stuk ontbreekt),  
			   maar geen postbusstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 70	 . . . . . . .    
E	 1426	 ✉	 1864 N° 15 “20c. blauw”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling PT210 Leau, dd. 31 Juli 1864,  
			   naar Mons, postbus “Y” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, 
			   moeilijk kantoor, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           F	 60	 . . . . . . .    
E	 1427	 ✉	 1864 N° 15 “20c. blauw”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling PT204 La Louvière,  
			   dd. 15 oktober 1864, naar Bruxelles, postbus “G” in cirkel zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1428	 ✉	 1864 N° 15 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling PT95 Diest, dd. 6 december 1864, naar  
			   Bruxelles, postbus “BF” in zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, m . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 1429	 ✉	 1864 N° 16 “40c. karmijnroze”, brief met inhoud, afstempeling PT359 Thuin, dd. 17 juli 1864,  
			   naar Marne (Frankrijk), postbus “Z” in cirkel zwart, Lobbes, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . . . . . . .    
E	 1430	 ✉	 1864 N° 16 “40c. karmijnroze”, enveloppe zonder inhoud, zegel is beschadigd, afstempeling  
			   PT363 Tournay, dd. 5 september 1864, naar Douai (Frankrijk), postbus “AL” in cirkel zwart,  
			   niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 50	 . . . . . . .    
E	 1431	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT204 (niet leesbaar) La Louvière,  
			   dd. 27 december 1865, naar Châtelet, postbus “T” in zeshoek zwart, niet beschreven in  
			   “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, de briefaanhef is Houdeng (gedrukt - niet geschreven), zm . . . .     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1432	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT196 Jemappes, dd. 10 februari 1865,  
			   naar Mons, postbus “Y” in zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 of in 1868, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         F	 40	 . . . . . . .    
E	 1433	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling PT”3?9” (onduidelijk) Tamise, dd. 
			   11 april 1865, naar Niel, met aankomststempel Boom, postbus “P” in cirkel zwart, Tielrode, zm. . . . . .       @	 30	 . . . . . . .    
E	 1434	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling PT331 Selzaete, dd.  
			   20 april 1865, naar Gent, postbus “N” in cirkel zwart, Assenede, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1435	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT263 Namêche, dd. 25 april 1865,  
			   naar Namur, postbus “I” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 enkel  
			   vanaf 1868 voor de gemeente Thon-Samson, vroeg gebruik van deze postbusstempel,  
			   briefaanhef vermeld de plaats Samson, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 34	 . . . . . . .    
E	 1436	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT241 Martelange, dd. 14 juni 1865,  
			   naar Neufchâteau, postbus “M” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 
			   1868, briefaanhef vermeld de plaats Malmaison, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1437	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT387 Walcourt, dd. 17 juni 1865,  
			   naar Marchienne-au-Pont, postbus “Z” in cirkel zwart, Silenrieux, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
E	 1438	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling PT81 Chièvres-Attres,  
			   dd. 22 juni 1865, naar Mons, postbus “AG” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
			   in 1850 enkel vanaf 1868 voor de gemeente Attre, vroeg gebruik van deze postbusstempel, zm/m . . .    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1439	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT349 Tamise, dd. 4 oktober 1865,  
			   naar Lier, postbus “Q” in cirkel zwart, Rupelmonde, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1440	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT349 Tamise, dd. 28 november 1865,  
			   naar Lier, postbus “Q” in cirkel zwart, Rupelmonde, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 1441	 ✉	 1865 N° 14 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling PT133 Fosses, dd. 7 december 1865,  
			   naar Fosses, postbus “U” in cirkel zwart, Sart-Eustache, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 30	 . . . . . . .    
E	 1442	 ✉	 1865 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling PT357 Thielt, dd. 14 april 1865,  
			   naar Tournay, postbus “I” in cirkel zwart, Aerseele, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 30	 . . . . . . .    
E	 1443	 ✉	 1865 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling PT204 La Louvière, dd. 21 juni 1865,  
			   naar Bruxelles, postbus “M” in zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of  
			   in 1868, in 1868 staat Saint-Vaast gelinkt aan de letter “L”, briefaanhef vermeld de plaats  
			   Malmaison, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 1444	 ✉	 1865 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling PT349 Tamise, dd. 16 juli 1865,  
			   naar Lier, postbus “Q” in cirkel zwart, Rupelmonde, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1445	 ✉	 1865 N° 15 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling PT409 Yvoir, dd. 19 augustus 1865,  
			   naar Brussel, postbus “H” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, 
			   briefaanhef vermeldt de plaats Moulins, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1446	 ✉	 1868 N° 10A “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.68-La-Louvière, volrandig met gebuur, 
			   dd. 16 september 1858, postbus “H” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 
			   enkel vanaf 1868 voor de gemeente Houdeng-Goegnies, zeer vroeg gebruik van deze  
	 	 	 postbusstempel, briefaanhef is La Louvière, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1447	 ✉	 1868 N° 11 “20c. blauw”, brief met inhoud, afstempeling P.185-Seraing (8-balken), volrandig, 
			   dd. 20 april 1862, naar Tirlemont, postbus “L” in cirkel zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale”  
	 	 	 in 1850 of in 1868 (de potloodaantekening is foutief, Ougrée heeft postbus “I”), zm/m. . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1448	 ✉	 1868 N° 11A “20c. blauw”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling P.75-Lokeren, niet volrandig  
			   met bovengebuur, dd. 6 september 1859, naar Nederbrakel (mooie aankomststempel), postbus  
			   “AZ” in zeshoek zwart, niet beschreven in “La Poste Rurale” in 1850 of in 1868, zm . . . . . . . . . . . . . .               @	 28	 . . . . . . .    
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A	 1449	 ✉	 Tussen n° 14 en 16, samenstelling 32 brieven, waarbij landelijke postbus, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . .              @	 32	 . . . . . . .    
E	 1450	 0	 Groot fragment met “10c. bruin” afgestempeld met P.103-St.-Ghislain, met postbus “Z” (Wasmes)  
			   in cirkel zwart, vertrekstempel is bijgewerkt zodanig het jaartal niet kan beschreven worden, m/ntz. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    

Epauletten - Samenstellingen
E	 1451	 0	 Samenstelling van n° 1 (1x) en n° 2 (12x), ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1452	 0	 Kleine verzameling van epauletten, n° 1 (2x), 2/2A (12x), m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 20	 . . . . . . .    
E	 1453	 0	 N° 1 “10c. bruin”, 26 exemplaren, enkele volrandig, leuk materiaal voor plating, voor de specialist, 
			   zm/m/ntz (OBP - 2.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 100	 . . . . . . .    
E	 1454	 0	 N° 1 “10c. bruin” (1 ex.) + n° 2 “20c. blauw” (2 ex.), alle ingesneden, maar met spectaculaire 
			   griffe, prachtig referentiemateriaal voor de plater, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1455	 0	 N° 2/2A “20c. blauw” (25x), meeste volrandig, prachtige kleurtinten, vele griffen in zegel en 
			   marges, D.7 is ingesneden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 140	 . . . . . . .    
E	 1456	 0	 N° 2/2A “20c. blauw”, 9 exemplaren, alle met afstempeling P.4-Anvers, alle met verschillende 
			   kleurtinten, 2x met bladboord, meeste zijn goed gerand, enkele zijn kort of aangesneden,  
			   vele griffen in zegelbeeld en marges, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 88	 . . . . . . .    
E	 1457	 0	 N° 2/2A “20c. blauw”, 6 exemplaren, alle met afstempeling P.24-Bruxelles, alle met verschillende 
			   kleurtinten, goed gerand, met vele griffen in zegelbeeld en marges, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 48	 . . . . . . .    
E	 1458	 0	 N° 2/2A “20c. blauw” (6x), alle met verschillende kleurtinten, goed gerand, met vele griffen in 
			   zegelbeeld en marges, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 48	 . . . . . . .    
E	 1459	 0	 N° 2/2A “20c. blauw” (6x), alle met verschillende kleurtinten, 5x zijn goed gerand, vele griffen in 
			   zegelbeeld en marges, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 48	 . . . . . . .    
F	 1460	 0	 N° 2/2A “20c. blauw” (26x) met verschillende kleurtinten, wisselende kwaliteit, maar merendeel is 
			   goed gerand, vele griffen in zegelbeeld en marges, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 140	 . . . . . . .    
F	 1461	 0	 Samenstelling n° 1 (6x) en 2 (12x) met perceptiestempels waarbij mooie exemplaren, zm/m/ntz. . . . . .     F	 160	 . . . . . . .    

MEDAILLONS
Medaillons - Proeven & Herdrukken
E	 1462	 ❒	 STES RP 68 “20c. zwart/grijs” zonder gom, herdruk van de plaat, met enkele lichte dunne puntjes, m.  @	 30	 . . . . . . .    
E	 1463	 ❒	 STES RP 69 (2x) “20c. karmijnroze” in 2 kleurnuances, herdrukken van de plaat, zonder gom, zm . . . .   F	 100	 . . . . . . .    
E	 1464	 (*)	 N° 9/10 en 12 Herdrukken van de plaat in zwart, alle in blok van 4, zm (OBP €240). . . . . . . . . . . . . .               @	 26	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Ongebruikt
E	 1465	 *	 N° 3 “10c. bruin”, mooi gerand (linksonder wat kort, maar zeker niet ingesneden), originele  
	 	 	 gom met miniem scharnierspoor, zéér frisse zegel, zm/m (OBP 7.100) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . .             F	 900	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Perceptie 
E	 1466	 0	 N° 3 “10c. bruin” met centrale afstempeling P.2-Alost, rechterzijde is kort onderaan, maar volrandig,  
			   zm (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 1467	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.9-Audenaerde, bovenaan nipt, vierrandig, zm (OBP €115 + COBA €15). . . . . .       @	  14	 . . . . . . .    
E	 1468	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig met 2 geburen, griffes aanwezig voor plaatstudie, P.24-Bruxelles,  
			   zm (OBP + 115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1469	 0	 N° 3 “10c. bruin”, P.24 Bruxelles, goed tot zeer goed gerand, voor de plaatverzamelaar,  
			   zm (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1470	 0	 N° 3 “10c. bruin”, P.24 Bruxelles, goed tot zeer goed gerand, voor de plaatverzamelaar,  
			   zm (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1471	 0	 N° 3 “10c. bruin”, P.24 Bruxelles, goed tot zeer goed gerand, voor de plaatverzamelaar,  
			   zm (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1472	 0	 N° 3 “10c. bruin”, P.25 Charleroi, goed tot zeer goed gerand, voor de plaatverzamelaar,  
			   zm (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1473	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.42-Fontaine-L’Évêque volrandig in paar, P.51-Grammont in paar links 
	 	 	 ingesneden, P.73-Liège volrandig, zm (OBP 500 + COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 40	 . . . . . . .    
E	 1474	 0	 N° 3 “10c. bruin”, zeer mooi gerand, maar rechtsonder licht aangesneden, volledige gebuur, P.45,  
			   m (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1475	 0	 N° 3 “10c. bruin”, afstempeling P.45-Gent, volrandig met bovengebuur, zm (OBP €115) . . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1476	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.47-Gembloux, bovenaan nipt, vierrandig, zm (OBP €115 + COBA €15). . . . . .       @	  14	 . . . . . . .    
E	 1477	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.50-Gosselies, bovenaan nipt, vierrandig, zm (OBP €115 + COBA €10). . . . . . .        @	  14	 . . . . . . .    
E	 1478	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.59-Herentals, zm (OBP €115 + COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1479	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.75-Lokeren, zm (OBP €115 + COBA €12). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1480	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.90-Oostende, mooie drie randen, onderaan gerafeld, m (OBP €115). . . . . . . .         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1481	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, P.91-Pecq, maar met curiositeit van dubbele druk, prachtig zichtbaar 
			   in de 10, zm (COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . . . . . . .    
E	 1482	 0	 N° 3 “10c. bruin”, waarschijnlijk P.99 afstempeling, tweede “9” is moeilijk leesbaar,  
			   zm (OBP 115 + COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 1483	 0	 N° 3 “10c. bruin”, P.119-Tongres en P.82-Menin, kwaliteit na te zien, ntz (OBP -€330). . . . . . . . . . . . .              @	 12	 . . . . . . .    
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E	 1484	 0	 N° 3 “10c. bruin” met P.125-Vilvoorde, zeer mooie randen, links onder kort, maar ok,  
			   zm (OBP 115 + COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1485	 0	 N° 3 “10c. bruin”, onder ingesneden, P.152-Plasschendaele, zm/ntz (OBP €115 + COBA €150) . . . . . .       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1486	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig met bovengebuur, met centrale afstempeling P.174-Antoing,  
			   zm (COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 22	 . . . . . . .    
E	 1487	 0	 N° 3 “10c. bruin”, goed tot zeer goed gerand, voor de plaatverzamelaar, zm (OBP €115). . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1488	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, ogenvrije centrale onleesbare stempel, zm (OBP €115). . . . . . . . . . . . . .               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1489	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, centrale onleesbare stempel, zm (OBP €115). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1490	 0	 N° 3 “10c. donkerbruin”, volrandig met mooie boorden en bovenbladboord, mooi plaatmateriaal,  
			   zm (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1491	 0	 N° 3 “10c. donkerbruin”, volrandig met mooie boorden, met spoor van ondergebuur, ideaal 
			   plaatmateriaal, zm (OBP 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1492	 0	 N° 3 “10c. donkerbruin”, volrandig met mooie boorden, ideaal plaatmateriaal, zm (OBP €115). . . . . . . .       F	 10	 . . . . . . .    
E	 1493	 0	 N° 3 “10c. bruin”, 2 paren (1 horizontaal + 1 verticaal) + 1 zegel met zeer brede buur,  
			   alle vierrandig, zm/m/ntz (OBP 665). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 50	 . . . . . . .    
E	 1494	 ✉	 1850 N° 3 “10c. bruin” in paar op brief zonder inhoud van Liège naar Charleroy dd. 31/10/1850, 
			   enkel links ingesneden voor de rest volrandig, m (OBP 450). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Distributie en landelijke stempels
E	 1495	 0	 N° 3 “10c. bruin”, linksonder ingesneden, andere marges zeer mooi, afstempeling D.13,  
			   mooi centraal. (OBP - 115) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 14	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. - Samenstellingen
E	 1496	 0	 N° 3 “10c. bruin”, volrandig, P.45-Gand, watermerk vertoond linkerboord, geen letters zichtbaar,  
			   n° 4 “20c. blauw”, volrandig met 2 geburen, watermerk vertoond “GEEN” boordstuk, maar heeft  
			   een brede boord voorkant (volledig verschoven watermerk), voor de specialist, zm (OBP + 185). . . . .      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1497	 0	 N° 3 en 4, 3 (3 paren - 4 ex.), 4 (10 ex.), alle tweede keuze, voor plaatverzamelaar,  
			   m/ntz (Hoge cataloguswaarde) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    @	 20	 . . . . . . .    
E	 1498	 0	 N° 3/3A “10c. bruin” met balkstempels P.31, P.105, P.78, enz., voor plating en variëteiten, voor 
			   de specialist (14 exemplaren), zm/m/ntz (OBP - 1.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1499	 0	 N° 4 “20c. blauw”, vierrandig, zm (OBP €70 + COBA €10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1500	 0	 N° 4 “20c. blauw” (2 ex.) P.2 en P.24, beide zeer mooi gerand, een klein knipje in marge 
			   rechtsboven op P.4, meerdere griffen aanwezig, zm (OBP 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1501	 0	 N° 4 “20c. blauw”, afstempeling P.4-Antwerpen, volrandig, kleine hoekplooi linksboven,  
			   niet in het zegelbeeld, zm (OBP 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1502	 0	 N° 4 “20c. blauw”, afstempeling P.4-Antwerpen, volrandig, zm (OBP €70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1503	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, P.5 Arlon, ogen vrije stempel, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1504	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig met P.24 Bruxelles, zm (OBP €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 12	 . . . . . . .    
E	 1505	 0	 N° 4 met P.34 volrandig, P.35 aangesneden en P.1 onleesbaar volrandig,  
			   m (OBP + 170 + COBA + 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 16	 . . . . . . .    
E	 1506	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig met mooie boorden, mooie centrale afstempeling P.34-Dison,  
			   heeft papierplooi op de achterzijde, niet zichtbaar op voorzijde, zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 12	 . . . . . . .    
E	 1507	 0	 N° 4 “20c. blauw”, P.34-Dison, vierrandig, zm (OBP €70 + COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1508	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig met mooie boorden, met 4 geburen, mooie centrale afstempeling 
			   P.45-Gent, heeft 4 delen van watermerk, ideaal plaatmateriaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 10	 . . . . . . .    
E	 1509	 0	 N° 4 “20c. blauw”, met P.60-Herve, vierrandig, zm (OBP €70 + COBA €30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 1510	 0	 N° 4 “20c. blauw” met P.70-Reoulx, vierrandig, zm (OBP €70 + COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 16	 . . . . . . .    
E	 1511	 0	 N° 4 “20c. blauw” met P.103-St.-Ghislain, vierrandig, zm (OBP €70 + COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 10	 . . . . . . .    
E	 1512	 0	 N° 4 “20c. blauw”, met P.107-Manage, vierrandig, zm (OBP €70 + COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 1513	 0	 N° 4 “20c. blauw”, P.120-Doornik (dunne baren), met 2 geburen, ntz (OBP €70) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1514	 0	 N° 4 “20c. blauw”, volrandig, P.175-Ensival, centrale afstempeling, zm (COBA €50). . . . . . . . . . . . . . .                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1515	 0	 N° 4 “20c. blauw” (3 ex.), alle zeer mooi gerand, meer griffen en geburen voor de plating,  
			   zm (OBP 210) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1516	 0	 N° 4 “20c. blauw” (3x), alle volrandig, ideaal plaatmateriaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 1517	 0	 N° 4 (2x) “20c. blauw” met P.4-Antwerpen + P.45-Gent, beide vierrandig, zm (OBP €140). . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1518	 ✉	 1850 N° 4 “20c. blauw”, op brief zonder inhoud,vanuit Gand, ingesneden, dd. 23 November 1850,  
			   naar Brussel met aankomststempel groen “Bruxelles 24 November 1850”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1519	 ✉	 1850 N° 4 “20c. blauw” op brief met inhoud, 4 ex. w.v. 3 ingesneden, P.25-Charleroi, dd.  
			   26 november 1850, naar Mons, deze brief is driedubbel port over een afstand van meer dan 30 km,  
			   dewelke “80 cents port” betekent, manuscript van “23 g” op de voorzijde, postbode heeft een fout  
			   gemaakt omdat hij nog extra “5 decimen” wilde port aanrekenen, die nadien is doorgekrast,  
			   dit is zeer zeldzaam op deze uitgifte, zm - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 300	 . . . . . . .    
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E	 1520	 ✉	 1851 N° 4 “20c. blauw” met P.25-Charleroy op brief met inhoud dd 11/1/1851 (binnenkant brief 
			   bevestigt de datum), volrandig, zm (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 16	 . . . . . . .    
E	 1521	 ✉	 1851 N° 4 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, maar met de omschrijving “LAVAL 29 maar 1851”, 
	 	 	 volrandig maar met enkele kleinere ouderdomssporen linksonder, afstempeling P.68-La-Louvière,  
			   dd. 29 maart 1851, naar Bruxelles, m (OBP + 70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1522	 ✉	 N° 4 “20c. blauw” op brief met P.4-Antwerpen naar Brussel, prachtige en zeldzame  
			   gesegmenteerde “P.P.” vertrekstempel, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 70	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Samenstellingen
E	 1523	 0	 N° 4 en 6 beide volrandig, zeer mooi, zm (OBP €185) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1524	 0	 N° 4 “20c. blauw”, 8 volrandige exemplaren, speciaal voor de plaatverzamelaar, zm (OBP €560) . . . . .      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1525	 0	 N° 4/4A “20c. blauw” met balkstempels, voor plating en variëteiten, voor de specialist  
			   (12 exemplaren), enkele volrandige na te zien, zm/m/ntz (OBP - 800). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 50	 . . . . . . .    
E	 1526	 0	 N° 4/4A “20c. blauw” met balkstempels, voor plating en variëteiten, voor de specialist  
			   ( 17 exemplaren ), enkele volrandige na te zien, zm/m/ntz (OBP - 1.100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Ongebruikt
E	 1527	 (*)	 N° 5 “40c. karmijnroze”, mooie regelmatige randjes, gom niet origineel en kleine herstelling  
			   op de linker wang, fris van uitzicht (OBP 2.400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 260	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Kleuren
E	 1528	 0	 N° 5 “40c. karmijn” met speciale rode tint, zware afstempeling P.24 (2x), volrandig,  
			   zm (OBP + 575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1529	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, drie mooie boorden met een volledige rechtergebuur, onderaan  
			   ingesneden, afstempeling P.5-Arlon, m/ntz (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 12	 . . . . . . .    
E	 1530	 0	 N° 5 “40c. karmijn” in paar, P.24, zeer grote gebuur rechts (buitenpaneel), zm (OBP +€1.300) . . . . . .       @	 100	 . . . . . . .    
E	 1531	 0	 N° 5 “40c. karmijn”, P.24-Bruxelles, volrandig, 2 mooie griffen in de bovenmarge, watermerk 
			   vertoont enkele volle lijn, welk duidt op een randstuk van rechterpaneel, zm (OBP + 700) . . . . . . . . .          @	 70	 . . . . . . .    
E	 1532	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig met centrale afstempeling P.44-Furnes, prachtige afstempeling, 
			   luxe exemplaar, zm (COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 44	 . . . . . . .    
E	 1533	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, lichtjes ingesneden rechtsboven, afgestempeld P.45-Gent, m/ntz. . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1534	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze” met P.75-Lokeren, vierrandig, zm (OBP €575+ COBA €50). . . . . . . . . . . . . . . .               F	 60	 . . . . . . .    
E	 1535	 0	 N° 5 “40c. karmijnrood”, rechtsboven licht ingesneden, P.79-Marche, m/ntz (COBA €150). . . . . . . . . .           @	 40	 . . . . . . .    
E	 1536	 0	 N° 5 “40c. karmijnroze”, volrandig met prachtige boorden, centrale afstempeling P.89-Nivelles,  
			   luxe exemplaar, zm (COBA 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 80	 . . . . . . .    
E	 1537	 0	 N° 5 “40c. karmijnrood” met bladboord links volrandig, zm (OBP €575). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 40	 . . . . . . .    
E	 1538	 0	 N° 5 “40 c. karmijnroze” (5x) alle volrandig, w.o. afstempeling P.23-Bruges, ook Brussel en Gent, 
			   zm (OBP 2.875 + COBA 24). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 180	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Samenstellingen
E	 1539	 0	 N° 5 “40c. karmijnrood”, 4 exemplaren met alle een klein gebrek, zeer mooi van uitzicht  
			   (kaderlijn licht aangesneden), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 50	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 1540	 0	 N° 6 “10c. bruin” met manuele “GRILLE” afstempeling ingesneden aan 2 zijden en met 3 geburen, 
			   w.o. 1 volle gebuur, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1541	 *	 N° 6 “10c. bruin”, mooi gerand originele gom, zware scharnier, lichte beschadiging rechter  
			   bovenhoek (te verwaarlozen), m/ntz (OBP 2.150) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 200	 . . . . . . .    
E	 1542	 (*)	 N° 6 “10c. bruin”, mooie randjes, gom niet origineel en zéér lichte verdunning aan linker bovenhoek, 
			   scharnierrest bovenaan, mooi en fris van uitzicht, m/ntz (OBP 630). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Variëteiten
E	 1543	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met kleurvlek in de linker “10”, niet volrandig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 8	 . . . . . . .    
E	 1544	 0	 N° 6-V3 (Balasse) “Bijwerking van het gebladerte links”, volrandig, centraal afgestempeld 
			   P.20-Bouillon, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 1545	 0	 N° 6-V6 (Balasse), “Halve cirkel in rechterbovenhoek”, - N5 (Bruin), volrandig, afgestempeld 
			   P.162-Tamise, plaat III, met 2 sporen van gebuur, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   F	 34	 . . . . . . .    
E	 1546	 0	 N° 6-V16 + 17 “10c. bruin”, plaat IV, variëteit 16, “cirkel schrijlings op epauletten en gebladerte  
			   linksonder”, en variëteit Balasse 17, “Grote cirkel die de neus omlijnt en op een minder opvallende  
	 	 	 manier op de achtergrond doorloopt”, positie bepaling 19 en 52 moet geverifieerd worden, 
			   deze variëteiten zijn niet gemakkelijk te vinden, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 1547	 0	 N° 6 “10c. bruin” in paar waarvan 1 zegel volrandig is, zeer mooie centrale afstempeling 
			   P.1-Aerschot, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 8	 . . . . . . .    
E	 1548	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met bovenbladboord, met centrale afstempeling P.2-Alost, zm . . . . . . . . .          @	 8	 . . . . . . .    
E	 1549	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met centrale afstempeling P.8-Aubel, volrandig, luxe exemplaar, zm (COBA 20) . . . . .    F	 14	 . . . . . . .    
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E	 1550	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 15 exemplaren, vele volrandig, met enkele leukere afstempelingen P.10, P.162, 
			   ideaal lot voor de plater en stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 20	 . . . . . . .    
E	 1551	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, in paar met breed bladboord, afgestempeld met P.24-Brussel 
			   (14-balkenstempel) met volledige linker gebuur en verlengende kaderlijn boven links, zm. . . . . . . . . .           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1552	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met centrale afstempeling P.61-Houffalize, volrandig, luxe exemplaar,  
			   zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1553	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met centrale afstempeling P.79-Marche (8-balken), volrandig, luxe exemplaar,  
			   zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1554	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, randstuk met brede bladboord, afgestempeld met P.103-Roulers,  
			   met 4 geburen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 10	 . . . . . . .    
E	 1555	 0	 N° 6 “10c. bruin” op fragment, afgestempeld met P.105-St.-Niklaas, niet volrandig, maar mooi 
			   centraal en van uitzicht, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 6	 . . . . . . .    
E	 1556	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met volledige linker gebuur en rechterbladboord, met centrale 
			   afstempeling P.125-Vilvoorde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1557	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met rechtergebuur, met centrale afstempeling P.148-Walcourt, zm . . . . . .       @	 8	 . . . . . . .    
E	 1558	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met brede boorden, met centrale afstempeling P.158-Ecaussinnes,  
			   zm (COBA 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 1559	 0	 N° 6 “10c. bruin”, P.164-Thulin, volrandig met mooie randen, lichte afstempeling, zm (COBA 12). . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1560	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met afstempelingen P.34-Dison, P.48-Genappe, P.72-Leuze en P.137-Aeltre, 
			   alle volrandig en met mooie leesbare afstempelingen, zm (COBA + 28). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 16	 . . . . . . .    
E	 1561	 0	 N° 6 “10c. bruin” met afstempelingen D.2-Amay, D.47-Rance, P.31-Deynze, P.83-Mons, 
			   P.115-Tielt en P.127-Vise, alle met klein gebrek maar mooie afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 16	 . . . . . . .    
E	 1562	 0	 N° 6 “10c. bruin” met afstempeling P.26-Châtelineau), P.72-Leuze en P.83-Mons, alle volrandig, zm. . .    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1563	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, op brief zonder inhoud, vanuit Hasselt (onleesbare balkenstempel),  
			   dd. 24 maart 1851 naar Tongeren, er is een droogstempel van de letter “F” in cirkel aanwezig,  
			   niet beschreven in “La Poste Rurale”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             F	 32	 . . . . . . .    
E	 1564	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, op brief met inhoud, in volrandig paar met brede boorden, P.25-Charleroi, 
			   dd. 26 maart 1851 (plaat I), naar Gilly met aankomststempel Charleroi, m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 60	 . . . . . . .    
E	 1565	 ✉	 1851 N° 6 “10c. bruin”, brief met inhoud, paartje (1 volrandig), afstempeling P.107-Manage,  
			   dd. 3 october 1851, naar Charleroy, deze afstempeling is foutief, omdat er maar 1 afstempeling  
			   staat op de twee zegels, deze is mooi centraal gestempeld op het paar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1566	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin” (2x), 1 met bladboord, op brief zonder inhoud dd. 22 november 1852,  
			   vanuit Bruxelles, naar Philippeville, zegels zijn ingesneden, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 8	 . . . . . . .    
E	 1567	 ✉	 1852 N° 6 “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig met twee geburen en met centrale  
			   afstempeling P.42-Fontaine L’Evêque, dd. 5 mei 1852 naar Mons, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . . . . . . .    
E	 1568	 ✉	 1853 N° 6 “10c. bruin” op voorzijde van brief van Brussel, dd. 5/10/1853 naar P.24-Leuven 
			   (18-balkenstempel), volrandig, positie 199, plaat II, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1569	 ✉	 1856 N° 6 “10c. bruin”, op brief met inhoud, met afstempeling P.16, volrandig met ondergebuur, 
			   Beveren, dd. 23 Juil 1856 naar Termonde, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1570	 ✉	 1857 N° 6 “10c. bruin”, twee zegels op brief vanuit St. Ghislain, dd. 25 Juli 1857, naar Tournay, zm. . .    @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1571	 ✉	 1863 N° 14 (2x) “10c. bruin” met P.147-Eckezee, 9 november 1863, verso 5 aankomststempels 
			   aangekomen in Cambloux au pont op 10 nov, naar Mareke op 11 nov, doorgestuurd naar  
			   Esneux 12 nov, Luik 12 nov later uur,. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 30	 . . . . . . .    
E	 1572	 ✉	 N° 6 “10c. bruin” op brief met inhoud (spectaculair omwille van enkel formules als inhoud), 
			   afstempeling P.10-Avelghem, onderaan ingesneden, naar Courtray (Kortrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1573	 ✉	 N° 6 “10c. bruin”, brief, afstempeling P.58-Heer, P.63-Iseghem (2x), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1574	 0	 N° 6, 11 en 12 (2x) met afstempeling P.123/A1 - Verviers(A1), alle tweede keuze, m/ntz . . . . . . . . . .           @	 Bod	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Distributie- en speciale stempels
E	 1575	 0	 N° 6 “10c. bruin” in paar (1 zegel volrandig), mooi centrale afstempeling landelijke stempel  
			   met 14 baren, zm (COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 28	 . . . . . . .    
E	 1576	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met centrale afstempeling “M.III”, volrandig, zm (COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1577	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met ambulante afstempeling “O.5” (Ouest N. 5), zegel is lichtjes ingesneden, 
			   mooi leesbare stempel, zm/m/ntz (COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 38	 . . . . . . .    
E	 1578	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met curiositeit van dubbele kaderlijn aan de rechterzijde  
			   (kan verschoven druk zijn - maar de dubbele lijn is gedeeltelijk), met afstempeling “O.I”, zm . . . . . . .        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1579	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, ambulante afstempeling “M.VI” (Bruxelles - Namur),  
			   met meerdere griffen, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1580	 0	 N° 6 “10c. bruin” in rechtopstaand paar, volrandig, met ambulante afstempeling “O.III”  
			   (Mouscron Gand), zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 14	 . . . . . . .    
E	 1581	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met rechterbladboord, met centrale ambulante afstempeling “M.III” 
	 	 	 (Bruxelles-Quiévrains-Quiévrains), zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 14	 . . . . . . .    
E	 1582	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met centrale ambulante afstempeling “O.I” (Ostende-Bruxelles),  
			   zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    



— 48 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1583	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met mooie boorden, met centrale rurale afstempeling (18 balken),  
			   zm (COBA 100) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 32	 . . . . . . .    
E	 1584	 0	 N° 6 “10c. bruin”, D.2-Amay, volrandig met mooie randen, lichte afstempeling, zm (COBA €15). . . . . .       @	 6	 . . . . . . .    
E	 1585	 0	 N° 6 “10c. bruin”, D.11-Seraing en P.14-Beaumont, zm/m (COBA €10). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1586	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, D.12-Cruyshautem, mooie lichte centrale stempel, zm (COBA €20) . . . . .      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1587	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met boorden, met centrale afstempeling D.22-Herbestal, zm (COBA 20). . .  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1588	 0	 N° 6 “10c. bruin” met D.24-Hérinnes, zeldzaam, de “2” is duidelijk, zie COBA blz. 23 (figuur 28),  
			   volrandig, centraal gest., zm (COBA R). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 80	 . . . . . . .    
E	 1589	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, randstuk met brede bladboord, centraal afgestempeld met 
			   D.24-Mariembourg, zm (COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1590	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.28-Metter, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 8	 . . . . . . .    
E	 1591	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met centrale afstempeling D.28-Mettet, volrandig, luxe exemplaar, zm (COBA 15) . . .  F	 12	 . . . . . . .    
E	 1592	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met 4 geburen, afstempeling Sint-Kwintens-Lennik (moeilijk leesbare 
			   stempel), met D.30 afstempeling (onleesbaar) op fragment, zm (COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1593	 0	 N° 6 “10c. bruin”, rechtsonder heel licht aangesneden, anders mooie boorden met een  
			   rechterbladboord, met centrale afstempeling D.33-Marbais, zm/m (COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 1594	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, centrale en lichte afstempeling D.34-Martelange, zm (COBA €30) . . . . . .       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1595	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, nipt rechtsboven, met centrale afstempeling D.39-Nederbrakel,  
			   zm/m (COBA 35) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             F	 16	 . . . . . . .    
E	 1596	 0	 N° 6 “10c. bruin” in paar, linker zegel is onderaan licht geraakt en het paar vertoont aan de 
			   achterzijde een papierplooi, prachtige afstempeling D.53-Vertryck, zm/m (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . .              F	 18	 . . . . . . .    
E	 1597	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met prachtige centrale afstempeling D.55-Waerschoot, zm (COBA 15). . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1598	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, afstempeling D.58-Waterloo, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1599	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, centrale en lichte afstempeling D.58-Waterloo, zm (COBA €20). . . . . . . .         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1600	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling D.58-Waterloo, zm (COBA €20) . . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1601	 0	 N° 6 “10c. bruin” met D.63-Willebroek, zeer mooi gerand, lichte doch goed leesbare stempel,  
			   zm (COBA 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1602	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met mooie boorden, met centrale afstempeling D.75-Annevoie,  
			   zm (COBA 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 8	 . . . . . . .    
E	 1603	 0	 N° 6 “10c. bruin”, volrandig met volledige rechtergebuur, met centrale lichte afstempeling 
			   D.81-Melle, zm (COBA 60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 24	 . . . . . . .    
E	 1604	 0	 N° 6 “10c. bruin”, met afstempeling 14 baren, kleine inkeping rechtsonder, zeer mooi van uitzicht, 
			   zm/ntz (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1605	 0	 N° 6 “10c. bruin”, ambulant afstempeling “O.I”, volrandig, zm (COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1606	 0	 N° 6 “10c. bruin”, ambulant afstempeling “M.IV” horizontaal, volrandig, zm (COBA €30). . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1607	 0	 N° 6 “10c. bruin”, afstempeling D.58 en n° 7, afstempeling D.47 (met bladboordje), mooi gerand, 
			   centraal gestempeld, voor de stempelzoeker, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1608	 ✉	 1854 N° 6 “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig met afstempeling D.59-Wellin,  
			   dd. 8 juni 1854, naar Wellin, mooie afstempeling op brief, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1609	 ✉	 1855 N° 6 “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig met bladboordje bovenaan,  
			   met afstempeling D.2-Alost, dd. 25 mei 1855, naar Auderghem (bij Brussel), zm. . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 14	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Samenstellingen
E	 1610	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 20 exemplaren, met wisselende kwaliteit, vele griffen maar de meeste zegels  
			   zijn niet volrandig, plating materiaal als referentie, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 1611	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 30 exemplaren, met wisselende kwaliteit, vele griffen maar de meeste zegels  
			   zijn niet volrandig, plating materiaal als referentie, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 22	 . . . . . . .    
E	 1612	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 15 exemplaren en 2 paren w.o. D.48, P.67, P.30 en enkele met bladboorden  
			   voor de stempelzoeker en voor platingen, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 30	 . . . . . . .    
E	 1613	 0	 N° 6 “10c. bruin” (42x) en één rechtopstaand paar voor de platen en stempelspecialist, zm/m/ntz . . .    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1614	 0	 N° 6 “10c. bruin”, 47 exemplaren, enkele betere afstempelingen P.53, P.82, P.119, D.55, enz.,  
			   ook meerdere griffen voor de platen verzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 30	 . . . . . . .    
F	 1615	 0	 N° 6 “10c. bruin” (28 paren en 11 zegels), ntz, voor de specialist plating, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 14	 . . . . . . .    
E	 1616	 0	 N° 6 “10c. bruin”, verzamellotje met 2 paren en 13 zegels, met o.a. afstempelingen D.22, P.156, 
			   P.89, enz., ideaal voor de plater, kwaliteit na te zien, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 1617	 0	 N° 6 en 10, 27 Zegels met distributiestempels w.o. D.77, D.59, D.11, D.15, D.42,  
			   mooie samenstelling, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 1618	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met LIW letter X (klein gedeelte) van Travaux, positie 104, zm. . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1619	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met ondergebuur, prachtige boorden als linkerbovenhoekstuk,  
			   luxe, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . . . . . . .    
E	 1620	 0	 N° 7 “20c. blauw”, twee exemplaren mooi volrandig en 1 paartje, waarvan de linkerzegel  
			   rechtsonder is aangesneden, mooi plating materiaal, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
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E	 1621	 (*)	 N° 7A “20c. blauw”, gom niet origineel, linker rand aangezet, mooi albumstukje, ntz (OBP €725). . . . . .     F	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Variëteiten
F	 1622	 0	 N° 7 “20c. blauw”, verzamelwerk van de Balasse variëteiten, 20 verschillende, allemaal volrandig, 
			   V2 en V22 ontbreken, prachtig werk, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 240	 . . . . . . .    
E	 1623	 0	 N° 7-V16 (Balasse) “20c. blauw”, volrandig met onderbladboordje en volledige linker gebuur 
			   (volledige “de-allinatie” zegels onderaan), met afstempeling P.111-Moustier, met de variëteit 16 
			   “Bijwerking van het binnenste gebladerte”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 18	 . . . . . . .    
E	 1624	 0	 N° 7-V20 (Balasse) Kleine griffe verdubbeld de buitenkader linksboven, volrandig,  
			   met afstempeling P.99-Quievrain, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 16	 . . . . . . .    
F	 1625	 0	 N° 7-V23 (Balasse) Grote horizontale griffe over de gehele breedte van de zegel door de kraag  
			   van het zegelbeeld, verzameling van de 7 zegels waar deze griffe doorloopt, zm . . . . . . . . . . . . . . . . .                F	 82	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1626	 0	 N° 7 “20c. blauw”, met afstempeling P.50-Gosselies, volrandig met mooie boorden, zm. . . . . . . . . . . .             @	 8	 . . . . . . .    
E	 1627	 0	 N° 7 “20c. blauw”, zeer goed gerand bladboordje + 2 geburen en zeer mooie centrale  
			   afst. P.89-Nivelles, zm (OBP 10 + COBA 10) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 8	 . . . . . . .    
E	 1628	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met rechterbladboord, afgestempeld met P.120/puntstempel (Doornik), 
			   zeer fris van uitzicht, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 6	 . . . . . . .    
E	 1629	 0	 N° 7 (2x) op brief van P.126-Virton (moeilijk leesbaar) naar Nancy in “PD” in rood kastje dd. 
			   26/3/1855, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1630	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met rechter bladboord, met centrale afstempeling P.148-Walcourt, zm. . .    @	 8	 . . . . . . .    
E	 1631	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met volledige onder gebuur, met centrale afstempeling P.164-Thulin, 
			   prachtige griffe in de rechtermarge boven langs de kader, zm (COBA 12). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 8	 . . . . . . .    
E	 1632	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling P.174-Antoing, met horizontale griffe in 
			   boven marge rechts, zm (COBA 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1633	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met een volledige onder gebuur, met centrale afstempeling 
			   P.175-Ensival, prachtige griffe door de linker “20”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1634	 0	 N° 7 “20c. blauw”, 20 exemplaren, vele volrandig, P.63, P.114, P.71, ideaal lot voor de plater 
			   (vele griffen) en stempelzoeker, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 28	 . . . . . . .    
E	 1635	 0	 N° 7 “20c. blauw”, met afstempelingen P.102-Roulers, P.106-St.-Trond, P.107-Manage en 
			   P.122-Turnhout, alle volrandig en met mooie leesbare afstempelingen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 1636	 ✉	 1852 N° 7 “20c. blauw”, met 5 geburen, waarvan boven- en ondergebuur volledig zijn op brief  
			   van Verviers naar Châtelet, dd. 22 April 1852, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1637	 ✉	 1855 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.45-Gand, twee exemplaren beide 
			   ingesneden, dd. 6 augustus 1855, naar Rotterdam (Nederland), “PD” in kastje zwart, manuscript  
			   “fabr in pijpen en expediteurs”, frankering: “40c.”, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1638	 ✉	 1855 N° 7 “20c. blauw”, op enveloppe, strip van drie, mooie randen, enkel de linkerzegel 
			   is niet volrandig, afgestempeld in Bruxelles, dd. 11 juni 1855, “PD” in kastje zwart,  
			   naar Exeter (Engeland), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 22	 . . . . . . .    
E	 1639	 ✉	 1857 N° 7, “20c. blauw”, twee zegels op brief vanuit Anvers, dd. 2 september 1857, naar Tournay, 
			   dubbele port (geen gramaanduiding), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1640	 ✉	 1858 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, briefhoofding “Banque National Succursale d’Anvers”, 
			   afstempeling P.4-Anvers, twee ex. beide ingesneden, dd. 7 december 1858, naar Parijs, 
			   gewichtsaanduiding manuscript “11/2”, dubbele gewichtsport waardoor er onvoldoende  
	 	 	 gefrankeerd was, stempel “Affranchissement 4 insufficant” in zwart, met 8 deciemen port, zm. . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1641	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, met bovenbladboordje en ambulante afstempeling “M.V” (Midi N° 5), 
			   zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1642	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met volledige boven gebuur, met prachtige rurale afstempeling  
			   met 14 balken, met verticale verlenging van de rechter onderste kaderhoek, zm (COBA 150) . . . . . . . .       F	 48	 . . . . . . .    
E	 1643	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met afstempeling D.2-Amay, zm (COBA €20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 8	 . . . . . . .    
E	 1644	 0	 N° 7 “20c. blauw”, mooi gerand, afst. D.10-Fraiture, zm (CPBA € 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1645	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met centrale afstempeling D.21-Havelange, zm (COBA €15). . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1646	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met spoor van boven gebuur, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.46-Paliseul, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     F	 12	 . . . . . . .    
E	 1647	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met spoor van boven gebuur, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.47-Rance, mooie horizontale verlenging van rechter boven kaderhoek, zm (COBA 10). . . . . . . . . . . .           F	 8	 . . . . . . .    
E	 1648	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met mooie boorden, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.48-St.-Leger, zm (COBA 15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1649	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met spoor boven- en onderbladboord, met centrale afstempeling 
			   D.59-Wellin, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1650	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met afstempeling D.61-Farciennes, zm (COBA €40) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1651	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling D.63-Willebroeck, mooie griffen in de 
			   marges, zm (COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 14	 . . . . . . .    
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1652	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met bovenbladboordje en centrale afstempeling D.64-Hamme-Mille  
			   en een mooie griffe onder de “N” van “Vingts”, zm (COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 42	 . . . . . . .    
E	 1653	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling D.75-Annevoie, met meerdere griffen,  
			   zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1654	 0	 N° 7 “20c. blauw”, volrandig met spoor van onder gebuur, met centrale afstempeling 
			   D.136-Mechelen-aan-de-Maas, zm (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 22	 . . . . . . .    
E	 1655	 0	 N° 7 “20c. blauw” afstempeling “MIV” horizontaal, MIDI N° 4, volrandig met gebuur,  
			   centrale en goed leesbare stempel, zm (COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 6	 . . . . . . .    
E	 1656	 0	 N° 7 “20c. blauw”, afstempeling 14-balken, bovenaan licht ingesneden, met volledige gebuur  
			   rechts, mooie centrale stempel, zm/ntz (COBA 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 20	 . . . . . . .    
E	 1657	 ✉	 1852 N° 7 “20c. blauw”, brief met inhoud, niet volrandig maar met twee geburen, met ambulant  
			   stempel zwart “Ambulant Quest 3”, met manuscript “Vilvorde” (ook de aanhef in de brief  
			   is Vilvoorde), dd. 17 augustus 1852, naar Audenaerde, zm (COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1658	 ✉	 1856 N° 7 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, boven ingesneden, met ambulant stempel “EIII”,  
	 	 	 zwart “Amubulant Est 3”, met Bruxelles in kastje zwart, dd. 22 avril 1856, naar Liège  
			   (Verkocht bij Balasse September 1954), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Samenstellingen
E	 1659	 0	 N° 7 “20c. blauw” (15x), vele volrandig, vele griffen maar de meeste zegels zijn niet volrandig, 
			   plating materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 24	 . . . . . . .    
E	 1660	 0	 N° 7 “20c. blauw” (16x), vele volrandig, vele griffen maar de meeste zegels zijn niet volrandig, 
			   plating materiaal, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 26	 . . . . . . .    
E	 1661	 0	 N° 7 “20c. blauw” (5x), voor de specialist plating, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 10	 . . . . . . .    
E	 1662	 0	 N° 7 “20c. blauw”, 55 exemplaren, enkele betere afstempelingen P.131, P.114, P.133 (klein),  
			   P.31, ook meerdere griffen voor de platen verzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 1663	 0	 N° 7 “20c. blauw”, verzamellotje met 20 zegels en 1 zegel op fragment, leuke kwaliteit voor  
			   sommige zegels, meerdere griffe, ideaal voor de plater, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen
E	 1664	 0	 N° 8 “40c. karmijn” met mooie kleurnuances, volrandig, zm (OBP +€125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1665	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, in strip van 4 rechtopstaand, niet volrandig, met 6x afstempeling 
			   P.24-Brussel, rechtopstaande strippen van n° 8 komen zelden voor (zeker in 4), mooi plating 
			   materiaal, voor de specialist, m/ntz (OBP - 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 140	 . . . . . . .    
E	 1666	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, onleesbare stempel, magere druk op een paar plaatsen van de zegel,  
			   volrandig, zm (OBP 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 16	 . . . . . . .    
E	 1667	 (*)	 N° 8A “40c. karmijnrood”, gom niet origineel, lichte verdunning aan voorhoofd, rand bovenaan kort, 
			   mooi albumstuk, ntz (OBP 3.650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 240	 . . . . . . .    
E	 1668	 0	 N° 8a “40c. karmijnrood”, zeer frisse en sterke kleur, volrandig, onleesbare stempel, heeft een 
			   aantal kleurlijnen en vlekken in de marge en in het zegelbeeld, zm (OBP 135). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 18	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Variëteiten
E	 1669	 ✉	 N° 8-V2, “Streep onder rechter 40”, niet volrandig, maar zeer zichtbare variëteit, zm (OBP 840) . . . . . .     F	 80	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1670	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met 4 brede boorden, met centrale afstempeling P.2-Aalst, zm. . . . . . . .       F	 18	 . . . . . . .    
E	 1671	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, P.4-Anvers centraal gestempeld, zm/m (OBP €125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 14	 . . . . . . .    
E	 1672	 0	 N° 8 “40c. karmijn” met P.4-Anvers, volrandig met mooie randen, zm (OBP €125) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1673	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met brede boorden en 6 geburen, met centrale afstempeling 
			   P.4-Anvers, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        F	 22	 . . . . . . .    
E	 1674	 0	 N° 8 “40c. karmijn” met P.24-Bruxelles, volrandig met linker bladboord zeer mooi, 
			   restant van rode vertrekstempel, zm (OBP 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1675	 0	 N° 8 “40c. karmijn” met P.24, volrandig met 3 geburen, prachtig om te platen,  
			   restant van de rode vertrekstempel, zm (OBP 125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 10	 . . . . . . .    
E	 1676	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, P.24-Brussel (14-balkenstempel) in paar, mooi gerand maar linksboven  
			   is de boord geraakt, twee onderburen, zm/ntz (OBP 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 20	 . . . . . . .    
E	 1677	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met rechtergebuur, zeer brede randen, nipt in de linkeronderhoek,  
			   met afstempeling P.24-Bruxelles (14-balken), zm (OBP 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1678	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met onder gebuur, afstempeling P.24-Brussel, grote kleurvlek in de 
			   benedenhoek doorlopend in de marge, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1679	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, mooie en centrale afstempeling P.24-Bruxelles, niet volrandig maar met 
			   rechterbladboord, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1680	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met volledige boven gebuur, met centrale afstempeling P.39-Fleurus, 
			   zm (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 28	 . . . . . . .    
E	 1681	 0	 N° 8 “40c. karmijn” met P.45-Gand (14-balkenstempel), volrandig, zm (OBP €125). . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1682	 0	 N° 8 “40c. vermiljoen”, afstempeling P.45-Gent (14-balken), in paar, volrandig, de rechtse zegel is 
			   veel hoger dan links (plating informatie), met griffen, zm (OBP 425). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 30	 . . . . . . .    
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E	 1683	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met linker- en bovengebuur, nipt rechtsonder, met afstempeling 
			   P.45-Gent (14-balken), zm (OBP 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1684	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met rechtergebuur, centrale afstempeling P.153-Bloemendaele,  
			   luxe stuk, zm (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 28	 . . . . . . .    
E	 1685	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, linksonder ingesneden, op fragment met prachtige centrale en volledige 
			   afstempeling P.163-Floreffe, zm/m (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 16	 . . . . . . .    
E	 1686	 ✉	 N° 8 “40c. karmijn” op enveloppe met strip van 5, P.45-Gand naar Parijs, strip is onderaan 
			   ingesneden voor 4 zegels, de linkerzegel is in midden geknipt over bijna de gehele hoogte ,  
			   “PD” in kastje, zeldzaam, m (OBP + 2.250).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 250	 . . . . . . .    
E	 1687	 ✉	 1853 N° 8 “40c. rozekarmijn”, vierrandig op brief, P.24-Antwerpen naar Parijs 8 juin 1853,  
			   zm/m (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 1688	 ✉	 1858 N° 8 “40c. karmijn” op brief van P.103-Saint-Ghislain naar Somme dd. 14/5/1858, “PD”  
			   in zwart kastje, restant brief (inhoud gescheurd), volrandige zegel, zm (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . .                @	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1689	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, volrandig met volledige boven- en linker gebuur, met centrale afstempeling 
			   D.2-Amay, zm (COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 28	 . . . . . . .    
E	 1690	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, de twee onderhoeken zijn afgerond in het zegelbeeld, met centrale  
			   afstempeling D.11-Seraing, zm/m (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 24	 . . . . . . .    
E	 1691	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, de bovenzijde is niet volrandig (volledige te kort), maar met spectaculaire 
			   centrale afstempeling D.67-Le-Roeulx, zm/m (COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 16	 . . . . . . .    
E	 1692	 ✉	 1858 N° 8 “40c. karmijn”, brief zonder inhoud, onderaan ingesneden, met afstempeling D.13-Dour,  
			   met “PD” in kastje zwart, dd. september 1858, naar Mans (Frankrijk), zm (OBP - 125). . . . . . . . . . . .             @	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Samenstellingen
E	 1693	 0	 N° 8 “40c. karmijn”, 12 exemplaren, waarvan 2 of fragment, met wisselende kwaliteit, vele griffen 
			   maar niet volrandig, plating materiaal als referentie, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 60	 . . . . . . .    
E	 1694	 0	 N° 8/8A “40c. karmijnrood”, met balkstempels, voor plating en variëteiten, voor de specialist  
			   (18 exemplaren ), zm/m/ntz (OBP - 1.500). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - Ongebruikt
E	 1695	 *	 N° 9 “1c. groen”, mooie regelmatige randen, originele gom, maar zware scharniersporen,  
			   zm/m (OBP 630). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . . . . . . .    
E	 1696	 (*)	 N° 9 “1c. groen”, bovenaan wat kort, maar niet ingesneden, fris van kleur, gom niet origineel,  
			   zm/m (OBP 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . . . . . . .    
E	 1697	 *	 N° 9 “1c. groen”, mooie regelmatige randjes, minieme verdunning, zm/m (OBP €630) . . . . . . . . . . . . .            F	 50	 . . . . . . .    
E	 1698	 *	 N° 9 “1c. groen”, onderaan ingesneden, verder mooie boorden, veel griffen in de marge  
			   en zegelbeeld, zm (OBP - 630). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 30	 . . . . . . .    
E	 1699	 *	 N° 9b “1c. donkergroen” in horizontaal paar, originele gom, breed gerand en zéér fris, lichte 
	 	 	 scharnier, fotocertificaat W. Balasse, zm (OBP 1.320) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 400	 . . . . . . .    
E	 1700	 *	 N° 9b “1c. donkergroen”, zeer mooi gerand, originele gom en fris met fotocertificaat, zm (OBP 660) . . .  F	 100	 . . . . . . .    
E	 1701	 *	 N° 10 “10c. bruin”, zeer mooi gerand, originele gom, licht hersteld bij verwijderen van het 
			   scharnier, mooie frisse zegel, zm (OBP 1.400) - zie foto kaft. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 200	 . . . . . . .    
E	 1702	 (*)	 N° 10 “10c. bruin”, mooi gerand, gom niet origineel, fris van kleur, m (OBP €440) . . . . . . . . . . . . . . . .               F	 50	 . . . . . . .    
E	 1703	 */(*)	 N° 10A “10c. bruin”, mooie regelmatige randen, frisse zegel, zware scharnier, zeer mooi van 
			   uitzicht, gom na te zien, zm/m/ntz (OBP 2.150) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 260	 . . . . . . .    
E	 1704	 (*)	 N° 11 “20c. blauw”, 4 randen en zéér fris van kleur, m (OBP €475). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 50	 . . . . . . .    
E	 1705	 (*)	 N° 11 “20c. blauw”, mooie randjes, onderaan iets kort, gom niet origineel, bovenkader lichte 
			   beschadiging, mooi albumstukje, m/ntz (OBP 685) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1706	 (*)	 N° 11A “20c. blauw”, bovenaan licht aangesneden, mooi albumstukje, ntz (OBP €575). . . . . . . . . . . . .            F	 40	 . . . . . . .    
E	 1707	 (*)	 N° 12 “40c. vermiljoen”, mooie brede randen (niet egaal geknipt) met fotocertificaat, zeldzaam,  
			   ook zonder gom, zm/m (OBP 3.250) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     F	 400	 . . . . . . .    
E	 1708	 (*)	 N° 12A “40c. vermiljoen”, 4 mooie randen, gom niet origineel en scharnierrestje bovenaan,  
	 	 	 zéér mooi en fris van uitzicht, zeldzame zegel!, zm/m/ntz (OBP 4.450) - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . .             F	 600	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Variëteiten
E	 1709	 0	 N° 9-V2 “1c. groen”, volrandig met D.C. ANVERS, variëteit 2 (Balasse) “retouche aan linker 
			   kaderhoek”, op fragment, zm (OBP + 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1710	 0	 N° 9a en 9b-V2 Twee kleurnuances groen, n° 9b heeft Balasse variëteit 2 “verticale lijnen in de 
			   rechter onderhoek” (niet volrandig), n° 9a is volrandig, maar kort, ntz (OBP 310). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent.- Perceptie
E	 1711	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig, afstempeling “Gand”, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 18	 . . . . . . .    
E	 1712	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig, afstempeling “Anvers”, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 18	 . . . . . . .    
E	 1713	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig, afstempeling “Tielt”, zeer brede randen, zm (OBP €140) . . . . . . . . . . . . . .             F	 24	 . . . . . . .    
E	 1714	 0	 N° 9 “1c. groen”, 1 exemplaar is volrandig, 2 exemplaren zijn ingesneden,  
			   ideaal voor te platen, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 26	 . . . . . . .    
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E	 1715	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig met linkergebuur, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              F	 18	 . . . . . . .    
E	 1716	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig, maar met kleine marges, volledige linkergebuur met D.C. Termonde,  
			   zm (OBP 150) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 16	 . . . . . . .    
E	 1717	 0	 N° 9 “1c. groen” met E.C. Bruxelles, volrandig, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 10	 . . . . . . .    
E	 1718	 0	 N° 9 “1c. groen”, mooi gerand, E.C. Anvers, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1719	 0	 N° 9 “1c. groen”, onderaan aangesneden, maar kader is nog zichtbaar met D.C. Courtray  
			   centraal gestempeld, zm (OBP 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
E	 1720	 0	 N° 9 “1c. groen”, mooi volrandig, met centrale afstempeling “Lokeren”, dd. februari 1862,  
			   zm (OBP 140) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1721	 0	 N° 9 “1c. groen”, volrandig met lichte stempel, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 1722	 0	 N° 9b “1c. donkergroen”, retouches aan beide bovenkaders met E.C. - “PP”, zeer mooi volrandig, 
			   onderaan nipt, zm (OBP 160). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Samenstellingen
E	 1723	 0	 N° 9 “1c. groen”, 3 exemplaren, waarvan 1 volrandig, plaatmateriaal, voor de specialist,  
			   zm/m/ntz (OBP - 200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 10	 . . . . . . .    
E	 1724	 0	 N° 9 “1c. groen”, 4 exemplaren, alle met een klein gebrek, m/ntz (OBP €640). . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 30	 . . . . . . .    
E	 1725	 0	 N° 9 (5x) “1c. groen”, alle vierrandig, enkele met buur, zm (OBP €700). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 80	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen
E	 1726	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met 3 geburen (waarvan 2 volle) en onderbladboord,  
			   met afstempeling NORD (8 balken), restant van “ATELIER” in de onderbladboord, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 22	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Variëteiten
E	 1727	 0	 N° 10A-V1 (Balasse), bijwerking van de twee gebladerte rechts - zoals N° 6-V21, op brief met 
	 	 	 inhoud, volrandig, met afstempeling P.89-La-Louvière, met postbus (waarschijnlijk)  
			   “H” (Houdeng-Goegnies) in octagon, met brief aanhef Houdeng, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 22	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Perceptie
E	 1728	 ✉	 N° 10 of 10A “10c. bruin” met bladboord integraal met P.65-Jemmapes, ingesneden, m/ntz . . . . . . . .         @	 30	 . . . . . . .    
E	 1729	 0	 N° 10 “10c. bruin”, met centrale afstempeling P.70-Farciennes, volrandig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 8	 . . . . . . .    
E	 1730	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met onderbladboord, afgestempeld met P.162-Tamise met in de 
			   ondermarge, deel van de kader van de randinscriptie (Atelier des Timbres-postes contrôle), zm . . . . .      @	 18	 . . . . . . .    
E	 1731	 0	 N° 10A “10c. bruin”, in paar, met centrale lichte afstempeling P.21-Boussu, volrandig met 
			   volledige rechtergebuur en met onderbladboord, plating informatie van plaat VI,  
			   positie 194-195, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1732	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig afgestempeld P.21-Boussu, dd. 25 januari 1860 
			   naar Dour met een distributie aankomststempel, manuscript “Wattier Notaire” op de voorzijde, zm. . .    @	 18	 . . . . . . .    
E	 1733	 0	 N° 10A “10c. bruin” op brief met inhoud (niet volledig) in twee paren, volrandig met enkele kleine 
			   ouderdomssporen, met afstempeling P.24-Bruxelles, dd. 21 mei 1859, naar Nuits St-Georges/ 
			   Frankrijk met “P.D.” stempel zwart, plating informatie plaat VI, positie 21-22 en 31-32.  
			   (ex. Scheerlinck), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 32	 . . . . . . .    
E	 1734	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op fragment in paar, volrandig, met centrale afstempeling P.31-Deynze,  
			   linker afstempeling is de luxe afstempeling, dd. 13 mei 1858, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 16	 . . . . . . .    
E	 1735	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig met sporen van linker-, rechter-, boven- en 
			   ondergebuur, met afstempeling P.33-Dinant, dd. 29 december 1858, naar Wellin met een distributie 
			   aankomststempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1736	 0	 N° 10A “10c. bruin”, in paar, met centrale afstempeling P.36-Dalhain-Limbourg, volrandig en met 
			   meerdere griffen, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1737	 0	 N° 10A “10c. bruin”, in paar, met centrale afstempeling P.38-Enghien, volrandig met boorden,  
			   maar deze afstempeling is foutief, omdat elke zegel dient afgestempeld te worden, zm. . . . . . . . . . . . .            F	 24	 . . . . . . .    
E	 1738	 0	 N° 10A “10c. bruin”, in paar, met centrale afstempeling P.72-Leuze, volrandig met 
			   rechterbladboord, met plating informatie plaat VII, positie 99-100 (hoekstuk), zm. . . . . . . . . . . . . . .                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1739	 0	 N° 10A “10c. bruin”, in paar, met centrale afstempeling P.75-Lokeren, volrandig, met plating 
			   informatie plaat VII, positie 49-50, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               @	 18	 . . . . . . .    
E	 1740	 0	 N° 10A “10c. bruin” op enveloppe, volrandig met volledige onder gebuur en rechterbladboord  
			   (meerdere griffen), afgestempeld P.76-Leuven, dd. 11 april 1860 naar Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 16	 . . . . . . .    
E	 1741	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op enveloppe, volrandig in paar (met twee boven geburen en groot bladboord 
			   rechts), met afstempeling P.76-Louvain, dd. 3 Juli 1860, naar Quaregnon (pres de Mons) met 
			   aankomststempel “Jemmapes”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 1742	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig (met linker gebuur en linker bladboord)  
			   met centrale afstempeling P.115-Tielt, dd. 29 december 1859, naar “Deijnze” (Deynze) met 
			   aankomststempel is dubbel uur, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1743	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op brief met inhoud, volrandig in paar (met twee boven geburen) met centrale 
			   afstempeling P.150-Ruysbroeck, dd. 10 februari 1859 (de vertrekstempel ontbreekt de maand en het is 
	 	 	 dubbel uur), naar Stripy (met aankomststempel “La Louvière”), briefhoofding is Leeuw-Saint-Pierre  
	 	 	 (Sint Pieters Leeuw) van Felix Wittouck (Distillerie Sucrerie et Raffinerie), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 22	 . . . . . . .    
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E	 1744	 0	 N° 10/10A “10c. bruin”, 12 zegels, vele volrandig, met enkele leuke afstempelingen zoals  
			   Mons” in kastje, P.148, “EST”, P.21 (dik en dun), enz., zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 1745	 0	 N° 10/10A “10c. bruin”, 7 zegels waarvan 6 volrandig (eentje kleine inkeping langs onder),  
			   alle met bladboorden, zeer leuk materiaal voor de specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 22	 . . . . . . .    
E	 1746	 0	 N° 10 “10c. bruin” met ambulante afstempeling in zwart kader van Namur, Lembecq, Charleroy  
			   en Gosselies, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 10	 . . . . . . .    
E	 1747	 0	 N° 10/10A “10c. bruin” (4x), allemaal volrandig, ideaal plating materiaal, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1748	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin” in paar, goed gerand op brief P.104-Saint-Hubert naar Virton, 
			   22/7/1859, zm (OBP 75 + COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1749	 ✉	 1861 N° 10 en N° 11, op brief met inhoud, volrandig, vanuit P.4-Anvers, dd. 2 september 61,  
			   naar Luxembourg, “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1750	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling P.25-Charleroi, volrandig maar nipt  
			   onderaan, dd. 30 november 1861, naar Thuin, gewichtsaanduiding manuscript “11/”, dubbele  
			   gewichtsport waardoor er onvoldoende gefrankeerd was, extra getaxeerd met 2 deciemen port, zm . .   @	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1751	 0	 N° 10 “10c. bruin”, 18-balken stempel, zegel is niet volrandig, maar een zeldzame afstempeling  
			   op fragment, zm/ntz (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 16	 . . . . . . .    
E	 1752	 0	 N° 10 “10c. bruin”, ambulant afstempeling “M.V” horizontaal, mooi volrandig, zm (COBA €30). . . . . . .        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1753	 0	 N° 10 “10c. bruin”, ingesneden boven, mooie afstempeling landelijke stempel met 14 balken,  
			   m/ntz (COBA - 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 18	 . . . . . . .    
E	 1754	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met mooie boorden, mooie centrale afstempeling landelijke stempel  
			   met 18 balken, zm (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   F	 24	 . . . . . . .    
E	 1755	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met 2 volle geburen, met niet conforme afstempeling enkel cirkel 
			   “Tongres”, van 1862, spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 14	 . . . . . . .    
E	 1756	 0	 N° 10 “10c. bruin”, in paar volrandig, met de ambulante afstempeling “M.IV” horizontaal,  
			   zm (COBA 60) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 26	 . . . . . . .    
E	 1757	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met volle boven gebuur, met centrale ambulante afstempeling “M.V” 
			   horizontaal, prachtig, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 12	 . . . . . . .    
E	 1758	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met volle rechtergebuur, met ambulante afstempeling “M.VI” 
			   horizontaal, zm (COBA 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1759	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met spoor van boven gebuur, met griffen in de boven marge,  
			   met centrale ambulante afstempeling “O.I”, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 1760	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met volle onder gebuur, met griffen, met ambulante afstempeling 
			   “E.III”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 10	 . . . . . . .    
E	 1761	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met kleurvlek in de onder marge, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.14-Esneux, luxe exemplaar, zm (COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1762	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met griffen in de marges, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.24-Ingelmunster, ex. Scheerlinck, luxe exemplaar, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1763	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met griffe in de onder marge, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.36-Anthee, luxe exemplaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1764	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met griffe in de marges, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.39-Nederbrakel, luxe exemplaar, zm (COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 18	 . . . . . . .    
E	 1765	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met griffe in de marges, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.41-Gistelles, luxe exemplaar, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         F	 16	 . . . . . . .    
E	 1766	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met verlenging verticaal van de rechter onder kaderhoek, enkele 
			   griffen, met prachtige centrale afstempeling D.43-Oostvleteren, luxe exemplaar, zm (COBA 20). . . . . . .      F	 12	 . . . . . . .    
E	 1767	 0	 N° 10 “10c. bruin”, D.46-Court-Saint-Étienne, volrandig, mooie centrale afstempeling, zm (COBA 50). .   @	 14	 . . . . . . .    
E	 1768	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met volle onder gebuur en spoor van boven gebuur, enkele griffen,  
			   met prachtige centrale afstempeling D.47-Rance, luxe exemplaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1769	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met brede boorden, met prachtige centrale afstempeling D.48-St.-Leger,  
			   luxe exemplaar, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 1770	 0	 N° 10 “10c. bruin”, in paar volrandig, met spoor van linker gebuur, met tweemaal prachtige 
			   afstempeling D.49-Zandhoven, luxe exemplaar, zm (COBA 80) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 30	 . . . . . . .    
E	 1771	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volranding met meerdere griffen (verlengde kaderlijn + griffe door “E”),  
			   plaat I, positie 287, met centrale afstempeling D.55-Waerschoot, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                   @	 16	 . . . . . . .    
E	 1772	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met volle rechtergebuur, met prachtige centrale afstempeling 
			   D.56-Comblain-au-point, luxe exemplaar, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1773	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met mooie kleurvlek in de boven marge boven de “10”, met centrale 
			   afstempeling D.57-Sivry, zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 14	 . . . . . . .    
E	 1774	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met enkele griffen (verlenging kaderlijn), met prachtige centrale 
			   afstempeling D.58-Waterloo, luxe exemplaar, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               F	 12	 . . . . . . .    
E	 1775	 ✉	 N° 10 “10c. bruin”, op brieffragment, volrandig met de curiositeit verschoven druk (vooral zichtbaar 
			   aan de “10”), vanuit D.60-Wespelaer, dd. 15 october 61, naar Louvain, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 18	 . . . . . . .    
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E	 1776	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met volle onder gebuur, enkele griffen, met prachtige centrale 
			   afstempeling D.63-Willebroeck, luxe exemplaar, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             F	 12	 . . . . . . .    
E	 1777	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met prachtige centrale afstempeling D.67-Le-Roeulx, zm. . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1778	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig op fragment, met mooie afstempeling D.69-Theux,  
			   mooi dat het fragment de stempel compleet maakt, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1779	 0	 N° 10 “10c. bruin”, op fragment, links ingesneden, met mooie afstempeling D.71-Engis, zm . . . . . . . .         @	 8	 . . . . . . .    
E	 1780	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met prachtige centrale afstempeling D.74-Grez-Doiceau,  
			   zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 14	 . . . . . . .    
E	 1781	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met spoor van rechter- en onder gebuur, met centrale afstempeling 
			   D.75-Annevoie, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1782	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met onderbladboordje, kleine verdunning, met prachtige centrale 
			   afstempeling D.77-Terwagne, zeldzaam, zm (COBA 30) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1783	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met verticale verlenging van de rechter onder kaderhoek,  
			   met prachtige centrale afstempeling D.79-Wervik, luxe exemplaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        F	 14	 . . . . . . .    
E	 1784	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met prachtige centrale afstempeling D.80-Sombreffe, luxe exemplaar, 
			   zm (COBA 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1785	 0	 N° 10 “10c. bruin”, D.83-Le-Bruly, volrandig maar kort, prachtige centrale stempel, zm (COBA 40). . . .     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1786	 0	 N° 10 “10c. bruin”, in paar, beide volrandig (rechts nipt), met meerdere griffen, prachtige centrale 
			   afstempeling op beide zegels van D.83-Le-Bray, luxe, zm (COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 30	 . . . . . . .    
E	 1787	 0	 N° 10 “10c. bruin”, D.86-Rhisne, aangesneden rechtsonder, met bladboordje, zm (COBA €25). . . . . . .        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1788	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig, met centrale afstempeling D.90-Hameau, zm (COBA €15). . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1789	 0	 N° 10 “10c. bruin”, volrandig met drie geburen en verlengde kaderlijn rechtsonder,  
			   met prachtige centrale afstempeling D.100-Gerpinnes, luxe exemplaar, zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . .            F	 14	 . . . . . . .    
E	 1790	 0	 N° 10 “10c. bruin”, in paar, volrandig met 2 boven geburen en onder gebuur, met prachtige  
			   centrale afstempeling D.102-Lodelinsart, luxe exemplaar, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 12	 . . . . . . .    
E	 1791	 0	 N° 10 “10c. bruin”, D.103-Lochristy, volrandig en centraal gestempeld, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . .             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1792	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met gebuur, afstempeling centraal D.38-Nadrin, zm (COBA €30). . . . . .       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1793	 0	 N° 10A “10c. bruin”, eentje is perfect in orde, de tweede is van tweede kwaliteit, mooie 
			   afstempeling landelijke stempel met 14 balken, zm/ntz (COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 28	 . . . . . . .    
E	 1794	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met centrale afstempeling D.1-Namêche, zm (COBA €30). . . . . . . . . . . .           F	 18	 . . . . . . .    
E	 1795	 ✉	 N° 10A “10c. bruin”, op fragment , D.5-Beeringen, volrandig, dd. 13 april 1860, naar Hasselt, 
			   zm/m (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 16	 . . . . . . .    
E	 1796	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met linker gebuur, met centrale afstempeling D.5-Beeringen,  
			   zm (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 20	 . . . . . . .    
E	 1797	 0	 N° 10A “10c. bruin”, afstempeling D.8-Beloeil, volrandig, zm (COBA €30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 10	 . . . . . . .    
E	 1798	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met mooie griffen in de marge, met afstempeling D.11-Seraing, zm . . .    @	 12	 . . . . . . .    
E	 1799	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met rechterbladboordje, met centrale prachtige afstempeling 
			   D.14-Esneux, luxe exemplaar, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          F	 14	 . . . . . . .    
E	 1800	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met volledige linker gebuur, meerdere griffen in de marges,  
			   met centrale afstempeling D.28-Mettet, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1801	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met drie geburen en rechter bladboord, mooie centrale afstempeling 
			   D.39-Nederbrakel, luxe exemplaar, zm (COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      F	 20	 . . . . . . .    
E	 1802	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met enkele griffen in de marge, met mooie centrale afstempeling 
			   D.40-Mont-St.-Guibert, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1803	 0	 N° 10A “10c. bruin”, in paar, volrandig met centrale afstempeling D.47-Rance, zm . . . . . . . . . . . . . . .                @	 16	 . . . . . . .    
E	 1804	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op fragment, in paar, volrandig met volledige rechtergebuur, met afstempeling 
			   D.47-Rance, met mooie distributie vertrekstempel, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1805	 0	 N° 10A “10c. bruin”, op fragment, volrandig met volledige onder gebuur, met centrale afstempeling 
			   D.55-Waerschoot, luxe exemplaar, zm (COBA 15) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 12	 . . . . . . .    
E	 1806	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met linker bladboord, met afstempeling D.63-Willebroeck,  
			   zm (COBA 20) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1807	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met brede onder gebuur, met centrale afstempeling D.68-Assche,  
			   luxe exemplaar, zm (COBA 35). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 18	 . . . . . . .    
E	 1808	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met rechterbladboord, met centrale afstempeling D.71-Engis,  
			   luxe exemplaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 16	 . . . . . . .    
E	 1809	 ✉	 N° 10A “10c. bruin”, op voorkant van een brief, volrandig met spoor van linker gebuur, met centrale 
			   afstempeling D.79-Wervicq, naar Ideghem (Flandre Occidentale - West-Vlaanderen), zm. . . . . . . . . . .            @	 12	 . . . . . . .    
E	 1810	 0	 N° 10A “10c. bruin” op fragment, volrandig met boven- en linker gebuur, met centrale afstempeling 
			   D.84-Orchimont, dd. 16 februari 1859, opening van dit kantoor was in januari 1859, zm (COBA 50). . .    @	 22	 . . . . . . .    
E	 1811	 0	 N° 10A “10c. bruin”, volrandig met rechterbladboord, met centrale afstempeling D.87-Grupont,  
			   luxe exemplaar, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 18	 . . . . . . .    
E	 1812	 0	 N° 10/10A “10c. bruin” met D.102 (paar, 1 niet volrandig), D.48 (volrandig), D.55 (volrandig  
			   met gebuur), D.71 (niet volrandig), alle mooi van uitzicht, zm/m (COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 12	 . . . . . . .    
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E	 1813	 ✉	 1859 N° 10A “10c. bruin” volrandig op brief met inhoud, briefhoofding Auvelais sur Sambre,  
			   dd. 28 november 1859, ambulante afstempeling “MVI” horizontaal naar Namur, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 1814	 ✉	 1860 N° 10A “10c. bruin”, op enveloppe, volrandig met linker gebuur, met afstempeling D.3-Gavre, 
			   dd. 31 mei 1860, naar Alost, zm (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1815	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin”, brief met inhoud, afstempeling D.2-Alost (vrij zeldzaam op brief), 
			   ingesneden, dd. 3 juni 1861, naar Gand, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1816	 ✉	 1861 N° 10 “10c. bruin” volrandig op brief met inhoud, afstempeling D.79-Wervicq,  
			   dd. 5 september 1861, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 10	 . . . . . . .    
E	 1817	 ✉	 1862 N° 10 “10c. bruin”, op enveloppe, twee exemplaren waarvan de eerste licht is aangesneden,  
			   het andere heeft behoorlijke schade met afstempeling D.103-Loochristy, dd. 14 september 1862,  
			   naar Bruxelles, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Samenstellingen
E	 1818	 0	 N° 10/10A “10c. bruin” (23x), waarvan merendeel volrandig, ideaal voor de stempelzoeker en plater, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 18	 . . . . . . .    
F	 1819	 0	 N° 10/10A “10c. bruin”, met balk- en puntstempels, voor plating en variëteiten, voor de specialist 
			   (+200 exemplaren), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 70	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Perceptie
E	 1820	 0	 N° 11 “20c. blauw” volrandig met centrale afstempeling P.151-Contich, zm (COBA €25) . . . . . . . . . . . .           F	 14	 . . . . . . .    
E	 1821	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met onderbladboord en volledige linker gebuur, met centrale 
			   afstempeling P.25-Charleroi, luxe exemplaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       F	 12	 . . . . . . .    
E	 1822	 0	 N° 11/11A “20c. blauw”, 4 zegels waarvan 3 volrandig, alle met bladboorden, vele griffen,  
			   zeer leuk materiaal voor de specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 12	 . . . . . . .    
E	 1823	 0	 N° 11/11A “20c. blauw”, 10 zegels, vele volrandige zegels, voor de plating specialisten, zm/m/ntz. . . .     @	 12	 . . . . . . .    
E	 1824	 0	 N° 11/11A “20c. blauw” (4x) Allemaal volrandig. Ideaal plating materiaal, w.o. 1 zware griffe 
			   rechts in zegelbeeld, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 16	 . . . . . . .    
E	 1825	 ✉	 1859 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling P.120-Doornik (8 balken), dd.  
			   27 december 1859 naar Bruxelles, met curiositeit “wit haartje op de linkerwang”, zm. . . . . . . . . . . . . .             F	 12	 . . . . . . .    
E	 1826	 ✉	 1859 N° 11A “20c. blauw”, twee exemplaren op brief met inhoud, beide goed gerand, vanuit 
			   P.4-Anvers, dd. 5 december 1859, naar Paris/Frankrijk, “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . @	 16	 . . . . . . .    
E	 1827	 ✉	 1860 N° 11A “20c. blauw”, twee exemplaren op brief zonder inhoud, beiden goed gerand, enkel de 
			   rechterzegel ontbreekt een klein hoekje linksboven, vanuit Anvers, dd. 6 december 1860, naar 
			   Bleyberg (par Herbestal), met aankomststempel Herbestal, “PD” in kastje zwart (Zegels zijn van 
			   plaat VI), ondanks er geen aanduiding (aantal gram) is moeten we veronderstellen dat het dubbel 
			   binnenlandse port is, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 18	 . . . . . . .    
E	 1828	 ✉	 N° 11A “20c. blauw” op brief P.24-Bruxelles naar Luik + stempel “REBUT” cache in zwart + 
			   handtekening van 12!, zeldzaam, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 60	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Distributie en speciale stempels
E	 1829	 0	 N° 11 “20c. blauw” met afstempeling “N.II.”, twee paren waarvan telkens maar 1 zegel  
			   volrandig is, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 1830	 0	 N° 11 “20c. blauw” met centrale afstempeling “M.III”, volrandig, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 8	 . . . . . . .    
E	 1831	 0	 N° 11 “20c. blauw” volrandig met een klein spoor van verdunning ter hoogte van de kraag,  
			   met volle boven gebuur, met postume afstempeling PT 258 (Moustier), zeldzaam, zm/m. . . . . . . . . . . .           F	 22	 . . . . . . .    
E	 1832	 0	 N° 11 “20c. blauw” in paar, volrandig met volle boven gebuur, vele griffen in marges, met centrale 
			   afstempeling D.11-Seraing, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 1833	 0	 N° 11 “20c. blauw”, D.19-Sivry, mooi volrandig en centraal gestempeld, luxe, zm (COBA €40). . . . . . . .       F	 12	 . . . . . . .    
E	 1834	 0	 N° 11 “20c. blauw” met D.56-Comblain-au-Pont, volrandig, zm (COBA +€25). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1835	 0	 N° 11 “20c. blauw”,” D.68-Lillo, mooi volrandig met volledige linkergebuur, centraal gestempeld, 
			   luxe (D.68 is enkel beschreven in COBA voor Lillo), zm (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1836	 0	 N° 11 “20c. blauw”, D.111-Flemalle, volrandig met lichte afstempeling maar goed leesbaar en 
			   centraal, zm (COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 12	 . . . . . . .    
E	 1837	 0	 N° 11 “20c. blauw” in paar, penafstempeling “La Plume”, zm/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 1838	 0	 N° 11A “20c. blauw”, met drukwerkstempel “Bruxelles PP”, komt zelden voor op “20c.”, zm/ntz . . . . . .       @	 10	 . . . . . . .    
E	 1839	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met afstempeling “O.I”, zm (COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 16	 . . . . . . .    
E	 1840	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met linker gebuur, mooie centrale afstempeling “O.III”, zm 
			   (COBA 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  F	 16	 . . . . . . .    
E	 1841	 0	 N° 11A “20c. blauw”, op fragment, volrandig met centrale afstempeling “E.III”, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 12	 . . . . . . .    
E	 1842	 0	 N° 11A “20c. blauw”, linksboven licht ingesneden, met afstempeling “M.I”, m (COBA €25). . . . . . . . . .           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1843	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met centrale afstempeling “N.I”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         F	 12	 . . . . . . .    
E	 1844	 0	 N° 11A “20c. blauw”, in paar, volrandig met een klein spoor van verdunning op de linkerzegel, twee 
			   sporen van geburen, vele griffen in marges, met ambulante afstempeling “O.I.”, zm (COBA 50). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1845	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling D.5-Beeringen, zm (COBA €50) . . . . . . . . . . . . . . .                @	 22	 . . . . . . .    
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E	 1846	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met twee sporen van geburen, met mooie griffe in de boven marge,  
			   met centrale afstempeling D.13-Dour, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 12	 . . . . . . .    
E	 1847	 0	 N° 11A “20c. blauw”, in paar volrandig met rechterbladboord, met mooie griffe in de marges,  
			   met prachtige afstempeling D.19-Givry, luxe exemplaar, zm (COBA 80). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       F	 36	 . . . . . . .    
E	 1848	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met lichte centrale afstempeling D.26-Hoogstraeten, zm (COBA 25). . .    @	 16	 . . . . . . .    
E	 1849	 0	 N° 11A “20c. blauw”, op fragment, volranding met centrale afstempeling D.36-Anthee,  
			   luxe exemplaar, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 12	 . . . . . . .    
E	 1850	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met drie sporen van gebuur, met centrale afstempeling 
			   D.40-Mont-St-Guibert, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1851	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig met gebuur, met prachtige centrale afstempeling D.43-Oostvleteren, 
			   luxe exemplaar, zm (COBA 30). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                    F	 18	 . . . . . . .    
E	 1852	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, links kleine inkeping maar raakt het zegelbeeld niet, met 
			   ondergebuur, prachtige centrale afstempeling D.46-Paliseul, luxe exemplaar, zm (COBA 30). . . . . . . . . @	 18	 . . . . . . .    
E	 1853	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling D.68-Lillo, zm (COBA €150). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 24	 . . . . . . .    
E	 1854	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling D.70-Braine-L’Alleud, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    F	 14	 . . . . . . .    
E	 1855	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met afstempeling D.87-Grupont, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 20	 . . . . . . .    
E	 1856	 0	 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, met prachtige afstempeling D.119-Obourg, zm (COBA €60). . . . . . . . .        F	 24	 . . . . . . .    
F	 1857	 ✉	 1859 N° 11A “20c. blauw”, volrandig, op brief met inhoud, verstuurd vanuit Marchienne-au-Pont,  
			   dd. 18 november 1859, zegel is afgestempeld met P.80 (8 balken), waarvan de baren goed zichtbaar  
			   zijn op de brief, maar niet op de zegel, bij nader onderzoek is er een “0” van “80” zichtbaar op de  
			   zegel, maar voor alle zekerheid werd er door het ontvangstkantoor de zegel met 2 als penontwaarding 
			   geannuleerd, de “2” zou kunnen staan voor de 2 decimen als tarief voor de brief (Zie foto), zm. . . . . . @	 26	 . . . . . . .    
E	 1858	 ✉	 1861 N° 11 “20c. blauw”, brief zonder inhoud, afstempeling P.65-Jemappes, niet volrandig,  
			   dd. 31 augustus 1861, naar Charleroi, gewichtsaanduiding manuscript “10 1/2”, dubbele  
			   gewichtsport waardoor er onvoldoende gefrankeerd was, extra getaxeerd met 3 deciemen port, zm . . .  F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Samenstellingen
F	 1859	 0	 N° 11/11A, “20c. blauw”, 69 exemplaren, waarvan merendeel volrandig,  
			   ideaal voor de stempelzoeker en plater, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 50	 . . . . . . .    
F	 1860	 0	 N° 11/11A, “20c. blauw”, 69 exemplaren, waarvan merendeel volrandig,  
			   ideaal voor de stempelzoeker en plater, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 50	 . . . . . . .    
E	 1861	 0	 N° 11/11A “20c. blauw” (13 zegels), voor de specialist plating, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 10	 . . . . . . .    
E	 1862	 0	 N° 11/11A “20c. blauw”, 12 exemplaren, met balkstempels, voor plating en variëteiten,  
			   voor de specialist, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 10	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Variëteiten
E	 1863	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, 2 paren en losse zegels, ideaal platingmateriaal, alle vierrandig,  
			   sommige met buur, zm (OBP 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 1864	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig en met spectaculaire verlenging van de bovenkaderlijn  
			   links en rechts, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 32	 . . . . . . .    
E	 1865	 0	 N° 12-Cu “40c. vermiljoen”, links onder net ingesneden, maar met curiositeit van verdikte 
			   bovenkaderlijn vanaf de linker “40” tot aan de “P” van “Postes”, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 12	 . . . . . . .    
E	 1866	 0	 N° 12-V6 “40c. vermiljoen”, vierrandig, positie 161, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1867	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met volledige onder gebuur, met centrale afstempeling 
			   P.4-Antwerpen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 14	 . . . . . . .    
E	 1868	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met mooie boorden, met centrale afstempeling  
			   P.50-Gosselies, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            F	 22	 . . . . . . .    
E	 1869	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig (nipt links maar niet ingesneden), met centrale afstempeling 
			   P.64-Jemeppe, zm (OBP 15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 1870	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen” met P.75-Lokeren, vierrandig, zm (OBP €90 + COBA €30). . . . . . . . . . . . . . .                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1871	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen” (3x), alle volrandig met P.94 en P.103, zm (OBP €270) . . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 16	 . . . . . . .    
E	 1872	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met mooie boorden, met centrale lichte afstempeling  
			   P.110-Spa, zm (COBA 25) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 1873	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met 2 sporen van geburen, met vele kleurvlekken en griffen,  
			   met centrale afstempeling P.185 (8 balken), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 22	 . . . . . . .    
E	 1874	 0	 N° 12a “40c. karmijnroze”, volrandig met grote boorden en linkergebuur, zm (OBP €100). . . . . . . . . .           @	 10	 . . . . . . .    
E	 1875	 0	 N° 12A en 12, beide met afstempeling P.24 (8-balken), mooi gerand, zm (OBP €220). . . . . . . . . . . . .              @	 26	 . . . . . . .    
E	 1876	 ✉	 1859 N° 12A “40c. vermiljoen” op enveloppe, volrandig en met centrale afstempeling P.50-Gosselies, 
			   dd. 23 maart 1859 naar Somme (Frankrijk), “PD” in kastje zwart, zm (OBP 210) . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 1877	 ✉	 1860 N° 12A “40c. vermiljoen”, op brief met dubbele port (manuscript 11/2), vanuit Antwerpen,  
			   dd. 9/8/60 naar Auxerre (Frankrijk), brief heeft wat schade, zm/m (OBP + 220). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 80	 . . . . . . .    
E	 1878	 ✉	 1860 + 1862 N° 12A “40c. vermiljoen” op brief met inhoud van Gent, dd. 14.6.60 naar Londen  
			   en N° 12 op brief met inhoud van Anvers 23.11.62 naar Belfast (via Londen), beide zegels  
			   zijn ingesneden, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 48	 . . . . . . .    



— 57 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1879	 ✉	 1860 N° 12 “40c. vermiljoen” op brief, vanuit P.186-Dour (8-balkenstempel), dd.  
			   9 december 1860, “PD” in kastje zwart, naar Orthe (Frankrijk), zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 20	 . . . . . . .    
E	 1880	 ✉	 1861 N° 12 “40c. vermiljoen”, enveloppe zonder inhoud, afstempeling P.97-Poperinghe, niet 
			   volrandig, dd. 26 mei 1861, naar Pessac de Gens (Frankrijk - Gironde), “PD” in kastje zwart, zm. . . . . .     F	 30	 . . . . . . .    
E	 1881	 ✉	 1861 N° 12 “40c. vermiljoen” op brief met inhoud vanuit Anvers, dd. 23/3/61 naar Libourne/Frankrijk,  
			   “PD” in kastje zwart, zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1882	 ✉	 1861 N° 12 “40c. vermiljoen” op brief met inhoud vanuit Anvers dd. 26/2/61 naar Liège,  
			   dubbel port binnenland, m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . . . . . . .    
E	 1883	 ✉	 1863 N° 12 “40c. vermiljoen”, vanuit Liège, dd. 13.4.63, naar Namur, achterzijde “N8F” in cirkel 
			   blauw, zm (OBP + 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 22	 . . . . . . .    
E	 1884	 ✉	 N° 12/12A op 3 brieven/enveloppen, Liège - Rennes (Frankrijk), Brugge - London (Engeland), 
			   Spa - Hungerford (Engeland), documenten hebben geleden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 26	 . . . . . . .    
E	 1885	 ✉	 N° 12 “40c. vermiljoen” op brief met inhoud, vanuit P.24-Brussel (8-balkenstempel), volrandig met 
			   linkerkaderlijn verlengd zowel boven als onder, naar Flavion met aankomststempel “Anthee”, 
			   curiositeit is spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 40	 . . . . . . .    
E	 1886	 ✉	 N° 12 “40c. vermiljoen” P.26-Châtelineau, volrandig, briefplooi door de zegel naar Seine et 
			   Marne, “PD” in kastje zwart, zm (OBP 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 14	 . . . . . . .    
E	 1887	 ✉	 N° 11 en 12 op enveloppe vanuit Dour P.186 (8-balken), stempel “Aus Frankfurt Par Aachen 
			   Franco” in rood, “PD” in kastje zwart, naar Berlijn (Duitsland), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           F	 40	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Distributie en speciale stempels
E	 1888	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, ambulant met “NII” volrandig , zm (OBP €90 + COBA €50). . . . . . . . . . . . . .               @	 14	 . . . . . . .    
E	 1889	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, twee prachtige kleurnuances, volrandig met ambulant “NI”,  
			   zm (OBP 130 + COBA 24). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        @	 14	 . . . . . . .    
E	 1890	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, ambulante afstempeling “MI”, zm (COBA €100). . . . . . . . . . . . . . .                @	 10	 . . . . . . .    
E	 1891	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig met volledige onder gebuur, met ambulante centrale  
			   afstempeling “O.III”, zm (COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               F	 32	 . . . . . . .    
E	 1892	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig (nipt links maar niet ingesneden), met postume  
			   afstempeling PT 12 (Anvers), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 22	 . . . . . . .    
E	 1893	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen”, volrandig, de zegel vertoont ouderdomsvlekken, met postume  
			   afstempeling PT 248 (Meulebeke), zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 22	 . . . . . . .    
E	 1894	 0	 N° 12 “40c. vermiljoen” met D.54-Roclenge, bovenaan nipt, vierrandig, zm (OBP 90 + COBA 75) . . . . .    F	 24	 . . . . . . .    
E	 1895	 ✉	 1858 N° 12A, “40c. vermiljoen”, enveloppe, afstempeling “MI” (mooie leesbare stempel), 2 maal 
			   lijnstempel Bruxelles in kader, “PD” in kastje zwart, AMBT DU MIDI n° 1 (zeldzaam op voorzijde),  
			   naar Linselles (Frankrijk), afstempeling Tourcoing en Paris A Calais dd. 4 Sept 58,  
			   zm (OBP 210 + COBA 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 30	 . . . . . . .    

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Samenstellingen
E	 1896	 0	 N° 12/12A “40c. vermiljoen” met balkstempels, voor plating en variëteiten, voor de specialist  
			   (13 exemplaren), zm/m/ntz (OBP - 1.000) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 70	 . . . . . . .    
E	 1897	 0	 N° 12/12A “40c. vermiljoen” met balkstempels, kleurtinten, voor plating en variëteiten,  
			   voor de specialist (12 exemplaren en 1 paar), zm/m/ntz (OBP - 1.000). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 70	 . . . . . . .    
E	 1898	 0	 N° 12/12A “40c. vermiljoen”, 6 exemplaren, met balkstempels, meeste tweede keuze,  
			   doch mooie P.65, meerdere griffen voor de platen verzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 10	 . . . . . . .    
F	 1899	 0	 N° 12 en 12A “40c. vermiljoen”, 8 zegels, 1 paar en 2 brieven, alle vierrandig, ideaal 
			   platingmateriaal, zm (OBP 1.270, cataloguswaarde als 12 gerekend). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 100	 . . . . . . .    
E	 1900	 0	 N° 12/12A Verzamellotje van 8 exemplaren, allemaal volrandig, met enkele zeer mooie  
			   griffen, voor de plating specialist, zm (OBP 720). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        @	 80	 . . . . . . .    
E	 1901	 0	 N° 12-V7 (Balasse) “40c. vermiljoen”, vierrandig, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  F	 30	 . . . . . . .    

Periode 1864 “Wedstrijden” 
E	 1902	 ❒	 Proeven van Delpierre, 13 stuks, diverse kleuren, druk in reliëf, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 30	 . . . . . . .    

Getande Medaillons
E	 1903	 0	 N° 13/16 w.o. n° 16 (2x), enkele kortere tanden, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1904	 (*)	 N° 13B, 14A, 15B en 16 De reeks in verschillende tandingen, gom niet origineel, ntz (OBP 1.080). . . .     @	 50	 . . . . . . .    
E	 1905	 0	 N° 13/16, verzamellotje met 13 (1x), 14 (3x), 15 (3x) en 16 (2x), zowel punt- als balkstempels, 
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 18	 . . . . . . .    
F	 1906	 0	 N° 13/15, + 150 zegels op fragment, als restant van een puntstempel verzameling,  
			   met nog enkele leuke afstempelingen, kwaliteit na te kijken, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 14	 . . . . . . .    
E	 1907	 0	 N° 13/16 Alle met goed tot perfecte tanding, zm (OBP €140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               @	 18	 . . . . . . .    
F	 1908	 0	 N° 14/16 Kleine verzameling getande medaillons met balkstempels (ook enkele distributie),  
			   met puntstempels, 157 stuks (merendeel 14 en 16), met n° 16 PT 112, Ensival,  
			   mooi lotje voor de stempelverzamelaars, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 60	 . . . . . . .    
F	 1909	 ✉	 Samenstelling van getande medaillons op 6 brieven met verschillende kantoren, w.o. Fontaine 
			   L’Evêque, Jemappes, Chatelineau (n° 16), etc., zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 30	 . . . . . . .    
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F	 1910	 ✉	 Samenstelling van getande medaillons, op 7 brieven met verschillende kantoren, w.o. Leuze, 
			   Mouscron, Gilly (N° 16), etc., zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 1911	 ✉	 Samenstelling van getande medaillons op 6 brieven, met verschillende kantoren w.o. Fleurus,  
			   Manage, etc., eentje met dubbele port binnenland, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 30	 . . . . . . .    
E	 1912	 ✉	 N° 15 “20c. blauw” en 16 “40c. karmijnroze” met PT 374 Verviers, 2 brieven naar Napels,  
			   zm/m (OBP + 90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 20	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 1 cent. - Algemeen 
E	 1913	 0	 N° 13B “1c. geelgroen”, tanding 14 1/2 , met naamafstempeling “TOURNAY” (Letters “RNAY” 
			   zichtbaar op zegel), prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  F	 50	 . . . . . . .    
E	 1914	 0	 N° 13 “1c. groen” in paar, tanding 12 1/2, zm (OBP €200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 24	 . . . . . . .    
E	 1915	 0	 N° 13A “1c. groen”, 3 exemplaren met kleurnuances, stempels D.C.a. Nederbrakel en 2x Gilly, zm . . .    @	 22	 . . . . . . .    
E	 1916	 *	 N° 13A en B “1c.” in tanding 12,5 x 13,5 en 14, 13A met zware scharnierresten, beide zegels fris 
			   en mooie centrage, m/ntz (OBP 245). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                @	 20	 . . . . . . .    
E	 1917	 0	 N° 13A “1c. geelgroen”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, met afstempeling ambulant “NORD”  
			   (8 balken), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1918	 0	 N° 13B “1c. geelgroen”, tanding 14 1/2 , met centrale dubbel cirkel stempel Westerloo,  
			   dd. April 66, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 1919	 0	 N° 13A, “1c. geelgroen”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, met centrale enkel cirkel afstempeling “Turnhout” 
			   (ontbrekende jaartal), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       F	 22	 . . . . . . .    
E	 1920	 0	 N° 13A “1c. geelgroen”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, met centrale dubbel cirkel afstempeling 
			   “Nivelles”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1921	 0	 N° 13 “1c. geelgroen”, op fragment, in paar met foutieve afstempeling eenmaal op een paartje, 
			   i.p.v. elke zegel, centrale lichte dubbel cirkel afstempeling “Sint-Josse ten Noode”, dd. 1865, zm. . . . . .     F	 32	 . . . . . . .    
F	 1922	 ✉	 1863 N° 13 “20c. blauw” op brief met inhoud, mooie centrale afstempeling P.123/A1 (Verviers A1), 
			   naar Leuze, deze afstempeling werd gebruikt bij het Verviers Station kantoor,  
			   met dd.12 October 1863 (Informatie beschikbaar bij het lot), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 16	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
F	 1923	 ✉	 N° 14 “10c. bruin”, 5 brieven vanuit verschillende kantoren, Louvain, Tamines, Courtrai,  
			   Molenbeek en Bruxelles, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 20	 . . . . . . .    
F	 1924	 0	 N° 14 “10c. donkerbruin”, 115 zegels met puntstempels, geen dubbels, enkele leukere exemplaren,  
			   voor de puntstempelverzamelaar, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           @	 140	 . . . . . . .    
E	 1925	 0	 N° 14 “10c. donkerbruin”, PT319 - Ruyslede, voor de puntstempelverzamelaar, zm (COBA €60). . . . . .       @	 20	 . . . . . . .    
E	 1926	 0	 N° 14 “10c. bruin”, tanding 12 1/2 in rechtopstaand paar, afstempeling puntstempel 290 (2x) en 
			   D.C.a Paturages stempel, dd. 8/JANV/1865 (moeilijk leesbaar), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 16	 . . . . . . .    
E	 1927	 0	 N° 14 “10c. bruin”, prachtige griffe diagonaal over de zegel, spectaculair, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 10	 . . . . . . .    
E	 1928	 0	 N° 14 “10c. bruin”, D.C. afstempeling, maar de binnencirkel is een 8 hoekige “cirkel”, 
			   spectaculair, dd/ 24 Avril 65, zm/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                 @	 40	 . . . . . . .    
E	 1929	 0	 N° 14 “10c. bruin” met ambulante afstempeling in zwart kader van Bruxelles, zm/ntz . . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 1930	 0	 N° 14 “10c. bruin”, lotje met strippen verticaal en horizontaal, 1 strip van 3 verticaal,  
			   1 strip van 4 verticaal puntstempel 167, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1931	 0	 N° 14 Verzamellotje met enkele mooiere afstempelingen, 12 stuks wo. M.3, O.3, D11, enz., zm . . . . .      @	 16	 . . . . . . .    
E	 1932	 0	 N° 14 “10c. bruin”, met een dubbele afstempeling, niet leesbaar, maar 1 in zwarte kleur  
			   en de andere in groene kleur, voor de specialist, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    F	 22	 . . . . . . .    
E	 1933	 0	 N° 14 “10c. bruin”, 6 ex. met bladboorden, waarvan er 3 ex. op fragment en 1 rechtopstaand  
			   paar, voor de plating specialist, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 18	 . . . . . . .    
F	 1934	 0	 N° 14 “10c. bruin”, 17 ex. individuele zegels en 9 paren (w.o. 2 rechtopstaand),  
			   leuk lotje voor de plating specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 38	 . . . . . . .    
E	 1935	 0	 N° 14 “10c. bruin”, met centrale afstempeling D.71-Engis, zm (COBA €15). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 1936	 0	 N° 14 “10c. bruin”, met centrale afstempeling P.193-Etalle (8 balken), zm (COBA €40). . . . . . . . . . . .             @	 24	 . . . . . . .    
E	 1937	 0	 N° 14 “10c. bruin”, met centrale afstempeling P.207-Esneux (8-balken), zm (COBA €30). . . . . . . . . . .            @	 16	 . . . . . . .    
E	 1938	 0	 N° 14A “10c. donkerbruin”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, met 18-balken afstempeling, zm (COBA €75). . . .     @	 14	 . . . . . . .    
E	 1939	 0	 N° 14A “10c. bruin”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, PT 345 “Synghem”, mooi centrale stempel,  
			   zm (COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 12	 . . . . . . .    
E	 1940	 0	 N° 14A “10c. bruin”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, PT 353 “Tervueren”, mooi centrale stempel, zm 
			   (COBA 40). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   @	 6	 . . . . . . .    
E	 1941	 0	 N° 14A “10c. bruin”, PT 36 “Berchem”, mooie centrale afstempeling, zm (COBA €40). . . . . . . . . . . . .              @	 6	 . . . . . . .    
E	 1942	 *	 N° 14A “20c. blauw”, tanding 12,5 x 13,5, enkele zware scharniersporen, maar toch fris,  
			   zm/m (OBP 240). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . . . . . . .    
E	 1943	 0	 N° 14A “10c. bruin”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, in paar, met centrale afstempeling  
			   PT 375 (Vielsalm), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 20	 . . . . . . .    
E	 1944	 0	 N° 14A “10c. bruin”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, met centrale afstempeling P.171-Lens, 
			   zm (COBA 50) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 26	 . . . . . . .    



— 59 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1945	 0	 N° 14B “10c. bruin”, tanding 14 1/2 , met centrale dubbel cirkel stempel “Perwez”,  
			   dd. 13 november 6, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 12	 . . . . . . .    
E	 1946	 0	 N° 14B “10c. bruin”, tanding 14 1/2 , met twee verschillende puntstempels PT 121 (Eerneghem)  
			   en PT 77 (Charleroi), enkele kortere tanden, prachtig, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 18	 . . . . . . .    
E	 1947	 0	 N° 14B “10c. bruin”, tanding 14 1/2, met puntstempel PT 45 (Boitsfort), prachtig, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 18	 . . . . . . .    
E	 1948	 0	 N° 14/15, PT 330 “Santhoven”, prachtige centrale stempel, zm (COBA €70). . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 12	 . . . . . . .    
E	 1949	 0	 N° 14/15, PT 338 “Somergem”, prachtige centrale stempel, N° 14 heeft onregelmatige tanding,  
			   zm (COBA 70) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1950	 ✉	 1864 N° 14, puntstempel 12, Anvers, op brief naar Tirlemont met “AFFR. INSUFF. 12” met 
			   bijfrankering, dd. 8/10/1864, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 16	 . . . . . . .    
E	 1951	 ✉	 1864 N° 14, op brief zonder inhoud, PT 283, Ostende, dd. 29 oct. 64, naar Alth, zm. . . . . . . . . . . . . .               @	 6	 . . . . . . .    
F	 1952	 0	 Samenstelling “10c. bruin” met diverse tandingen, stempels en kleurnuances, w.o. verticaal en 
			   horizontaal paar, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 40	 . . . . . . .    
E	 1953	 0	 N° 10/10A “10c. bruin”, alle drie met een klein gebrek, maar prachtige afstempeling D.36-Anthée, 
			   D.53-Morialme en D.71-Engis, prachtige afwachtingsexemplaren, zm/m/ntz (COBA 48). . . . . . . . . . . .             @	 12	 . . . . . . .    

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 1954	 0	 N° 15 “20c. blauw”, 1 paar en 11 individuele zegels, plaatmateriaal, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1955	 0	 N° 15 “20c. blauw” met PT 63, randinscriptie links in de zijmarge bovenaan, controleer op roest, 
			   zeldzaam, ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 @	 36	 . . . . . . .    
E	 1956	 0	 N° 15 “20c. blauw”, PT 345 “Synghem”, mooi centrale stempel op fragment, zm (COBA €100). . . . . . . .       F	 16	 . . . . . . .    
E	 1957	 0	 N° 15, 19 en 20, alle met PT 140 “Gand” (ST. SAUVEUR), zm (COBA €60). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 8	 . . . . . . .    
F	 1958	 0	 N° 15 “20c. blauw”, verzameling van 96 zegels, meeste mooie stempels, voor de stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    @	 60	 . . . . . . .    
E	 1959	 ✉	 N° 15 “20c. blauw”, op brief met inhoud, afstempeling PT 12 Anvers, naar Montzen  
			   (Pres d’Aachen), “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1960	 0	 N° 15 “20c. blauw”, met afstempeling PT 410 Zele, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   @	 6	 . . . . . . .    
B	 1961	 0	 N° 15 “20c. blauw”, verzameling opgebouwd op 90 bladen, volgens de beschrijving van de griffen 
			   volgens Balasse pg. 114 en 115 (Balasse 49), de griffe zijn aanwezig meermaals per verschillende 
			   griffe, dit is een enorm platingwerk van de n° 15, voor de specialist, luxe verzameling, zm. . . . . . . . . .         F	 700	 . . . . . . .    
E	 1962	 0	 N° 15 “20c. blauw” met de curiositeit van enkel twee zijden getand, de andere twee zijdes niet  
			   (de tanding kan niet afgesneden zijn), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            F	 22	 . . . . . . .    
E	 1963	 0	 N° 15 “20c. blauw”, 21 ex. w.o. 10 op fragment, leuk lotje voor de plating specialist, zm/m/ntz. . . . . .       @	 28	 . . . . . . .    
E	 1964	 0	 N° 15 “20c. blauw” met dubbel cirkel afstempeling “Huy”, dd. 1 december 64, zm. . . . . . . . . . . . . . . .               F	 22	 . . . . . . .    
E	 1965	 0	 N° 15 “20c. blauw”, met centrale afstempeling D.83-Le-Bruly, zm (COBA €75). . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  F	 28	 . . . . . . .    
E	 1966	 0	 N° 15 “20c. blauw” met mooie afstempeling D.119-Obourg, zegel heeft bovenaan inkeping (ntz),  
			   m/ntz (COBA + 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1967	 0	 N° 15 “20c. blauw”, afstempeling puntstempel 120 “Esemael”, twee kortere tanden,  
			   zm/ntz (COBA 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              @	 26	 . . . . . . .    
E	 1968	 MIX	 N° 15A “20c. blauw”, tanding 12 1/2 x 13 1/2 en herdruk van 1929, beide dezelfde positie  
			   van de plaat, namelijk 110, prachtige kras door de “P” van “POSTES”, zeer mooi geheel, zm. . . . . . . .         @	 20	 . . . . . . .    
E	 1969	 0	 N° 15A “20c. blauw”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, PT 353 “Tervueren”, mooi centrale stempel,  
			   zm (COBA 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 12	 . . . . . . .    
E	 1970	 0	 N° 15A “20c. blauw”, tanding 12 1/2 x 13 1/2, PT 452 “Remicourt”, mooi centrale stempel,  
			   heel laattijdig gebruik, zeldzaam, niet beschreven in de COBA, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          F	 32	 . . . . . . .    
E	 1971	 0	 N° 15A “20c. blauw”, T. 12 1/2 x 13 1/2, op fragment, korte rechter onderhoek, mooie centrale 
			   afstempeling P.149-Erquelinnes, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 14	 . . . . . . .    
E	 1972	 0	 N° 15A “20c. blauw”, afstempeling D.28-Mettet, tanding nakijken, zm/ntz (COBA €30). . . . . . . . . . . .             @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1973	 0	 N° 15A “20c. blauw”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met speldenprik, mooie centrale afstempeling 
			   D.75-Annevoie, zm (COBA 20). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                     @	 14	 . . . . . . .    
E	 1974	 0	 N° 15B “20c. blauw”, tanding 14 1/2 , met afstempeling van de postbode stempel “2”  
			   in cirkel zwart, prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      F	 22	 . . . . . . .    
E	 1975	 ✉	 1863 N° 15 “20c. blauw”, met 2 zegels, op brief met inhoud, vanuit P.73-Liège, dd. 31/8/63,  
			   naar Marseille (Frankrijk), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . . . . . . .    
E	 1976	 ✉	 1863 N° 11 “20c. blauw”, onderaan licht ingesneden, op brief zonder inhoud, vanuit Anvers,  
			   dd. 25/2/63 naar Namen, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1977	 ✉	 1864 N° 15 “20c. blauw”, in paar, op brief met inhoud, vanuit Iseghem PT 192,  
			   dd. 16 november 64, naar Lille (Frankrijk), zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         @	 12	 . . . . . . .    
E	 1978	 ✉	 1865 N° 15 “20c. blauw” met stempel “affrranchissement insuffisant” op de zegel  
			   (zeer uitzonderlijk) en puntstempel 252 “Mons”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      @	 70	 . . . . . . .    
E	 1979	 ✉	 N° 15 “20c. blauw”, 4 brieven vanuit verschillende kantoren, St.-Nicolas, Tirlemont,  
			   Gand en Bruxelles, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 16	 . . . . . . .    
F	 1980	 0	 Samenstelling “20c. blauw” met diverse tandingen, stempels en kleurnuances (38 zegels),  
			   w.o. 15A D.9-Blaton, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         @	 60	 . . . . . . .    



— 60 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen
E	 1981	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze” (9x), vele kleurtinten en verschoven druk (ntz), voor de variëteiten  
			   en plating specialist, zm/m/ntz (OBP - 360). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                            @	 40	 . . . . . . .    
E	 1982	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze” (19x) met balk en puntstempels, mooi plaatmateriaal, zm (OBP €760). . . . .      @	 50	 . . . . . . .    
E	 1983	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, 10 stuks met verschillende kleuren, ook voor de stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz (OBP 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 44	 . . . . . . .    
E	 1984	 (*)	 N° 16 “40c. karmijnroze”, zonder gom, tanding 12,5 x 12,5, zm (OBP €930) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   F	 50	 . . . . . . .    
E	 1985	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2, met mooie centrale ambulante afstempeling “O.III”,  
			   zm (COBA 125) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                              F	 32	 . . . . . . .    
E	 1986	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2, met mooie centrale dubbel cirkel afstempeling “Lierre”,  
			   dd. 17 februari 65, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 18	 . . . . . . .    
E	 1987	 0	 N° 16-V7 (Balasse) “Griffe vanaf de onder kaderllijn door de R en door de jas en jabot”, 
			   prachtig, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 F	 22	 . . . . . . .    
E	 1988	 0	 N° 16-V9 (Balasse), “kleurvlekje tussen de rechter 4 en 0 en griffe verticaal het bladergedeelte 
			   doorkruisend onder de 0 ( van 40)”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 22	 . . . . . . .    
E	 1989	 0	 N° 16 “40c. karmijnroze” met P.203-Gilly, zm (OBP €60 + COBA €25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 1990	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met mooie centrale afstempeling  
			   PT 234 (Manage), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 18	 . . . . . . .    
E	 1991	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met mooie centrale ambulante afstempeling 
			   “E.III”, zm (COBA 50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 18	 . . . . . . .    
E	 1992	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met ambulante afstempeling “M.III” (COBA 125). . . . . .     F	 32	 . . . . . . .    
E	 1993	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met mooie centrale afstempeling  
			   PT 157 (Grupont), zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 18	 . . . . . . .    
E	 1994	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met mooie centrale ambulante afstempeling “M.3”,  
			   zm (COBA 45) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                @	 18	 . . . . . . .    
E	 1995	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met mooie centrale ambulante afstempeling “E.3”,  
			   zm (COBA 40) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               F	 18	 . . . . . . .    
E	 1996	 0	 N° 16A “40c. karmijnroze”, T. 12 1/2 x 13 1/2, met mooie centrale ambulante afstempeling “M.V” 
			   horizontaal, zm (COBA 125). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 32	 . . . . . . .    
E	 1997	 ✉	 1860 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig, op brief zonder inhoud, met dubbele port, vanuit 
			   Bruxelles, dd. 29/5/60 naar Namen, zm/m (OBP 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 14	 . . . . . . .    
E	 1998	 ✉	 1861 N° 12A “40c. vermiljoen”, volrandig maar nipt, op brief met inhoud, met dubbele port,  
			   vanuit Bruxelles, dd. 8/3/61 naar Namen (OBP 130) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 1999	 ✉	 1863 N° 16 “40c. karmijnroze”, op brief, afgestempeld PT 12 Anvers, dd. 20/3/63, “PD” in kastje 
			   zwart, naar Bayonne (Frankrijk), stempel blauw “Belg. Erqueline”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 20	 . . . . . . .    
E	 2000	 ✉	 1863 N° 16 “40c. karmijnroze”, op brief met inhoud, vanuit Spa dd. 5 augustus 1863, naar  
			   Stavelot (geen aankomststempel), manuscript “21/4”, dewelke vierdubbele port binnenland,  
			   komt zelden voor, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          F	 32	 . . . . . . .    
E	 2001	 ✉	 1864 N° 16 “40c. karmijnroze”, op brief, afgestempeld PT 252 Mons, dd. 7/11/64, “PD” in kastje 
			   zwart, naar Paris (Frankrijk), achterzijde stempel “France Par Ambt Midi 1”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 F	 20	 . . . . . . .    
E	 2002	 ✉	 1864 N° 16B “40c. karmijnroze” van Anvers dd. 3/11/1864 naar Londen, aankomststempel  
			   op voorzijde, achterkant stempel “Angleterre par OUEST 1”, “PD” in kastje zwart, zm. . . . . . . . . . . . .              @	 26	 . . . . . . .    
E	 2003	 ✉	 1864 N° 16 “40c. karmijnroze”, op brief, P.4-Anvers, dd. 1 mars 64, naar Duinkerke (Frankrijk), 
			   twee grensstempels Ambt par Mouscron - Belg. A Calais, zm (OBP 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2004	 ✉	 1864 N° 16 “40c. karmijnroze” op brief, P.24-Brussel (10-balken), dd. 2 Januari 64,  
			   naar Londen (Engeland), grensstempel “Angleterre par Ostende”, zm (OBP 75). . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2005	 ✉	 1864 N° 16 “40c. karmijnroze”, puntstempel 374, Verviers, op brief zonder inhoud dd.  
			   4 mei 1864, vanuit Verviers, naar Genua, stempel “Italië Ambt Midi”, Midi II, zm . . . . . . . . . . . . . . . .                 @	 16	 . . . . . . .    
E	 2006	 ✉	 1865 N° 16, “40c. karmijnroze”, op brief in paar, vanuit Liège PT 217, dd. 19 februari 65,  
			   naar Beaune (Frankrijk), dubbele port binnenland, geen gewichtsaanduiding, “PD”  
			   in kastje zwart, zm (OBP 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 14	 . . . . . . .    
E	 2007	 ✉	 1865 N° 16 “40c. karmijnroze” op brief van Anvers met puntstempel N1 en D.C.a “NORD1-ANVERS”,  
			   dd. 25/8/1865, “PD” in kastje naar Valenciennes met stempel dd. 26/8/1865 en  
			   “FRANCE PAR AMBT MIDI 1”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 20	 . . . . . . .    
E	 2008	 ✉	 1865 N° 16 op brief vanuit Antwerpen, dd. 11/2/1865, naar Belfast “PD” in zwart kastje,  
			   mooie afstempeling van London en Belfast, “Angleterre par Ostende”, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2009	 ✉	 1865 N° 16 “40c. karmijnroze”, op brief, puntstempel 12 Anvers, dd. 14 juli 65, naar Lierre, 
			   dubbele port binnenland (geen gewichtsaanduiding), zm (OBP 75). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2010	 ✉	 1865 N° 16 “40c. karmijnroze” met PT 60 Bruxelles, dd 7 juin 65, dubbel port 14 gr./2,  
			   nieuwe conventie van 01/07/1865, 20c. per 10gr., zm (OBP 75) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            F	 26	 . . . . . . .    
E	 2011	 MIX	 N° 16 “40c.”, 9 enkele zegels, 1 paar en 2 op brief, meerdere kleuren, perceptiestempels P.4, 
			   P.146, NI, puntstempels 217, 64, 272, 1 brief met puntstempel 322, Saint-Ghislain naar Somme, 
	 	 	 “PD” in kastje zwart, dd. 5/7/1865, inhoud met prachtige firma briefhoofding, 1 brief met 
			   puntstempel 60 Bruxelles - Paris, m (OBP + 500) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       @	 36	 . . . . . . .    
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F	 2012	 0	 Samenstelling “40c. karmijnroze” met diverse tandingen, stempels en kleurnuances,  
			   w.o. n° 16 met puntstempel 375 “Vielshalm” (27 zegels), zm/m. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 60	 . . . . . . .    

Samenstellingen MEDAILLONS
A	 2013	 0	 Prachtige perceptieverzameling, volgens kantoor vanaf P.1 tot P.99, van de n° 6 tot en met 12,  
			   voor vele kantoren zijn er de “10c.” en “20c.” beschikbaar, met een goede tot zeer goede staat  
			   van de zegel, betreffende volrandig, centraal en leesbare stempels, dit is een verzamelwerk die  
			   een lange periode heeft in beslag genomen met 773 exemplaren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 1000	 . . . . . . .    
A	 2014	 0	 Prachtige perceptie verzameling, volgens kantoor vanaf P.100 tot P.207, van de n° 6 tot en met 12, 
			   voor vele kantoren zijn er de “10c.” en “20.” beschikbaar, met een goede tot zeer goede staat van de 
			   zegel, betreffende volrandig, centraal en leesbare stempels, dit is een verzamelwerk die een lange 
			   periode heeft in beslag genomen, met meer dan 507 exemplaren, zm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         @	 1000	 . . . . . . .    
E	 2015	 0	 N° 3, 4 en 5 Volrandig, n° 5 met centrale afstempeling P.29-Kortrijk, zm (OBP +€760). . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
E	 2016	 0	 N° 3/5, alle volrandig, met enkele bredere randen, n° 5 heeft een gebuur en heeft afstempeling 
			   P.62-Huy, zeer mooi van uitzicht, zm (OBP 760). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                        F	 84	 . . . . . . .    
E	 2017	 0	 N° 3, 4 en 5 Volrandig, n° 5 en afstempeling P.83, zeer mooi geheel, zm (OBP +€760). . . . . . . . . . . .             @	 50	 . . . . . . .    
E	 2018	 0	 N° 3 “10c. bruin” (4x) met P.93 en P.88, n° 4 “20c. blauw” (3x) met P.3 en P.133, kwaliteit 
			   wisselend, maar zeer mooi van uitzicht, zm (OBP + 600 + COBA + 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       @	 36	 . . . . . . .    
E	 2019	 0	 Verzameling van n° 3 (licht ingesneden onderaan), n° 4 volrandig, n° 8, n° 10/12,  
			   n°13 Dca Thorhout, n° 14/15, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              @	 20	 . . . . . . .    
F	 2020	 0	 Tussen N° 6/12, kleine samenstelling (32 zegels) w.o. enkele met boorden en 1 paar,  
			   hoofdkantoren P. 4, P.24, P.45 en P.73, mooie kwaliteit, zm/m (OBP +650). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      @	 20	 . . . . . . .    
F	 2021	 0	 Tussen n° 6 en 16, 55 zegels mooi gerand waaronder betere stempels, zm/m/ntz . . . . . . . . . . . . . . .                @	 70	 . . . . . . .    
E	 2022	 0	 N° 6, 7 en 8 (2x) Enkele mooie afstempelingen, kwaliteit gemixt (na te zien), P.80, P.42,  
			   P.128, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                  @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2023	 0	 N° 9/12 Enkele korte marges, maar 12 is volrandig, 2 x n° 11, afstempeling P.60 en EST 8-balken, 
			   zm/m/ntz (OBP 250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 10	 . . . . . . .    
E	 2024	 0	 N° 10, 11 en 12 (2x), 3 volrandige zegels (1x n° 12 verschillend), alle gest. “NORD”,  
			   zm (OBP + 140). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2025	 0	 N° 10A/11A en 10/12, 33 exemplaren met verschillende kwaliteit, voor de platen- of stempelzoeker, 
			   m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 16	 . . . . . . .    
E	 2026	 0	 N° 10, 11 en 12 Enkele betere afstempelingen D.91, P.50 en P.132, kwaliteit na te zien, ntz . . . . . . . .         @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2027	 ✉	 N° 10/12, op brief (2x) P.4 en P.105, op fragment (3x) P1.40, P.197, P.45, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . .               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2028	 0	 N° 10/12A, mooi verzamellotje met 15 zegels, w.o. “10c.” (1 paar), “20c.” (10x) en “40c.” (5x),  
			   er zitten mooie exemplaren bij met boorden, grote geburen, enz., zeker bekijken,  
			   zm/m/ntz (Hoge cataloguswaarde). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  @	 40	 . . . . . . .    
E	 2029	 0	 N° 10/12A met langstempel (Bruxelles, Mons en Namur), “10c.” (5x), “20c.” (4x) en “40c.” (1x), 
			   leuk lotje, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            @	 22	 . . . . . . .    
E	 2030	 0	 N° 12/12A (2x) w.o. P126 en P143 (8-balken), 10/10A (3x) w.o. afstempeling D.31,  
			   P.196 (8 balken en een ambulante kleine letters ), alle met klein gebrek, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . .                  @	 12	 . . . . . . .    
E	 2031	 (*)/0	 N° 13/16B Volledige set tandingen gest., enkel 13 en 13B zonder gom, zm/m (OBP €335,50). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 2032	 0	 N° 13 (4x), 14 (1x), 15 (2x) en 16 (3x) met verschillende tandingen, zm/m/ntz (OBP +€400). . . . . . .        @	 20	 . . . . . . .    
E	 2033	 0	 N° 13, 14, 15 en 16 Gestempeld, zm/m (OBP €180) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     @	 10	 . . . . . . .    
E	 2034	 (*)	 N° 13b/14A Lotje getande medaillons, na te zien op kwaliteit, 13, 13B, 14 en 14A (2x), ntz . . . . . . . .         @	 14	 . . . . . . .    
E	 2035	 */(*)	 N° 13/16B Lotje getande medaillons, “20c.” roest, “40c.” (16B), mooi maar kort tandje links  
			   midden 900 *, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           @	 100	 . . . . . . .    
E	 2036	 0	 N° 14 (4x), 15 (13x) en 16 (1x) Vele met verschoven druk, enkele afstempelingen, zm/m/ntz. . . . . . .        @	 8	 . . . . . . .    
E	 2037	 0	 N° 14/15, 14A/15A, 14B/16B Meerdere exemplaren van elke zegel, zm/ntz (OBP +€90). . . . . . . . . . .            @	 Bod	 . . . . . . .    
E	 2038	 0	 N° 14/16, PT 202 “Laeken”, enkele mooie stempels, N° 14 en 15 is op fragment, zm (COBA €160) . . .    @	 22	 . . . . . . .    
KB	2039	 ✉	 Ongetande medaillons, “10c. bruin”, op brief, 22 stuks, verschillende herkomst- en  
			   aankomststempels, enkele leukere exemplaren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 36	 . . . . . . .    
KB	2040	 ✉	 Ongetande medaillons, “20c. blauw”, op brief, 17 stuks, verschillende herkomst- en  
			   aankomststempels, enkele leukere exemplaren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 @	 30	 . . . . . . .    
F	 2041	 0	 Verzameling van medaillons, tussen n° 4 en 12, meer dan 100 stuks, met wisselende kwaliteit,  
			   enkele volrandige zegels aanwezig, voor de variëteiten en plating specialist, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . .             @	 20	 . . . . . . .    
E	 2042	 0	 Kleine verzameling van 6 medaillons, met spoor van letter in watermerk, 1 volrandige zegel (ntz), 
			   m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                      @	 12	 . . . . . . .    
E	 2043	 0	 Lotje medaillons ongetand, met o.a. n° 5 (niet volrandig maar met grote rechtergebuur),  
			   n° 6 (4x), 7 (3x) en 11, twee met afstempeling P.43-Fosses (ntz), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    @	 16	 . . . . . . .    
A	 2044	 0	 Restantverzameling van de n° 7, 11, 11A (meestal 8 balken), n° 17 en 18, meest voorkomende 
			   afstempelingen, voor de variëteiten en plating specialisten, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            @	 30	 . . . . . . .    
E	 2045	 MIX	 Verzamellotje medaillons met o.a. n° 15, enz., 4 brieven w.o. n° 12 met P.24 (10-balkenstempel), 
			   Bornem naar Libourne, ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                       @	 16	 . . . . . . .    
E	 2046	 0	 Ongetande medaillons zonder kader, 1 paar (P.95) en 5 exemplaren (P.100, D.47, etc.), zm/m/ntz. . . .     @	 10	 . . . . . . .    
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E	 2047	 0	 Medaillons, n° 6 (11x) en 7 (5x), mooi plaatmateriaal, enkele mooie stempels, alle gerand, zm . . . . .      @	 16	 . . . . . . .    
E	 2048	 0	 Medaillons, n° 10/10A (5x) en 11/11A (7x), mooi plaatmateriaal, enkele mooie stempels,  
			   alle gerand, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 10	 . . . . . . .    
E	 2049	 0	 Getande medaillons, N° 14 (14x) en N° 15 (3x), alle met balkstempels P.75, P.108, enz.,  
			   ook interessant voor de platen verzamelaar, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    @	 Bod	 . . . . . . .    
F	 2050	 ✉	 N° 8 en 12, op 4 brieven vanuit 4 steden (Liège, Anvers, Spa en Bruges), naar Amsterdam  
			   (Nederland) en 3 naar Frankrijk (Reims, Paris en Toulouse), tussen periode 1858 en 1861,  
			   2 brieven hebben inhoud, leuk, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             @	 18	 . . . . . . .    
A	 2051	 ✉	 Tussen n° 6 en 12, samenstelling 46 brieven w.o. enkele betere stempels, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . .              @	 50	 . . . . . . .    
E	 2052	 ✉	 N° 13 (1x), 14 (4x) en 15 (1 + 1 op brief) Alle met tussenpaneel, zm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        @	 30	 . . . . . . .    
F	 2053	 ✉	 Verzameling ongetande medaillons, op brief, 9 stuks met verschillende kantoren (zoals Jemeppe, 
			   Pecq, Thuin, enz.), zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                      @	 22	 . . . . . . .    
E	 2054	 0	 Ambulante samenstelling van “N.I.”, met n° 6, 7, 10A, 11A, 12A (paar), 10 en 11,  
			   zm/m/ntz (COBA - 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          @	 14	 . . . . . . .    
E	 2055	 0	 N° 10/10A (4x w.o. D.13, P.22, P.125) en 11/11A (6x w.o. P.134, P.147, P.157, etc.) Kleine 
			   verzameling zonder watermerk, alle volrandig. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          @	 28	 . . . . . . .    
A	 2056	 0	 Ongetande medaillons, ambulante en kantoor verzameling, vooral de ambulante is mooi uitgewerkt, 
			   kwaliteit van de zegels nakijken, enkele luxe exemplaren, zm/m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          @	 120	 . . . . . . .    
E	 2057	 0	 Kleine verzameling ongetande zegels met enkele ambulante stempels (6 stuks - bijna allemaal O.I)  
			   en met cirkelstempels (3 stuks), meeste zijn ingesneden, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             @	 10	 . . . . . . .    
E	 2058	 0	 N° 6 (3x) en 7 (7x), allemaal met een klein gebrek (meestal licht ingesneden ), meerdere griffen 
			   aanwezig, m/ntz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               @	 14	 . . . . . . .    
E	 2059	 0	 N° 9, 10/12 en 10A/12A, 7 mooie exemplaren van deze emissies, alle volrandig, zm (OBP €400). . . . .      @	 46	 . . . . . . .    
E	 2060	 0	 Ongetande medaillons zonder watermerk, n° 10/10A (3x), 11/11A (2x) en 12/12A (9x),  
			   alle met een klein gebrek, m/ntz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                   @	 38	 . . . . . . .    
E	 2061	 0	 N° 6 (3x w.o. 2x op fragment) en 11 (2x) Materiaal voor de plating, zm/m . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     @	 Bod	 . . . . . . .    

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 10 juni 2024		  lundi 10 juin 2024	
	 dinsdag 11 juni 2024		  mardi 11 juin 2024	
	 woensdag 12 juni 2024		  mercredi 12 juin 2024	
	 donderdag 13 juni 2024		  jeudi 13 juin 2024
	 vrijdag 14 juni 2024		  vendredi 14 juin 2024
	 zaterdag 15 juni 2024		  samedi 15 juin 2024
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 18 juni 2024
Les lots sont disponibles à partir du mardi 18 juin 2024

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !




